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Ttszteiettel kérjük vidéki előfizetőin* 
két hogy az illető postahivataloknál 
ax előfizetés megújítása iránt lehetőleg 
gyorsan szíveskedjenek intézkedni, 
hogy a lap szétküldése fönnakadást 
ne szenvedjen.

Győztünk . . ,
A magyar nép hü maradt önmagá­

hoz. Őseihez, hagyományaihoz, di­
csőséges nagy múltjához és megvé­
delmezte megtámadott, megbántott usi 
alkotmányát. Amerre magyar szót rin­
gat szárnyain a szellő, hirdessük ott 
mindenfelé, hogy az osztrák hatalmi 
politika fölött súlyos ítéletet mondott 
a magyar nemzet. Haragjának viha­
ros fergetegje egy nap alatt elseperte 
az alkotmányrombolókat s a novem­
ber tizennyolezadiki zsebkendölova- 
gokon végiggázolt a nemzeti akarat, 
imádva borulunk le a mi józan ma­
gyar népünk előtt, melyet nem tudott 
megfélemlíteni a katonaság csillogó 
szuronyerdeje, melyet nem tudott az 
igaz útról eltántorítani se a pénz, sej 
semmiféle világi hatalom, mely csi­
korgó hidegben, hóban, jégben, fagy­
ban dideregve állott az isten szabad 
ege alatt és várta azt a pillanatot, 
amelyben hozzájárulhat a nemzet 
nagy igazságának megvédelmezéséhcz

Győzött az ellenzék. Győzött az 
igazság.

Tiszán innen, Tiszán túl, Dunán in­
nen, Dunán túl olyan hatalmas győ­
zelmet. aratott az ellenzék, a mii ven­
nék az alkotmányos időszak beállása 
óta még nem voltunk tanul. A liár-j 
más hegy országában, a négy folyami
partjain választási küzdelemben n,égíleirhatatIan in’esszi0’ a megengedhe­

ss elsöpör utjából minden akadályt. 
Végigtipor a közösügyes rendszeren, 
megfojtja a korrupeziót és gyors tem­
póban rakja le a független Magyar- 
országnak fundamentumát.

Haladunk előre s csak nagyon rö­
vid idejük lesz az alkotmány védel­
mezőinek még arra is, hogy leszá­
moljanak az alkotmányrombolókkal. 
Megholt, foszlásnak induló holttete­
meken semmiesetre se fognak nagyot 
rúgni, de az eltakarításukkal még elég 
dolgunk lesz. Mert meg kell tiszti tani 
a helyet, melyet elfoglaltak. De óva­
kodni kell, mert ahol a bukott rend­
szer megvetette lábát, ott még a 
levegő is dögletes.

A kormányelnök hetvenkedvo hir­
dette, hogy a nemzet többsége mel­
lette van s vakmerő türelmetlenség­
gel akart minduntalan végiggázolni a 
nemzeti cllentállás vezérpolitikusaiiv 
Gaznak, burjánnak, naplopúnak, sze­
métnek nevezte az ellenzéki harezo- 
sokat s váltig Ígérte, hogy a nemzet 
itélőszéke előtt fog leszámolni, el­
bánni velük.

Ma megtörtént a nagy leszámolás. 
Tisza István elmondhatja, hogy nincs 
köszönet benne, a nemzet pedig meg­
nyugodhatni, hogy van istenáldás. 
Mert milyen volt ez a leszámolás? 
Teremtő Isten, milyen fenséges volt, 
milyen nagyszerű! Glóriás események 
játszódtak le Magyarországon. A nem­
zeti forradalom kiütött az emberek 

I szivében és sodorta őket az urnához, 
a hol a hazafiul becsület diktálta a

Istvánszív akaratát. És gróf

nem lobogott olyan dicsőségesen a 1 *-eL‘tin ^orteziák minden fegyverének
i lelhasznáiásával alig néhány szavazat- 
többséggel tud magának egy mandá­
tumot kicsikarni. Hívei, politikájának 
vak támogatói pedig gyászosan, szó­

im tói veiivekkei.

kuruez lobogó, mint a mai napon.
Az ellenzék megkérdezte a népei: 

akar-e továbbra is Ausztria jármában 
maradni? Kifosztva, kirabolva, alkot­
mány nélkül, saját hazájában vándor- 
koldussá téve tengődni, vagy pedig 
szabad hazában, nyugalomban, bol-i 
dogságban kiván-e élni, olyan jólét-! 
ben, a milyent polgári munkájával ki­
érdemel ?

És a nép — megadta a választ. 
Rettenetes szavával lesújtott, megsem­
misítette a maradi, veszedelmes osz­
trák politikát s kinyilatkoztatta, hogy 
alkotmányos formában, alkotmányos 
király alatt függetlenül akar élni. Is­
ten és ember előtt ehhez joga van, 
ez az akarata, ez a parancsa.

íme itt van az Ítélet. Vegyétek tu­
domásul mindnyájan. Azok is, a kik 
vártátok, azok is, a kik remegtetek 
tőle.

A Kossuth és Apponyi szava eihu. 
tolt az ország minden zugába s vissz­
hangja támadt még az erdős Kárpátok 
sziklái közül is. És küldött a nép 
katonákat a szent regimentbe. Erős, 
bátor katonákat, hősöket, a kik ma, 
mikor átcsókolták a háromszinü 
zászlót, fogadást is tettek, hogy Ma­
gyarország függetlenségéért megal­
kuvás nélkül biztos taktikával, a 
nemzeti akarat parancsoló kívánsága 
szerint fognak harczolni.

Ránk virradt A szürke téli ködből 
bontakozott ki a mi napunk s mele­
gével máris elárasztotta az országot.
A biztosan kivívandó függetlenség 
első sugarai ragyogtak ma a nem­
zetre. Ugy-e éreztetek a melegét? 
Ugy-e éreztétek, hogy nem úgy lesz 
már, mint volt régen.

Mert nem úgy lesz.
A diadalmas nemzeti politika nem 

áll meg a mai napnál. Rohan előre*

gyen le lesen seregestül buktak el a 
perifériákon. Egy-egy bukás nem is 

j meglepetésszerü, mert a bukások to- 
j megesen történnek.

A november tizennyolezadiki vér- 
lázitó merénylet vakmerő lovagjait s 
különösen annak exponált katonáit 
úgyszólván az utolsó szálig kiirtotta 
a nemzet feltámadt haragja. A nem­
zeti ellentállás régi vitéz harezosait 
pedig egy szálig visszaküldte a nem­
zetgyűlésbe szankeziót adván nékik 
ezzel eddigi politikájuknak további 
folytatására. És hogy nagyobb ere­
jük legyen, megszapontotta őket.

Hogy mi következik ebből — az 
világos minden gondolkodni tudó em­
ber előtt. Szívdobogás nélkül farag­
hatjuk a koporsóját, áshatjuk a sír­
ját nemcsak a kormánynak, hanem 
egész rendszerének is. Dicstelen volt 
a pályafutása, a bukása csak méltó 
volt hozzá.

Mielőtt azonban a holnapra gon­
dolnánk, igazi, szivbeli nagy örömmel 
örvendezzünk mai nagy győzelmeink­
nek.

Az igaz isten őrködött az ő népe 
felett.

A fővárosban.
Az a lázanyag, amely hónapok óta gyü- 

lemlett, fokozódó erővel a kedélyekben, ma 
reggelre a szenvedély parokszizmusában tört 
ki a magyar fővárosban. Politikussá lett a 
legküzönyösebb nyárspolgár is ; lelkesedet^ 
vagy dühöngött n legbékésebb természetű 
is ; nők és gyermekek belevegyültek n fér­
fiaknak az alkotmányért vívott liarezába, s 
mindegyik a maga módjára szította a lán­
got, fokozta a lázat, csinált hangulatot.

Szép volt, megkapó, magasztos a mai 
küzdelem képe a < * úgy a magasból, ma­

dártávlatból nézve, ahova nem jutnak el a 
visszatetsző hangok, ahol a disszonáns szi* 
nek elmosódnak és csak az összbenyomás^ 
látjuk, amint a küzdő pártok ,szent meg­
győződésük“ hevével vezetik híveiket a sza. 
vazó urnákhoz.

Az utczákon már korán reggel nyüzsgő 
tömeg hullámzik alá s fel. A jtignópesebbek 
természetesen a szavazóhelyiségekhez vezető 
utczatorkolatok. Az erkélyekről nemzeti szinü 
zászlók lengenek ... és lobogó zászlósán 
robognak a szavazókat vivő kocsik. A tömeg 
hol éljenez, hol abczugol . . . n szerint, 
hogy az ő pártjához, vagy. az ellenpárthoz 
tartozik-e a kocsiban ülő.

Az aszfalton rikkancsok kínálják a lapok 
különkiadásait. 11a még annyi volna is, 
mind elkél. Az emberek összedugva lejüket, 
vagy lassan haladva tovább, hangosan ol* 
vassák a fővárosi választások állását és a 
vidékről érkezett táviratokat. A hatás éppen 
olyan hullámosán változik, mint az utvza 
kepe . . .mert a Icgeilentétésebb hírek jut­
nak forgalomba és a legképtelencbb hírnek 
is akad hívője.

Korteskedés, heves szóváltás, kapaczitálás i 
foA ik nyílt utezán, villamoson, omnibuszon, j 
Vérmesehb természetűek nem urai kifejezé- 

j seiknek, szó-szót követ és az érvek helyett 
j itt-olt az ökölnek is jut szerep. Huszárlovak 
I patkói csattognak a kövezeten végig, gyalo- 
j gos katonák egyenletes lépése vissz hangzik,
I rendőrök avatkoznak be — többé-kcvé.-bé 
I tapintatosan.

H-deg van. A nyirkos aszfalt ugyan olva­
dásra van és a hőmérőben is, valószínűleg, 
alacsonyabban áll a higanyoszlpp, mint teg­
nap, de azt, aki óra hosszat — vagy reg­
geltől eslig — az utezán tipeg-topog, vagy 
ácsorog, a csontja velőiéig átjárja a hideg. 
Az orozok kékülnek, a fogak összeverődnek, 
az egész lest reszket... de ugyan ki érzi, 
ki veszi észre, mikor mindnyájunkat csak 
az izgat, hogy győz-o a jelöltünk, vagy 

I bukik í
Népesek a kávéházak, vendéglők. Egy j 

kis melegítő italra be-betérnok. Összecseng­
nek a poharak: Éljen Andrássyl . , . Éljen 
Vázsonyi! , . . Éljen Barabás ? . . .

A kinek nincs türelme betekinteni, egy; 
papirzaeskónyi forró gesztenyével melengeti 
kezét, gyomrát. A választási pereczek is 
kapósak és párolgó virslit is kínálnak az 
utczasarkon.

De csődület, lámad 1 Törjünk magunknak 
utat. Nyitott fiakkercn viruló szép hölgy, 
nemzeti szinü kokárdával kalapja mellett) 
lobogtatva jobbra-balra, kiáltja a gyalogjá­
rók felé:

— Éljen Vázsonyi 1
És ezerszeresen zúgja vissza a tömeg:
— Éljen Vázsonyi!
A Vúczi-ulczábuu automobil pöfékel. Meg- 

megáll és a járókelők a gép homlokára ra­
gasztott papírlapról olvassák le, hogy az el­
múlt órában milyen volt az arány Andrássy 
és Tisza közt.

A kis Sándor-leret apró gyerköc-zök raja 
lepi el. Minden kocsis érkezésekor fiilsiko- 
litu vi-itás süvölt fel :

— Éljen Horváth Jenő!
A ki a szomszéd utazóból hallja, azt 

gondolhatná, hogy az Évzsébet-tóri verebek, 
n Sándor Pál győzelme feletti boszuságuk- 
ban, a Józsefvárosba költöztek át.

A szerkesztőségekben lázas munka folyik. 
Érkeznek a táviratok, lótuak-futnak a kikül­
dött munkatársak, folytonosan csilingel a 
telefon és a redakeziy Benjáminja alig 
győzi jelenteni a legújabb eredményeket.

Reménykedés, csüggcdcs ... öröm, boszan- 
kodás . . . diadalmas kérkedés, kétkedő 
sóhaj .. . üdvrivalgás, haragos lehurrogás 
kavarodik össze zavaros zsongássá, mint az 
üstben bugyborékoló, forró, habzó ürmös 
sistergése, melynek párája, illata fölszál], 
terjeng mogittasitva az agyat, dagasztva a 
keblet s a túlcsordulástól mogtöltvo a ha* 
zaja jövőjéért aggódó, hevülö, dobogó honfi- 
szivet.

Szebeny-pártiak ez Attiia-köruti Szabad pol­
gári körben és az Attila-utezai pártirodában, 
a Falk-pártiak az Alagut-utczai Polgári kör­
ben. Nyolcz órakor vonult fel a várba mind 
a két párt. A Szebeny-pártiak piros-íollasan 
az Albrecht-uton haladtak föl a várba s a 
Mátyás-templom felől kerültek lie a szavazás 
helyére. A Falk-pártiak a Várfok-utczán s a 
Bécsi-kapun keresztül vonultak a választási 
helyiség elé. Hz alalt az Iskola-téren Má-ltai 
Hugó tanácsos vezetésével nagy számú 
lovas- vs gyalogos-rendőr helyezkedett cl 
részint az iskola-téren, részint bent az iskola 
udvarán.

Bernit a választási helyiségben, az iskola 
torna-termében két szavazatszedö küldöttség 
helyezkedett cl. Rónay Kamii választási 
elnök fél kilonez órakor jelentette, hogy két 
jelöltet jelentettek be nála. Bubarczi Schwar­
zer Ottó tizenkét társával Fáik Miksát, dr., 
Hegedűs Sándor pedig ugyancsak üzenhet­
ted magával dr. Slebeny Autalt jelölte az 
első kerület országgyűlési képviselőjének. 
Ézufán a két szavazatszedö küldöttséget ala­
kították meg. Az elsőnek elnöke dr. Rónay 
Kái oly, helyetteselnök dr. Heinrich Kálmán 
a RúezíÜrdö igazgatója, fővárosi bizottság 
tag, jegyzője dr. Aldássy Antal tanár, pót- 
jagyzö Barcsay Lajos tanár; a második 
szavazatszedö küldöttség elnöke dr. Czöldei 
János déli vasúti jogtanácsos, jegyzője Csil­
lag Benő fővárosi bizottsági tag, déli vasúti 
íőtisztviselö, pútjegyzö dr. Szí nnkovich 
Ferencz kerületi orvos. Bizalmi férfiak Petri 
Otto gyógyszerész, Kurzweil János fake­
reskedő, Tihanyi Jenő déli va.vuli főtiszt 
viselő, Bydeskuthy Lajos magánzó, pótta­
gok Grossmann Ferencz építőmester és 
Radanovics Dániel gyógyszerész, Apády 
Sándor déli vasúti Íőtisztviselö, Hullay IV 
rencz magánzó.

A Szobeny-párt bizalmi í'évf'iai dr. Kiasz 
Pál ügyvéd, Hasíts Péter, dr. Rlatthy 
György ügyvéd, Telkes Ernő állami tiszt­
viselő, Hegedűs Lajos k< vcskedö, Stulűy 
Miksa dr., dr. Brózik Károly tanár, dr.

orvos.
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Fáik Miksa 
Szebeny Antal 

Tizenkctiedfél órakor.
Talk Miksa 
Szebeny Anlal 327

Tizenkét óra busz perezkor.
Fáik Miksa 600
Szebeny Anlal 371

Tizenkeltedfél órakor megjelent a szava­
zásnál Tisza István gróf miniszterelnök 
és leszavazott Fáik Miksára. A miniszterel­
nököt a szabadelvű pártiak megéljenezték, 
de ellensúlyozásul az ellenzékiek is éljenez" 
lék Szebeny Antalt.

Tizenkét óra után leszavazott Faikra 
Múrffy Ágost államtitkár. Félegykor meg­
jelent Halmos János polgármester, mint a 
középponti választmány elnöke, hogy meg­
győződjék, rendben megy-e a szavazás. A 
szavazatok aránya ezután így alakult:

Egy órakor:

Két

Fáik Miksa C07
Szebeny Antal 439

fedíél órakor:
Fáik Miksa 770
Üzeheny Anlal 463

órakor:
Fáik Miksa SÍ 7
Szebeny Antal 493

m ad fél órakor :
Fáik Miksa S70
Szebeny Antal 540

omnegyed báromkor:
Fáik Miksa 915.
Szebeny Antal oi ti.

■akor:
Fáik Miksa 1012
Szebeny Antal 654

akor:
Fáik Miksa 1162
Szebeny Antal 759

7 órakor a választási elnök kit ízte a

I. kerület (Vár.)
A főváros legcsendesebb kerülete a Vár 

és Krisztinaváros ma sem igen változtatta 
meg szokott nyugodt kópét. Csak a krisz­
tinavárosi pártirodák és a várbeli iskolatéri 
választási helyiség környéke élénkült meg 
nnir n kora reggeli órákban. Két jól szerve­
reit párt, a Szebeny- és a Fallr-párt állott 
itt egymással szemben. Mindkét párt sza­
vazói már hét órakor kezdtek gyülekezni. A

AmLreíwszky Jouö törvényszéki 
Személyazonossági tanuk lettek az első ke­
rületi elöljáróság löszéről, Márkus Imre 
elöljáró, Aliit Károly irodavezető, Pet rich 
Márton és Jász Károly. A Falk-párt ré­
széről Mauks János és Szabó Ferencz, 
Szóbeli József és Heizer Nándor. A Sze- 
beuy-páil nem jelölt személyazonossági ta­
nukat. Hasits Péter kijelentette, hogy a 
párt megbízik a már kijelölt tanukban, a 
kiket ezután a választási elnök nic^e--! 
ketett. ° ~ I

A sorshúzásnál a Kasits Péter kalapjából 
Rónay Károly választási elnök a Faik- 
párf ezéduiáját húzta ki elsőnek s igy ez a 
párt kezdte meg a szavazást pontban ki. 
lencz órakor. A teremben okkor mintegy 
ötven választó volt, miért is az elnök úgy 
intézkedett, hogy a kik benn vaunak már, 
szavazzanak le. Fáik Miksa első szavazója 
Schall Miksa, a második dr. Marinovich 
Jenő volt. Szebeny Antalra Mészáros Ist­
ván fővárosi tisztviselő és dr. Fapp Vilmos 
szavazott le elő.-zűr. L kettővel szemben 
okkor már hu.-/, szavazata volt a Faik-párí­
nak. A választókat húszával bocsátottak a 
terembe. Az ellenzékiek egy kissé zajosab­
bak voltak, mivelhogy ük az udvarban gyü­
lekeztek, mig a kormánypárti választók job­
bára az iskolaépület meleg folyosóin ta­
nyaztak. A szavazás simán folyt. Tizedtől 
órakor az arány ez fvolt:

Talk Miiísa 91
Szebeny Antal 52

Az elsők közt szavaztak le a kormány­
pártra Széli Ignácz államtitkár, ponori 
Thewrexvk Emil, valamivel később pedig 
Popovits Sándor államtitkár. Zajosan meg­
éljenezték Darányi Ignáozot, a ki kevéssel 
tiz óra után Szebeny Antalra adta le sza­
vazatát.

Derültséget kellett Fahrer Róbert vá­
lasztópolgár, a ki úgy nyilatkozott, hogy 
oda szavaz, a hol a többség lesz. l)e nem 
szavazott sehova, mert visszautasították. Ér­
dekesebb epizódja nem volt ezután a szava­
zásnak tiz és fél óráig, amikor a két párt 
igy állott:

Fáik Miksa 250
Szebeny Antal 241

Féltizenegy óra ulán leszavazott Falkra 
Nyíri Sándor honvédelmi miniszter, amiről 
a párt nyomban apró plakátokat nyomatott. 
Ekkor a szavazatok igy álltak:

Tizenegy órakor.

zárórát, a mely ellen Kasfdts Péter óvást 
emelt.

Fél 8 órakor a szavazás bezárásakor a 
következő volt a szavazatok aránya:

Fáik Miksa 1333
Szebeny Antal 883

úgy, hogy a szótöbbség 450 szavazatot tesz 
ki Fali; javára, akit a választási elnök a ke. 
riilet képviselőjének jelentett ki.

A mandátumot a betegen fekvő képviselő 
lakásán adták át.

II. kerület. (Víziváros.)
Sötétség ült még a budai begyek ormain, 

mikor ma reggel 7 órakor élénkülni kezdett 
a második kerület. Majdnem egy negyed­
század óla alig hangzott más jelszó, mint 
„Éljen Darányi* s most a kerület Náczi 
bácsijának komoly ellenfele támadt Nyíri 
Sándor honvédelmi miniszter személyében. 
Lassan szállingóztak a hópihék s azoknag 
arányában gyülekeztek a pártok. Darányiék 
a Korvin-iér 5. számú házban, a Nyíri-párt 
a Szilágyi Dezsö-téren. Ki gyalog, ki ko­
csin, egyenkint és csoportosan érkeztek a 
gyülekezési helyre és reggeli 8 órakor, 
majdnem egy időben vonultak fel a Vigadó 
elé. Ahol pár nap előtt még ragyogó vil­
lám !ijií.v melleit estélyi ültözékü közönség 
gyönyörködött a fényes műsora hangver­
senyben s almi vidám párok lejtettek gond­
talanul, — ott most komoly ábrázata, fekete 
kabátokban díszelgő bizottság várja a vúr 
lasztú!; százait és ezreit . . .

A Fö-utczán s az oda torkolló mellékút. 
czákon vígan robognak a fiakkerek, a bakon 
zászlót lobogtató kortesek harsogják a jel­
szavakat s a faiakon sűrűn váltakoznak a 
Nyiri-páit fehér s a Darányi-párt piros pla­
kátjai ; sok helyütt egyik födi a másikat s 
mintha Darányi volna felül ... Jó előjel 
— mondják — hogy a választás végén is 
felül kerekedik.

A választási elnök Ludwigh János, bi­
zalmi férfiak Darányi részéről: Biskara 
Endre, Deli Zsigmond, dr Körömi Artúr, 
Moldoványi Sándor. Nyíri részéről: Rácz 
Károly, Neuschloss Marczel, Szabolcsi Izi­
dor és Kis Károly,

A Daráuvi-párt választói a budai vigadó 
kettéosztott lépesöházának baloldalán, a 
Nyiri-pártiak a jobb oldalon járulnak az 
urna elé. Két szavazatszedő bizottság mű­
ködik a teremben, A—K-ig a jobboldalon 
dr. Weinck József, a terein baloldalán 
L-Z-ig dr Színák Lajos volt a küldöttségi 
elnök. Ludwigh János főrendiházi tag, a vá­
lasztás elnöke nagy tapintattal és körülte­
kintéssel a rendre ügyelt fel.
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i'Oilthim ijyuí l z órakor nyitotta meg az 
.emcá c. úiéet cs jelentette, hogy a törvény­
ben előirt eljárás kezdetét veszi. Darányit 
ajánlott,', harmineznégy választópolgár, Nyíri 
Sande- ', huszonkettő. Félkiienez órakor el­
rendelte az elnök az azonossági tanuk meg- 
esketésér, mivel azonban még három tanú 

_hiányzott, előbb sorshúzás utján eldöntötték) 
hogy Nyíri pártja kezdi meg a szavazást.

Darányi első szavazója Alommer Ist­
ván. Nyírié Ac/.él Pál voltak. Majd szélesebb 
mederben, iblyik a. korteskedés, kocsik ro­
bognak elő minden irányból, hozzák a sza­
vazókat, kiket megfelelő élten riadal fogad.

A rend főn!artására Tóth Mihály rendőr­
kapitány, Glősz Imre ős Fasching Antal 
rendüli', ':ügyelők vannak kirendelve 40 gya-i 
jogos és 8 lovasrendörrcl. Délelőtt fél 11 

• órakor lelkes éljenzés fogadja gróf An- 
drússy Gyulát, aki Darányira adja le sza­
vazatát. Ekkor a szavazatok aránya egy 
forma volt. Delhim Széchenyi Béla koronaőr 
;ütött néhány jól megérdemelt abezughoz

~ Ekkor mar mind a két párton a kime­
rültség jelei mutatkoztak. A szabadelvű párt 
óriási erőfeszítéseket tesz, de nőm tud im­
pozáns módon az ellenzék toló kerekedni. 
Délután négy órakor ez a két szám mutatta 
a helyzetet:

Készíts Antal 618.
Vészi József 634.

Körülbelül ilyen arányiján maradtok meg 
a szavazatok délutáni 4 óráig.

Az elnök félöt órára tűzte ki a zárórát. 
Ugyanakkor kihirdette az eredményt:

Készíts Antal kapott 651 szavazatot.
Vészi József kapott 708 szavazatot.
így hát Vészi Józsefet 57 szótöbbséggel 

képviselővé választották.

á Nyírire adott szavazata révén.
Délután ■' órakor 200 többsége volt. Nyí­

rinek, do csakhamar lelohadt az üröm, a 
mikor a tisztviselők 120 főnyi csoportja Da­
ri'nyi éltetése közben megérkezett. Mozgo­
lódás i.imndt, mikor Itudnay főkapitány 
foguk, u a \ igadó elé érkezett; nem szavazni 
jóit, csak körülnézni, de nem sok dolga
.akadt; mert a Darányi-párt nyugodtan 
méltóságteljesen viselkedett.

és

or egetverö éljenzés adta hirüb 
' ogy báró Bún ffy Dezső volt miniszter- 
cinöK megérkezett, hogy Darányi Ignác-z 
szavazatainak számát emelje. Mikor lehalad' 
a lépc ön s künn az előcsarnokban is ün­
neplés tárgya volt. Délután 5 őrskor a sza­
vazatok aránya ez volt :

Darányi 845
Kyiri 933

f dé mind lelkesebb a hangulat, ,sza­
kadatlan „éljen" és „abczug“ kiállások ke­
reszté, -k egymást, az utóbbiakból bőven 
aratott Bornemissza Boldizsár rendörföpa- 
rant. nők, aki inspicziálni jött a darabunlo-
kal. Hét óra tájban két lelkes Darányista
1 i'.v i.o-katag úri embert támogat fül a lép- 

<' őn, aki — idősb. Bon József—takarékpénz- 
! ári igazgató leiére természetesen Darányira 
szavazott. — Este 7 órakor a szavazatok 
ig.y álltak:

l »arányi 1005
Nyíri 1117

Váltakozók voltak az esélyek ezentúl, inigj 
este 9 órakor az elnök fél 11 órára kitűzte 
a zárórát.

A záróra kitűzésekor Aj-ifinek 1186. 
Darányinak 1082 szavazata volt. Most kez­
dődött a tartalék és a segélycsapalok felvo- 
nulása. Néhány Darányira szavazó eliou ki­
fogást emel egyik Nyíri-párti bizalmi férfi, 
de végül leszavaztak. Féltizenegykor lezár­
ták c' szavazást, melynek eredményeképpen 
az elnök kihirdette, hogy A*viri .vándor J 23 
szótöbbséggel a második kerület képviselő­
jévé választatott. Nyíri megjelenvén a kül­
döttség hívására s rövid, katonás beszéddel 
köszönte meg az átnyújtott mandátumot.

A III. kerület.
Mindenki azt hitte, hogy ebben a kerü­

letben egyhangú választás lesz; vagy, ha 
tői is lép valaki a szabadelvű párt jelöltje 
I észi József ellen, az illető nem számi Ihat 

sok szavazatra.
Hát írnia Így történt. A választás elucsté- 

'■n í éi, lépi eled Készíts Antal függetlenségi 
úgyszólván néhány óra alatt oly hatalmas 
pártot tudott, maga körül teremteni, hogy a 
gyűzeiemté,: alig egy hajszál választotta el.

A szabadelvű párt még reggel is nyugodt 
volt s mosolyogva nézte az ellenpárt föl. 
vonul; !. Fiment azonban a kedve a mo­
solygók-:. amikor az ellenzék tábora 
szólván, perezrűl-perezre nőtt.

Stern Józsi i választási elnök a válasz- 
hím aktus megnyitása után bejelentette) 
hogy kát jelölés történt: a szabadelvű párt 
negyvenhárom aláírással Vészi Józsefet, a 
kerület volt képviselőjét jelölte, az egyesült 
ellenzék pedig tizenhét aláírással dr. Ke- 
S2.its Aulai ügyvédet. Az elnök felszólította 
a két pártot, hogy nevezze meg bizalmi 
iérfiait, a mire a Vészi-párt Wolkenberg 
Gyulát, Gergely Jakabot, Freund Ármin 
dB., Palotai Dezsőt, a Készíts pártja pedig 
Gebhardt Rezsőt, Günther Bélát, Fülöp 
György dit. és Besze Antal drf.

A bizalmi férfiakat az elnök megeskette 
hogy tisztüket pártatlanul fogják teljesíteni. 
Azután megalakult a két szavazatszedő kül­
döttség.

Délig a két párt egy vonalban haladt, a 
• ufo niár nagy meglepetést keltett, mert azt 
hitték, hogy az ellenzék egy óráig sem fog lé­
pést tudni tartani a szabadelvű párttal. Délután 
Készíts hívei ritkulni kezdtek, de csakhamar 
érkeztek segítő csapatok, úgy, hogy ismét 
az ellenfél nyomába jutott. Egy órakor ez 
.volt a szavazatok aránya:

Készíts Antal 400 
Vészi József 415

»gy-

IV. kerület (Belváros).

A máskor olyan csöndes, olyan előkelőén 
nyugodt Belváros ma már korán reggel tal­
pon volt. Tudta, érezte mindenki, hogy a 
küzdelem óriási lesz Andrássy és Tisza kö­
zölt. A kormánypárt a legkétségbeesettebb 
erőlködést fejtette ki és a főemberei már 
reggcl azt mondták :

— Csuda lesz, ha győzni tudunk!
Az Anűrássy-párl fél nyolezkor lelkes han­

gulatban indult a Saskörből a választási he­
lyiség felé, a váczi-utczai uj városházhoz. 
Az impozáns menet élén Rácz Laczi bandája 
haladt hazafias dalokat játszva. A kormány­
párt a belvárosi polgári körben gyülekezett 
és nagy rendőri fedezet alatt ment az uj 
városházára.

Nyolcz órakor a városháza közgyűlési 
termében már élénkség van, elhelyezkedett 
a két párt, élén vezérembereivcl Förster 
Aurél humorizál az Andrássy-párton, Tiszáik­
nál pedig Láng Lajos, a volt kereskedelmi 
miniszter vezéreskedik. Pont nyolcz órakor 
Kun ez Jenő választási elnök megnyitotta a 
választási eljárást és rövid beszédben kije­
lentette, hogy teljesen pártatlanul lóg ő és 
a jegyzői kar is eljárni. Zajosan megélje­
nezték ezért az Andrássy-párton, de Tiszáik 
feltűnő némák maradlak. Azután jelentette 
az elnök, hogy 15 belvárosi szavazó polgár 
Andrássy Gyula grófot, 15 pedig Tisza Ist­
ván grófot ajánlotta képviselőül. A bizalmi 
férfiak névsorát olvasták fel ezután.

Az Andrássy-pávt bizalmi férJ'iai : az I. 
szavazó küldöttségnél (ahol a lól g-ig sza­
vaznak) Farai Fcrencz és Vény Károly; a 
11. küldöttségnél fii—n) Steinhardt Antal 
és Kovács Károly; a Hl-nál (o—z) Neu­
mann Árpád és Pint Jakab. A Tisza-pár1 
részéről a I. szavazatszedö küldöttségnél 
Mandel Samu és Burger Árpád, a Il-nál 
dr Pap József és Bnnzl Alfréd, a Ill-nál 
Czövek János és Weinberger Miklós. Azo­
nossági tanuk Andrássyéknál : Boross Soma 
és Balogh Soma (1), Némái Antal és Glas 
Viktor (II.), Dobrovszky Ágost és Melkó Bér. 
tálán (UI.); Tiszáiknál : Girárdi József és 
Vikár Béla (1.), Strausz Lajos é- Révész 
Károly (II.), Leitersdorfer Henrik és llerz- 
feld Zsigmond (111.), a hatóság részéről: 
Forest! Zsigmond, lvánszky Imre, Feszeli 
Béla, Rácz Károly és (loda Jenő. Az azo­
nossági tanuk erre letették az esküt. Az 
elnök jelentette, hogy 1137 szavazó-bárczát 
nein váltottak ki s a szavazó-polgárok a 
választás alatt is átvehetik bárczájukat. 
3889 választója van összesen a Belvárosnak 
s igy 2752 választó akar élni választói 
jogával.

Félldlenczkor az elnök konstatálta, henry 
más ajánlás nem érkezett, csak nz Arnl- 
rássyé és Tiszáé- Kilenez órakor pedig 
kezdetét vette a szavazás.

Tizes csoportokban jöttek szavazni a vá­
lasztók. A húzás Tiszáiknak kedvezett és a 
Tisza-pártiak kezdték a szavazást. Tiszának 
első szavazói voltak: az 1. küldöttségnél 
Barna. Mihály, a Jl-nál Láng Lajos, Hl-náj 
dr. Schmal József. András-v;a elsőnek dr. 
Fercnczy József (F.) dr. Jut assy József 
(II.) és Raschovszky Alajos (111.) szavaz­
tak. A II. szavazatszedő küldöttségnél alig 
hogy megkezdődött a szavazás, rögtön za­
var történt. Némái azonossági tanú Stein­
hardt Antall, aki Tiszára szavazott — állí­
tólag — figyelmeztette' arra, hogy tegnap 
még becsületszavára fogadta, bogy An. 
drássyra szavaz. Steinhardt lármát csapott. 
A választási elnök közbelépett és békésen 
elintézte a dolgot. A választás vezetését 
Püspöky Emil alelnük vette át.

A szavazatok aránya
10 órakor:

Andrássy 84
Tisza, 89

Ezután buszával kezdtek szavazni a vá­
lasztók. A szavazatok száma

Fél 11 órakor:
Andrássy 165
Tisza 167

Közben ismét történt egy kis inczidens 
A II. szavazatszedő küldöttségnél Glass Vik­
tor Andrássy-párti azonossági tanú figyel­
meztet egy választót adott becsületszavára, 
mely szerint Andrássyra szavaz. Tisza pártja 
rettenetes zajt ütött a „terrorizálás* miatt 
és a választás elnöke be is rendelte Glass 
helyett a helyettes azonossági tanút.

Féltizenegy óra körül Porszél. Dezső jött 
Tiszára szavazni, akit az ellenzék zsebkendö- 
lobogtatásokkal és zajos abczuggal fogadott. 
Ekkor szavazott Barabás Béla is, akit za­
josan megéljeneztek. A választási helyiség 
körül minden csendes, rendzavarásnak sehol 
nyoma sincs, azért mégis óriási rendőri ki- 
rendeltség táborozik az utczán és a belvá­
rosi kaszárnyában az udvaron gúlába ra­
kott puskával készenlétben áll a katonaság. 

Fél 12 órakor:
Tisza 318
Andrássy 267

Polónyi interveniál a választási elnöknél, 
hogy több szavazót engedjen be egyszerre 
leszavazni. Az elnök ebbe beleegyezik.

Fél 1 órakor :
Tisza 404
Andrássy 368

SzeiíferUF.de kúriai bírót hordágyon hoz­
ták betegen, hogy leszavazzon Tiszára.

.1 órakor :
Tisza 463
Andrássy 432

Nagy Foren ez egyetemi tanár Tiszára sza­
vazott le.

Ezután negyvenes csoportokban eresztet­
ték he a választókat a szavazóhelyiségbe. A 
Molnár-utczában a nép a Tisza-párti kocsi­
kat megdobálta.

2 órakor :
Andrássy 581
Tisza 621

Két órakor utasították vissza az első sza­
vazatot. Ekkor ugyanis az első szavazat- 
szedő küldöttségnél egy Augusztini Béla 
nevű ember jelent meg, hogy Tiszára lesza­
vazzon. Az ezen néven a lajstromba felvett 
szavazó egy huszonegyéves tanító és nagyon 
is szembetűnő volt, hogy helyette euy hu­
szonhat évesnek látszó bajuszos és süket cm. 
her jelent meg és Így a választási elnök, 
miután a személyazonosságot nem állapít­
hatta meg, bár Tiszára akart szavazni, vissza­
utasította.

Háromnegyed négykor a szavazatok aránya 
a következő volt:

Tisza 876
Andrássy 833

A szavazatok aránya egynegyed ötkör a 
következő volt:

Andrássy 875
Tisza 926

5 órakor:
Andrássy 
Tisza

965
1035

Ezután már gyéren jelentkeztek a válasz­
tók s egyik párt sem tudta a 40-es csopor­
tot összetoborozni. Mind a két párt telje 
erejével dolgozott, hogy a szavazókat be­
terelje.

F.sto nyolcz órakor:
Andrússynak 1245
Tiszának 1312
a volt.
órakor:
A ndrássynak 1369
Tiszának 1425

szavazata volt.
Kunz elnök tekintve, hogy a választók 

csak ritkán jelentkeztek, kitűzte féltizenegy 
órára a zárórát.

Féltizenegy órakor:
Andrússynak 1415
Tiszának J 465

szavazata volt.
Ekkor tekintve, hogy még jelentkeztek 

választók, az elnök tiz perczczel meghosz- 
szabbitotia a zárórát; ekkor

Andrússynak 1423
Tiszának 1478

szavazata volt.
Elnök ezután felhívta a teremben levő vá­

lasztókat, adják le szavazatukat. Ez meg­
történvén, a jegyzökönvyveket üsszchasonli. 
tolták, aláírták s az elnök kihirdette az 
eredményt, a mely a következő :

Anrússyra 1427
Tiszára 1482

szavazat.
E szerint Tisza István 55 szótöbbséggel 

Budapest székesfőváros IV. kerületének kép­
viselője lett.

Az V. kerület (Lipótváros.)
Sándor Pál volt szabadelvű párti képvi­

selő és Halmai Elemér uj párti állott egy­
mással szemben a Lipót-városban.

A Halmai pártja nem volt szervezve s igy 
a győzelemnek nem nagy reményével in­
dult a harezbn. Apróbb inczidensek itt is 
történtek, ezektől eltekintve azonban nyu­
godtan folyt le a szavazás.

A délután folyamán a Halmay EIemér 
dr. választói már nagyon gyéren jelentkeztek, 
Ungor Alajos választási elnök pontban öt 
órakor kitűzte a zárórát. Ekkor a szavazatok 
aránya ez volt:

Sándor 1769
Halmai 463

A záróra után befejezték a szavazást.
Leszavazott

Sándor Pálra 3895
Halmai Elemérre 496

szótöbbség-szavazó s igy Sándor Pál 13- 
gél az V. kér. országgyűlési- képviselőjévé
választatott.

Esti fél 8 óra után készült el a. bizottság 
a választási jegyzőkönyvekkel. Sándor Pált 
Unger Alajos pártelnök üdvözölte, átadva
neki a mandátumot.

VI. kerület. Terézváros

A főváros összes kerületei közül a Teréz­
városban a legizzóbb a hangulat. A válasz­
tás helyszínén, a terézvárosi iskola közül, 
a ködös téli reggelen a katonaság jelent 
meg legelőször. Csöndesen szállingózott a 
hó, a mikor kevéssel hat óva elölt fölvonult 
a budapesti 1. hovéd gyalogezred egy 
zászlóalja és egy század 16-os huszár. A 
katonaság, a melyet hát óránkint váltanak 
fűi, megszállotta a választási helyiség körül 
az összes utcza-sarkokat. Egyidejűleg a 
rendőrség is elfoglalja helyét.

A szavazás helyisége az érsek-ulezai nép­
iskola. Az iskola-épülettől a Tcréz-templom 
faláig kettős deszkaialat húztak, ez választja 
el egymástól a két küzdő tábort. Vázsonyi 
hívei a Nugymező-utczát kapták tábornak, a 
kormánypártiak a Király-utczát. A hol a két 
utcza egymásba torkollik, ott a huszárság 
tartja megszállva a terel: fele pihenőben) 
fele nyeregben fol-alá nyargalászva a Király- 
uíezában. Melegedőnek két hatalmas barn- 
kot emeltek : a Hieronymistáknak a templom 
háta mögött az Ersek-utezában, a demokra­
táknak a Nagymezö-utczában.

Hét óra felé még csöndes az utcza, de 
rövid idő múlva megkezdődött a választók 
föl vonulása és nemsokára ugyancsak nagv 
volt az elevenség az Andrássy-uton, ahol 
mind a két pártnak irodája van. A Vázso' 
nyi tábora színes, hangos, eleven. A demo­
kraták korán keltek é= a Vázsonyinak szálú 
éljenek mellett Hieronyminek is juttatnak 
egy-egy abezugot.

Nyolcz órakor megalakult a szavazatszedő 
bizottság. Altira János, a választás elnöke 
rövid beszéddel nyitja meg az aktust. Hál 
rom küldöttség elölt szavaznak. Az elsőnek 
Mérő János az elnöke, a másodiké Wolf ner 
József, a harmadiké Wodiáner Artúr. Jegy­
zők : Zacher Linót, Székács Antal és Tö­
rök Gyula. A jelölt-ajánlatok megtételére 
félórái szünetel adott az ehlök. A félóra le­
teltével beadták a két ajánlóivet, j. kormány- 
pártiak a Hieronymi Károlyél, a demokra­
ták Vázsonyi Vilmosét.

A 11 ieronymi-párt bizalmi férfiai Ba- 
csinszky Vladimir dr., Balogh Béla dr. 
Schiller József, Pallos Ignácz, Frieder Márk) 
Balog Soma, Krivácsy Géza, Porra Gábor 
Fürst László, Rózsavölgyi Manó, Glass Izsó' 
Rózsa Mihály.

A Vázsonyi-párt a maga bizalmi férfiai 
nak Baracs Marcell, l’olacsek Sándort, Ke­
mény Mórt, Luw Antalt, Rózsa Vilmost. 
Herz Mórt, Vielv.-onig Samut, Perkisz lcrint­
ézőt, Biró Henriket, Wilheim Adolf drj 
Dózsa Mihályt és Ivrausz Samu drt dele­
gálta.

Kilenez órakor vette kezdetét a szavazás. 
Sorshúzás utján a Hí erő nym /pártái kát 
bocsátják be először. A szavazás előbb hu­
szas, majd ötvenes turnusokban folyik. Első­
nek szavaztak a bárom küldöttség elült 
Hieronymi Károlyra : Grünhui Károly. Aczél 
Oltó, a diósgyőri vasgyár képviselője, Pajor 
Zsigmond és Récsey Emil államvasuti fő­
mérnök. Vázsonyi Vilmosra: Bleyer Jenő, 
Rózsa Izidor és JjOránt Dezső a „Függet­
len Magyarország“ felelős szerkesztője.

Abban a perezben, a mikor a szavazás 
megkezdődött, a Vázsonyi táborában felhar­
sant a muzsika. A kültelki választók érkez­
tek meg hosszú kocsisorban, zászlók alatt, a 
menet élén piros pruszlikos, kokárdás ban- 
dvristák. Nagy éljenszóval jöttek és nagy 
éljenzés köszöntötte őket. A feliéi tollas 
Hieronymisták nagy csöndben vannak, be­
húzódnak a, halakba, mert a mint egy kilép 
a Király-ulezába, az utcza népéből menten 
rázug a harsány abezug. Az utcza népe a 
Hieronymi tábor vidékén is Vázsonyista.

A szavazás nagyon lassan halad, mert a 
szavazókat alaposan kikérdezik. E miatt az­
tán ismételten voltak kisebb összekoczcza. 
nások, a melyek azonban hamarosan elsi­
multak. A turnusok természetesen még bő­
ven telnek-, a korteseknek az a legnagyobb 
munkájuk, hogy türelmetlen híveiket vissza­
tartsák.

Tiz órakor ez voll a szavazatok aránya :
Hieronymi 84
\ ázsonyi 63

A választás helyisége körül óriás a to­
longás, bent meg pokoli a hőség. Féilizen- 
egykor egy Hieronymi párti kortes huszár­
csapat kiküldését kéri az elnöktől a Teréz- 
körutra, a hol állítólag megtámadják a 
kormánypárti választókat és két kocsit föl 
is fordítottak. A szavazás végtelen lassúság­
gal folyik. Faludi József volt angyalföldi ál­
lomásfőnök, a vasúti sztrájk egyik vezére 
Kassáról jött leszavazni Vázsonyi Vilmosra.

Nevezetes különbség a Jiét párt szavazói­
nak számában egész az esti órákig elöre-
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láthatólag nem lesz, meri addig mindkét 
részről dúsan lelik a tűrnie;, Az első vissza­
utasított szavazó ifjú Hubay Jenő volt, ». 
kinek a szavazatát azon az irigylésreméltó 
okon utasították vissza, mert — még nincs 
húsz esztendős. Es máris a kormánypártra 
akart szavazni.

Déltájban megjelent Halmos János pol­
gármester megnézni, rendben folyik-e a 
dolog. Pont tizenkét érára leszavazott: 

Hieronymi Károlyra 222 
Vázsonyi Vilmosra 234

A kedv a déli órákban az utczán erősen 
emelkedett. Most már nemcsak a Vázso- 
nyisták, hanem a kormánypártiak is hango­
san vannak. A katonaság megszállva tartja 
a választás helye körül egymásba nyilú 
összes utczák torkolatát. A tolongás a be­
járók körül óriási, vannak, akik órák hossza 
óta várják, inig végre bejuthatnak a kapun. 
Most már ötvenes turnusokban eresztik be 
őket.

A kormánypártiak erősen megéljenezték 
Hegedűs Sándor volt minisztert, a ki Hiero- 
nymire szavazott. A demokraták viszont 
Barabás Bélát ünnepelték, a ki beszéddel 
buzdította őket kitartásra. Ivét órakor egy

Pántét

szinte

akit a 
kiül.

997
997

Andrássy-ut és 
c arat rendőr,

Hieronymi 726
Az ötvenes turnusok: t még mindig mind 

a két párt. teljes számban szállítja és a 
várakozók száma igen nagy.

Amikor szürkülni kezdett, lágyullak a nagy­
mező utczában a hatalmas iviampák, nappali 
fénybe vonva a választók bel át hal; an töme­
gét. Az Andrú-TV-uton tízezrekre rv/iú rén­
tömeg hullámzik, amely viharos éljenzéssé1 
fogadja a Vázsonyi-lobogóval díszített ko­
csikat.

Fiiadó üdvkiáltásokkal fogadták a Va- 
zsonyi-párton gróf Zichy Jenőt, aki .Székes- 
fehérvárról érkezve, a pályaudvarról egyene­
sen a választás színhelyére hajtatott, hogy 
Vázsonyira adhassa szavazatát.

Fél hét órakor a szavazóteremben izgal­
mas jelenet játszódott le. Egy Koncsik An­
tal nevű választót, aki a liszt óban tiz évvel 
idősebbnek van feltüntetve, dr. Török Emit 
helyettes küldültségi elnök vi-szautasitott, 
bár okmányokkal igazolta személyazonos­
ságát. E őbb azonban elvette tőle a vá­
lasztói igazolványát és összetépte.

Donátit Vilmos ui-ágiró ezt ia'va, 
önkényteienüi felkiáltott:

— Ez hamisítás!
Dr. Török Emil ez éri az újságírói. 

Vátzsony isták le diesen megéljeneztek 
tot la a helyiségből és kivezettette.

Amikor az izgalom elült, a szavazás to­
vább folyt.

Hét órakor az arány ez veit:
\ ázsonyi 
Hieronymi

Fél nyolcz órakor av 
Gyár-ntcza sarkán egy k 
egy ellenőr parancsára kivont karddal akarta 
a tömeget szétoszlatni. Éppen ebben a pil­
lanatban ért oda. Dózsa, a \ ázsonyi-pér*- 
egyik bizalmi férfin és visszaparancsolta a 
rendőröket, egyben pedig rög ion jelentést 
tett Woltner helyettes választási elnöknél 
akinek utasítására Tóth János rendőrkapi­
tány intézkedett, hogy hasonló c^et ne for­
dulhasson elő.

E közben a szavazás hihetetlen lassúság­
gal folyt tovább. Wolfner helyettes válasz­
tási elnök még Mérő Jánoson is túltett az 
akadékoskodás tekintetében. N vezetésen 
egymásután állította fel a katonai koidono- 
kat, úgy, hogy a Vázsonyi-pártiák a ig tud­
tak a választás helyszínére jutni. Éppen 
ezért fél tiz órakor Gulner Gyula volt bel­
ügyi államtitkár és gróf Zichy Jenő a vá­
lasztási elnöknél tiltakoztak ez ellen az el­
járás ellen, mire Woltner megígérte, hogy 
intézkedni fog.

Kilenez órakor a Terézvárosi Kaszinó előtt 
egy zászlóalj bosnyák katonát állítottak fel, 
de a választók lelkes hangulatára ez nem 
volt befolyással. A kormánypártiak a kaszinó 
éttermében ülnek bor mellett, míg a Vázso. 
nyi-pártiak az utczán állanak tömött so­
rokban.

Tiz órakor a szavazatok száma ez volt ; 
Vázsonyi ] 432
Hieronymi 1432

Tíz órától kezdve százas turnusokban bo­
csátják be a szavazókat.

Éjfél után egy órakor a számarány ez 
volt:

Vázsonyi 1626
Hieronymi 1618

Ez az arány elörelátliathatólag- reggelig 
aligha fog változni. Mindkét párt még igen 
sok szavazóval rendelkezik. A Vázsonyi-
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A Vázsonyi-
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pártban óriási a lelkesedés a vidékekről ér­
kező hírekre, hogy a kormány általános 
vereséget szenved.

Háromnegyed egy órakor megjelent Po- 
lónyi Géza a választás színhelyén, a kit a 
Vázsonyi-pártiak óriási lelkesedéssel fogad­
tak s vállaikon körül hordoztak. Polónyi lel­
kes beszédet intézett a Vázsonyi-párti vá­
lasztókhoz, melyben hangsúlyozta, hogy az 
országban már kibuktatták a panamistákat, 
reméli, hogy a hatodik kerületben is győzni 
fog az igazság.

Eötvös Károly, lapunk illusztris fömunka- 
lársa éjjel 1 órakor szavazott ic óriási lel­
kesedés és viharos élion kiáltások között 
Vázsonyira. A Vázsonyi-párt tanyáján leír­
hatatlan a lelkesedés, különösen amióta 
Polónyi Géza is megjelent a szavazók kö­
zött és kitartásra lelkesíti őket. Éjjel kó® 
órakor leszavazott

Vázsonyira 1733
Hieronymire 1.771

de szavazásra újra száz Vázsonyi pártit bo­
csátottak. A választás vége előreláthatólag 
csak délfelé lesz.

A VII. kerület.
Ez is elhanyagolt, ősidőktől fogva kör­

mám párti kerület volt. Az Ehrlich-Morzsányi 
klikk uralma annyira megszokott volt, hogy 
ellenzéki mozgalomról, mint valami isme­
retlen fogalomról, nem is mertek álmodni a 
kerületbeliek. Es ekkor, utolsó néhány nap­
ban talpra áll az ellenzék. Mintegy varázs­
ütésre, felrázkódik tespedtségéből a hetedik 
kerület polgársága. A vezérlő bizottság fel­
léptette Barabás Bélát, a kinek gyújtó be­
szédei nyomán óriási lelkesedés támad és 
hihetetlen energiával indul meg a szervez­
kedés. Ehriicü Gé Gusztáv kerületi kiikkfő- 
nökségének tehát befellegzett, mert a hete­
dik kerületben, ahol azelőtt délelőtt 10 
órakor Morzsányit szokott módon képviselő­
nek kiáltották ki, egész napon át szakadat­
lanul folyt a választás. A Kara bús-pariink ha­
misítatlan lelkesedéssel, meggyőződésüket 
követve, járultak az urna elé s a csendes hete­
dik kerület ugyancsak visszhangzott a Ba­
rabás Béla éltetésétől. A Morz-ányi-párliak 
megszégyenülve húzódtak meg, mert vesze­
delemben forgott a mandátum. Ehrlich (i. 
Gusztáv rettenetesen izzadt, harsogtatta a 
szavát, robogtak a kétségbeesett Morzsányi 
kortesek a hekkereken, de csak nrig-y rábe­
szélés után sikerül a meglepőit Morzsányi 
lobogó niá híveket hozni. Barabás és Mor­
zsányin kívül egy harmadik jelölt is van, 
Gerü Ernő dr, aki szintén függetlenségi 
programmal lépett fel s fűként a kiskeres, 
kedök és kisiparosok érdekeinek védelmét 
irta zászlajára.

Az egyes pártok táborkara már a hajnal; 
órákban gyülekezni kezdett. A pirostollas 
Barabás-pártiak nz Erzsébcl-kürut 12. szám 
alatt levő helyiségükben gyűltek össze, 
Morzsányi ék az Elite-kávéházban tanyáztak. 
Gerő pártja pedig Oricntben. Fél nyolrz 
óra után zászlók alatt vonultak az egyes 
pártok a választási helyiség felé, a nyár- 
utczai elemi iskola épületéhez, amely előtt 
hosszú fakerítés zárta el az utat a közön­
ség ama része elől, akiknek a választási 
helyiségben nincs semmi keresnivalójuk. 
Szirmai Andor kerületi kapitány vezetése 
alatt egész sereg rendőrtiszt és közrendéi' 
ügyelt itt a rend föntartúsára.

Legimpozánsabb és hangulatban leglelke­
sebb kétségkívül a Barabás-párt felvonulása 
volt, amelynek élén egy öreg ncgyvennyol* 
ezas honvéd haladta a háromszinü zászlóval- 
Nyomában egész lobogúerdö alatt haladt a 
menet, amelynek soraiban a kerület legeiü- 
kelőbb és legismertebb polgárait láttuk. A 
Kossuth-nóta éneklése közben vonultak az 
Erzsébet-kürutról a Dohány-utczún át a 
Nyár-utczába s közben lelkes hangon élje­
nezték Barabás Bélát és a függetlenségi 
pártot. Az éljenzésre a járókelők viha­
ros visszhangja felelt hasonló éljenria. 
dallal.

A Barabás-párt táborában rendkívül nagy 
a lelkesedés, Morzsányiék között viszont fel­
tűnő idegesség volt tapasztalható, mert nem 
hitték, hogy olyan erős ellenféllel állanak 
szemben. Feltűnt az is, hogy a Morzsányiéi: 
táborában alig hallani magyar szót.

A szavazási helyiség az iskola tornater­
mében van. Itt már kora reggel elfoglalta 
helyét külön elkerített asztaloknál a három 
szavazatszedöjküldöttség. Az elsőiküldöttség 
Paksy Béla vezetése alatt működik, aki egy­
úttal választási elnök is; a második kül­
döttségnek Stadler Károly, a harmadiknak 
Szabó János az elnöke.

Nyolcz órakor Paksy Béla választási el­
nök bejelentette, hogy 30—10 aláírással 
három jelöltet ajánlottak: Morzsányi Károlyt^ 
Barabás Bélát és dr. Gerő Ernőt. Az utóbbi 
ajánlásán lévő tiz aláirú közül kettő nem 
választó, az elnök azonban ennek daczára 
elfogadta a bejelentést. Ezután felszólította 
az elnök a pártok és a hatóság részéről ki­
rendelt bizalmi férfiakat és azonossági ta­

nukat, hogy jelentkezzenek előtte s miután
ez megtörtént, felhívta őket a hivatalos eskü 
letételére.

Fél 9-ig, a kitűzött idő leteltéig, újabb 
jelölt bejelentése nem történvén, Paksy el­
nök kilencz órára tűzte ki a szavazás meg­
kezdését

A kitűzött időben pontosan és teljes 
rendben kezdődött meg a szavazás és pe- 
d.g sorshúzás utján a Barabás-párti sza­
vazókkal.

10 órakor a szavazatok állása ez volt: 
Morzsányi 16G
Barabás 338
Gerő 1

Di*. Gerü Ernő a párlegység érdekében 
visszalépett Barabás Béla javára, hogy a 
függetlenségi párt ebben a kerületben egye­
sült erővel annál nagyobb akcziót fejthes­
sen ki.

Déli 12 urakor:
Morzsányi 651
Barabás 342

Délután 2 órakor:
Morzsányi 3 195
Barabás 680

Délután fél 5 órakor:
Morzsányi 1780
Barabás 1154

Nagy lelkesedést keltett a kültelkiek fel­
vonulása lobogók alatt. A zuglóiak gyalog 
jöttek be, hogy Barabásra szavazzanak.

— Nem kell nekünk kocsi, a függetlenség 
diadaláért eljöttünk mi gyalog.

A Barabás-pártiak körében rendkívül lel­
kes volt a hangulat. Türelmesen vártak a- 
iskola udvarában, biztatva egymást. Nagy 
éljenzés hangzott fel, amikor egyre-másra 
jöttek a Barabás hívei.

— Becsület dolga, magyar lélek köteles­
sége — mondogatták, akik bejöttek ti kül­
telkekről leszavazni az ellenzék jelült jóra.

Senkisem hitte, hogy egy klikknek évti­
zedekre visszanyúló uralma daczára annyi 
független meggyőződésű, bátor szavazópol­
gár akadjon a hetedik kerületben, ahol a 
Barabásra való szavazást hazafias, becsület­
beli kötelességnek tekintették.

A választás befejeztével konstatálták, hogy 
Morzsányira 3209

szavazat esett és erős, kétségbeesett harcz 
után JJófi szótöbbséggé!győzött. Jövőben 
már a VIí. kerületnek nem lesz kormány- 
párti képviselője, mert van már hatalmas 
ellenzéke a kerületnek.

Vili. kerület (Józsefváros.)
Elevenség van ugyan u Józsefvárosban, 

hanem a többi kerületekhez képest bizony 
csaknem hétköznapi n hangulat. A választási 
helyiség a Bükk Szikivd-ufezában van; füi* 
iobogúzo!t, vágtató bérkocsik, amelyek rniny 
ebire az ulczába fordulnak be, jelzik, hogy 
itt folyik nz alkotmányos tusa.

A választók csak gyéren szállingóznak 
eleinte. Nyolcz óra felé azonban fölvenni az 
ellenzék, rezes bandával n nyomában. Ez 
azután élénkké varázsolja a hangulatot. Kiss 
József választási elnök a választási aktus1 
megnyitván, bejelentette, hogy két jelöltet 
ajánlottak : Berzeviczy Albertet es Horváth 
.lenöl. A törvényben előirt idő letelte után 
pedig megkezdődött a szavazás.

Hnrminezával vonultak i o a választási he­
lyiségbe. A tolongás nagy volt s Így bizony 
megtörtént, hogy az egyik pártból több ju­
tott egy csoportba, mint a másik csoport­
ból. A bizalmi férfiak tiltakoztak ez ellen, 
mert ez a körülmény úgy alakítja a szava­
zat arányút, mintha az egyik túlszár­
nyalta volna u másikat, holott egyelőre mind 
a kettőnek egyforma az erökcszlete. Ezek­
től az apró csetepatéktól eltekintve, nyu­
godtan folyt a szavazás.

Deli űzőnket árukor a Berzeviczy-pártja 
már sűrűbben küldi az embereit. Akkor az 
arány ez volt:

Berzeviczy Albert 411
Horváth Jenő 374

Humoros inezidensekben persze nincsen 
hiány. Néha pedig a lelkesedés veri fűi az 
utcza csöndjét. Ha egy-egy nevesebb ember 
adja le a szavazatát az ellenzéki jelöltre, 
dörgő éljen a jutalma.

Három órakor délután már nagyobb 
volt a különbség a szavazatok közölt: 

Berzevczy Albert 1408
Horváth Jenő 987

Mind amellett nyilvánvaló, hogy ha az el­
lenzék idejekerában szervezheti A, könnyen 
legyőzhette volna a közoktatásügyi minisz­
tert. Do még így is bámulatos, milyen erős 
és impozáns az ellenzéki szellem a József­
városban. Egy hivó szóra sok százan cso­
portosultak a függetlenségi zászló alá; ha
idejekorán összegyűjtik az elszúrt erőket, 
úgy nagy meglepetés várt volna a VIII. ke­
rületi szabadelvű pártra.

Öt órakor ez volt a szavazatok aránya;
Berzeviczy Albert 1967
Horváth Jenő 1420

Estefelé hol sűrűbben, hol szórványosab­
ban jelentkeztek a választók. A záróra ki­
tűzésekor már nyilvánvaló volt, hogy Bér

zericzy Albertet megválasztják. így nem is 
lepett meg senkit, amikor az elnök kihir­
dette, hogy 675 szótöbbséggel Berzeviczy t 
képviselővé választották.

IX—X., (Ferencaváros—-Kőbánya)
Reggel 8 órakor a kerület nagyon csen­

des köznapi képet mutat, alig nyilatkozik 
meg itt-ott a választás okozta izgató szen­
vedély.

A Ballag! párt a Ferencz-köruton gyüle­
kezik és a Knezits-utczai kapim vonul fel a 
Bakács-téri elemi iskola tornatermébe a sza­
vazó helyiségbe. A Plósz-párt a Soroksári- 
utezán és az ellenzék előtt teljesen elzárt 
Bakács-téren keresztül vonul a szavazó he­
lyiségbe.

A szavazó helyiségbe a Ballag! pártnak 
egy hosszú alig 1 és félméter széles folyó­
són, a Plósz pártnak pedig teljesen nyílt és 
tágas helyen lehet bejuttni.

Hindy Kálmán választási elnök rövid be. 
szód kíséretében a választási eljárást meg­
nyitja és bejelenti, hogy 9 órakor veszi 
kezdetét a szavazás. Mint jelölteket Plósz 
Sándort és dr. Ballagi Aladárt ajánlották 
nála.

Bizalmi férfiak Ballagi-púrt részéről Dois 
és Tompa Antal, Hegedűs István, Hindy 
Atilla, Schwartz Lipót, Gelle József és 
Kacziány Géza.

A Plósz-párt részéről: Ebner József, 
Kleineise] Jakab, Retter Gyula, Schrey 
János, Riedl Győző, Hajós Fülöp és Roth 
István.

Ezenkívül nyolcz személyazonossági tanút 
is jelentettek be.

Torlódás elkerülése végeit az elnök egy­
szerié 20—20 szavazó beboesáitatását ren­
deli el. A sorshúzás a Piósz-párlnak ked­
vezett, minek folytán a Plusz-pártiak kezdik 
a szavazást. Halmos polgármester is meg­
jelent, beakart menni a helyiségbe, azonban 
az. őrt álló rendőr:

— Várjon a sorárai Itt mindenki egy­
forma — kijelentéssel utasította vissza.

Halmos csak nagy nehezen került he a 
terembe.

A választási elnök később harminczülösé- 
vei s délután már hatvanival engedte a 
szavazókat az urnákhoz.

Egy kis zavargás is történt. Néhány i-ko. 
iás gyermek a Fercnezköruton egv motoros

őrült lárma és kiabálás keletkezik és csak­
nem félóra telik el, a raig nagy nehezen 
lecsillapodik az izgalom.

A győzelmi pálma Ballagi felé hajlik, 11 
szótöbbsége van, azonban a bizottsági tagok 
és bizalmi férfiak szavazata újból helyre 
állitá az egyensúlyt, úgy hogy egynegyed 
12 órakor Ballaginak 1992. Plósznak 
1991 szavazata volt. Ekkor Hindy Kál­
mán választási elnök leszavaz PJós/.ra, 
ezzel a szavazatok egyenlővé válnak 
és az elnök kihirdeti, hogy nj válasz­
tás lesz. Hogy a következő választáson ki 
lesz többségben, azt. előre lehet látni. Az 
illető semmi esetre sein lehel Plósz.

A hajnali órákban még nem ér­
keztek iie a vidéki választások ösz- 
szes eredményei. De a beérkezettek­
ből is nyilvánvaló, hogy a nemzet 
valamilyen csudálatos lendülettel a 
kormány ellen fordult.

Olyan kerületekből buktatták ki a 
szabadelvű párt jelöltjeit, amelyekről 
azt hitték, hogy örökre odakötözve 
maradnak a kormány szekeréhez. S 
éppen azokra hullott első sorban a 
csapás, akik a kormány szoros vezér­
karához tallóztak. Mimnich Aurél 
például két helyen keresett man­
dátumot; mind a két helyen ko­
saiul kapott. Neumann Ármin, 
Feilitzsch Artúr, Borbély György, 
Frey Keren ez, Szaczelláry György, 
Mandel Pál, Hegedűs Lóránt ha­
sonló sorsra jutottak. ICs még
számosat;, a hűséges gárda közül, 
térlek vissza a fővárosba üres kéz­
zel. tépett illúziókkal.

Ha végignézünk az uj képviselő 
urak névsorán, bámulva kérdezzük: 
hol van a szabadelvű párt? De kü­
lönösen, hol van a szabadelvű párt 
nak az a magja, a melyből a min­
denkori kormányokat tüskön-bokron 
keresztül követei had kicsirázni szo­
kott? Nincs sehol. A nép lehel- 
Iele üsszemorzsolía őket. Azok az 
urak, a kik annyiszor vetlek ajkukra 
a nemzet nevét, ma megint találkoz­
tak a nemzetid és ormuk a találko­
zásnak az az evedménv- liogv lu-

koesin arra haladó Nyirv-párli választókat torolt szentélyből kiűzőitek
megdobált. A motorkoc-i ablakait belüliéig 
a Nyiii-zászlút levették és Ballagi Aladár

diadallal. A 
kirendelését

jelölt lakú.-ára vitték fel nagy 
választási elnök katonaság

Ez a biztos kép bonlakozik ki a 
választások inai eredményéből. Min­
den jel arra 
ellenzék oiv

kérte, azonban csak 12 lovasrcndür jelent 
meg a helyszínén.

Nagyobb rendzavarás nem történt.
A leadott szavazatok arányszáma a kö­

vetkező voll.
Délelőtt 11 órakor :

Plósz 298
Ballagi 286

Délután I órakor 
Plósz 
Bulla gi

Délután 5 órakor

1125 
1043

Plósz 1296
Ballagi 1204

Délután 5 és fél ómkor
Plósz 1380
Ballagi 3287

Időközben a Plósz-párt folyton gy- ugi.il. 
Fél 9 órakor:

Plósznak 1862
Bá llagina k 1850

háromnegyed 10 órakor:
Plósznak 1893
Ballaginak 1885

szavazata volt.
30 órakor már a szavazatok egyenlők. 

A kormánypárt nagy terrorizmust fejt ki. 
Munkatársunk Lilla, hogy a Bakács-téri 
templom mögött vesztegetések történtek. 
Három Kalla:! szavazatot visszautasítanak: 
a mire kevés híján kitört a zaklatott Bal­
laglak elkeseredése. Do Peregrini rendőr- 
kapitány és Vidor rendörfelilgyelü tapinta­
tos eljárása, az. izgatott kedélyeket Ideje­
korán lecsundesitcUék.

Az. elnök és a szavazatsz! tiu bizottságok 
elnökei I 1 órára tűzték ki a zárórát.

Ez idő alatt egyenkint szállingóznak a 
szavazók. Mindkét párt végső erőfeszítéssel
küzd a győzelem pálmáidért.

Pontban esti 11 órakor az elnök be- 
záratja a szavazóhelyiség ajtóit. Ekkor 
25 Ballagi választót, akik be akartak jönn1
az ajtón, három rendőr, két szolga és még 
sokan visszaszorítanak, nekifeküsznek az aj­
tónak és a Ballaglak kisórlclo meghiúsult- 
A Piúsz-pártnak ellenben sikerült a másik 
könnyű üvegajtót benyomni és az olt be­
jövő három választó az izgatott tömegben 
bejött. Erre óriási elkeseredés tört ki a Bal- 
lagi-párlon és követeltek, hogy az elnök a 
kintmaradt Ballagi-párti választókat en­
gedje be.

Az elnök ezt megtagadta s közel 400 
főnyi ember tömeg, amely a szavazóhelyi­
ségben tartózkodott, egy gomolylyá vegyül;

az or­
oz el-

követ-

uiital ugyan, hogy az 
széles területet foglalt 

el, hogy annak hafúrinesgyei mélyen 
beleesnek a sxabadoivüpárUől eddig 
okkupiiil részekbe — az ebből a 
tényből levonható következtéié,-t azon­
ban még ti a nem bolygatjuk.

Nem. csak konstatáljuk, hogy 
szag tüntető módon sorakozott 
lenzek hála mögé.

A választási eredmények ill. 
köznek:

Aranyos-Ma-óth. \ alkvez köz égheti nagy 
zavargás voil. Több csendőr és polgár megse­
besült. A megsebesített, csendőrük közül az 
egyik meghalt. Tiz választót, akik a zavar­
gásban résztveltek, letartóztatlak és a fog­
házán kisértek.

Aranyos-Marotii. Az. éjjel erős korteske­
déssel telt el. Mindenütt nagyszámú csend­
üli őrjáratok czirkáituk. Yalkóczon erős 
összeütközés volt a csendőrök között, Egy 
csendőrnek a fejét heverték, ki most élet- 
halál közt fekszik a kórházban, egy másikat 
[jc dig megsebes ileUc k.

Klobusiczliy Jénod szabadelvűié 902, Kará- 
c-Fcnyi néppártira 1576 sr.ax azatot adtak le. A 
záróra éjjel 12 órára várható. Még hat község 
van hátra.

Aisó-Dabas. A fél 3 óráig leadott szavazatok­
ból Keller István Kossulh-pártira 1074. Rabina 
szoeziálisiára 7 szavazat esett.

Keller István Ixodsuíh-púilil 1604 
szavazattal 7 ellenében képvi-elővé 
választották.

Abrudbónya. Rosenberg Gyula zabad- 
clviit egyhangúlag képviselővé választották.

Alsó Leadva. Kyáry Béla néppárti 
egyhangúlag képviselővé választatott.

Negyed 10 órakor a szavazást le­
zárták. Barabás Béla 13UL szavazat­
tal Vörös László szabadelvű 112*2 
szavazatával szemben, tehát 219 szó­
többséggel képviselővé választatott. 
Rendzavarás nem történt.

Arad. Déli tizenkét órakor Vörös László 
Szabadelvűnek 217, Barabás Béla ellenzéki­
nek 352 szavazata volt. Egy ulczában az 
ellenzékiek elálltuk a szabadelvűek útját, do 
a rendőrség a rendet csakhamar helyreállí­
totta.

Három órakor Vörös ti ek 505, Barabásnak 7)9 
szavazata volt.

Abony. Gulliior Gyula függetlenségi 
pariit egyhangúlag képviselővé válasz­
tottuk.

tJütiffÍ Hmiyad. Barcsay Domokos szabad­
elvű pártit Kiss Ernővel szemben megvá­
lasztották. A vesztegetés óriási volt. A vá­
lasztás ellen neticzionálni fognak.

Berettyú.üjfea, Leszkay Gyula füg­
getlenségi párti Balogh Tihamérra! 
szemben újból megválaszlatott.

Békés Gyula. Lukács György főispán 
2 óra után visszalépett. A szabadelvű 
választókat nem engedik az urnához. 
Ennek következtében Schiffer József 
függetlenségi parasztgazda egyhangú­
lag megválasztatott.

Beezterczebánya. Schmidt József sza­
badok üt megválasztották.

Békés Ceabe. Zsilinszky Miirály szabadelvű 
pártra 11 óráig 89, Achim E. András ezoeziá- 
listára 175, Barabás Béla függetlenségi pártira 
egy szavazatot sem autak le.

Bethlen. Fejérvdry Jenő szabadelvű szó­
többséggel győzött Barcsay Tamás ellenzéki 
ellen.

Bóké*. Békésen Kecskcmélhy Ferencz függet­
lenségire leszavaztak 155-en. Ellenjelöltje a füg­
getlenségi f?) Török Gábor eddig egy szavazató* 
sem kapott.

Békésen Török Gábor függetlensé­
givel szemben Kecskemét.hy Ferencz 
szintén függetlenségi 500 szótöbbség­
gel győzött.

Battonya. A ballonjai kerületben fél 
9-kor Níívíij Lajos disszidensl egy­
hangúlag képviselőnek kiáltották ki.

B üajk. A szavazás háromnegyed 4 
óvakol’ befejezést nyert. Batthyány 
Lajos gróf disszidensre 1288. Zolnav 
Gyulára, aki függetlenséginek mondta 
magát, 7 szavazat esett. Zolnay már 
elutazott.

Beeztercze. Kualesz Godofréd (szabad­
elvű szász) képviselőnek kikiáltatott. A ma­
gyar tisztviselői kar és a magyarajku vá­
lasztók a választáson nem vettek részé

Baránd. Illyés Bálint 48-ast egyhan­
gúlag képviselővé választották.

Bremob nya, Osztroluczky Mihály sza­
badelvű pártit egyhangúlag képviselőnek vá­
lasztották.

Csákvár. Horváth Gyulát (48) küz- 
felkiúHússal képviselőnek választották 
meg.

Csíkszereda. György púi Domokos 
Kossuth-pvvfit képviselővé válasz­
tották.

Czeii Dömöik, Fél három óráig le­
adtak Berzsenyire 877, Maitzra 507 
szavazatot. .Maitz visszalépett, Így 

I tehát Berzsenyi Jenő (48) választatot 
j meg képviselővé.

Czesiéd. Kossuth Belenezel egyhan­
gúlag képviselővé, választották.
S Csac:;a. Láng Lajos szabadelvű pártit 
, egvhangiíiog megválasztották, 
i Déva. (9 óra 30 perez.) A szavazás megkez­
dődött, dr. Vlád Aurél Déván visszalépett.

Duna i'ataj. Összesen leadlak 66<í 
szavazatot. Ebből a Kossuth-páríi 

j Knisznay 559-et, Hada bús János 
kormánypárti 7 szavazatyt kapott. E 
szerint Krasznay Ferencz képvise­
lővé választatott.

Debrsczen. DebreczenLen a reggeli fúivonu:á- 
sok már előre mutatták az ellenzéki pácok im* 
pozáns lübbiégét. Az első kerületben Jdszy Vik­
tor kurmánypárli, Thalv Kálmán fiiggelienstgi, n 
másoddiban Bakonyi Sámuel függetlenségi, Hun­
ni eh Aurél kormánypárti és Bokányi?7.oez'a!:sta_

harmadikban Dobicczky Sándor kormánypárt;
, 3 Szabó Kálmán ujpárti állanak szemben.

Délután íélnégy órakor a szavazatok aránya a 
következő:

í. kerület:
Thaiy 741
Jászuv , 84
Gál szocz. 15

II. kerület:
Bakonyi 950
Müaaieh 274

III. kerület:
Szabd G72
Dobicczky 378
.Sállási szocz. 1

A választás rendben folyt le. Az 1. 
kerületben Thaly Kálmán Kossuth- 
párli 862 szavazattal Jászy Viktor 
szabadelvű 76 szavazatával szemben 
képviselővé választatott; a 11. kerii- 
letben Bakonyi Snrmi Kossulh-párli 
1057 szavazatin! Mimnich Aurél sza­
badelvű párti 267 szavazatával szem­
ben meg lett választva; a harmadik 
kerületben Szabó Kálmán nj-párti 
907 szavazattal Dobicczky Sándor 
szabadelvű 429 szavazatával sz.em- 

jben megválaszt«lőtt. A szocziaüstu 
1 jelöltek mind a bárom kerületben 
összesen 28 szavazatot kaptak.

Buna Vecse. Benyovszky .Sándor füg­
getlenségi-párti 1174, gróf Ráday 
Gedeon szabadelvű 359, Hadaba szn- 
czialisla l(i szavazatot kapott.

Erzsébetváros. Issekül.7. Győző szabad­
elvű pá-li egyhangúlag képviselővé válasz­
tott.

Érsekújvár. JvOVács Pál néppártit 
az érsekujvári kerület képviselőjévé 
egy h a n gu lag megválasztottá k.

Enying. Bakó József függetlenségit 
egyhangúlag megválasztották.

Esztergom. A szavazást a Kmetty-párt 
kezdte meg. Háromnegyed tizenkettőig le­
szavazol! Kmettyre 436, Freyra 34 szavazó.

Háromnegyed egykor a választók több­
sége KmeHyre lec7avazott.
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egyhangúlag képviselővé

A zárórái 4 órára tűzték ki. Frey 
J- erenez szabadelviipártira 250, Kmetty 
Károly párton kívülire 703 szavazat 
esett. A riasztás eredményét 4 óra 
után hirdették ki, mely szerint Kmetty 
707 szavazattal képviselővé válasz* 
látott.

Fehér Gyarmat. Lllby Géza KoSSllth-
páxtit képviselővé választották, 

Feise-EJr. Gróf Erdöáy Gyula 
disszidenst 
választották.

Fogaras. Mikszáth Kálmán szabadelvű 
párti óriás = többséggel képviselővé válasz* 
látott.

Facsai. Bicskei Uosenfeld, az ujpárt jelölt]6 
vissza épeit, Így tehát Nemcss Zsigmond szabad­
elvűnek egyedül Bredisesiénu Koriolán román 
nemzetiségi volt : z elienjelöitje.

Feivíá ír. Beregvármegye felvidéki 
választókerületében Barta Ödön 
Kossuth-pár!! jelölt egyhangúlag meg- 
válaszlalotl.

Gör.cc. Gróf Károlyi Sándort (pár- 
!»nkivülii egyhangúlag képviselővé
választották.

Gödöllő. Déli 1 órakor a Kossulh-párli lléder 
vúry Lehelnek (102 és Kolozsvárjának (sz.) 510 
szavazata volt. A hangulat nyugodt. A választás
rezgeiig is eltart.

Dr. Héderváry Lehelre eddig 895, Kolozsváry 
kapitányra 778 szavazatot adtak le.

Fél 4 órakor Hédervárynak 858 és Kolozs­
várnak S05 szavazata van.

A választás valószínűleg csak reggel ér 
veget. Az ellenzéki választók türelemmel 
várják, míg a sor rájuk kerül.

Gaiántha. Gróf Eszteihúzy Mihály 
disszidenst egyhangúlag megválasz­
tották.

Gyöngyös. A Kossuth-párti Visontai 
Somát 189 szótöbbséggel képviselő­
nek válasz lot tűk meg gróf Serényi 
Béla államtitkárral (sz) szemben. A 
lelkesedés óriási.

GyöngyisspaU. Biró Lajos helyébe Bőrűi 
György gyöngyösi nagybirtokost jelöltek szabad, 
évit párti programmal.

Girilt. S emsey Boldizsár szabadelvűt 
egyhangúlag képviselővé választatott.

Görgő. A görgői kerületben Várady 
Károly Kossuth-párti jelöltet Szabó 
József (sz. ) jelöli tel szemben képvise­
lővé választották.

Sosszup ik.i. Marjav 
szótöbbséggel ismét 
Ellenfele mindössze 8 szavazatot ka 
pcít.

Sajrtu-Nánáa. A hajdu-náuási válasz­
tókerület Rákosi Viktor Kossulh-párti 
egyhangúlag képviselőjének kiáltot­
ta ki.

Hajdúszoboszló. Kovács Gyulát, a 
Kossuih-párt jelöltjét 945 szótöbb- 
-éggel választották meg újra. Kovács 
1136 szavazatot kapott, Huszka szo- 
czialísta jelölt pedig 191-et. A lelke­
sedés óriási.

Komonna Gróf Andrássy Sándor 
disszidenst egyhangúlag képviselővé 
választották.

Hétsórs, Bornemisza í.ajos szabadelvű
pariit egyhangúlag képviselőnek választották.

Husr.t. . 2 óra20 perczkor.) Kyegre Cl 9. Fried­
mann 137 szavazatot kapott.

j kőhalma, a függetlenségi és 48-as 
Ükohcsányi Lászlót egyhangúlag vá­
lasztotta meg a kerület.

J s;ber ny. Gróf Apponyi Albertet 
egyhangúlag képviselővé válasz tolták.

Körmoczb: nya. Lukács László péuzügy- 
n nbztert ma közfekiáltússal képviselővé 
választottá':. A mandátum átadása vegeit

vezetésével tíz

egyetértés

Pétert (48) 769
megválasztották.

A választást befejezték. Az I. ke­
rületben Pisztoly Mór (ujp.) kapott 
926, Hegedűs 41J szavazatot. A II. 
kerületben Wesselényi (ujp.) 1043, 
Feilitzsch 363 szavazatot. Így tehát 
Pisztoly 515 és Wesselényi 680 sza­
vazattöbbséggel képviselővé választat­
tak. Az eredményt nagy tömeg előtt 
hirdették ki.

Koiozs. A választást felfüggesztették. Innen 
huszárságot küldtek oda, mert a falubeliek 
nem akarták a szabadelvű választókat be­
engedni. A választást most ismét folytatják. 
A többi megyei kerületben a szabadelvű 
párt van többségben.

Kőhalom. Bildner Ferencz szász szabad­
elvű pártit egyhangúlag megválasztották.

iieieny. Eeinbach Péter Kossul.lv 
paríit képviselővé választották.

Kiráiyheimeoz. Meczncr Bélát, a 
Bodrogköz Kossuth-párti jelöltjét egy­
hangúlag, óriási lelkesedéssel képvi­
selőnek választották.

Kecskemét. 12 óráig Szeless 200, Szap- 
panyos 4 )0, Nagy 120 és Hock 360 szavaza­
tot kapott. A pusztán egy szabadelvű kor- 
test agyonlőttek.

A kecskeméti í. választókerületben a vá* 
iasztási számarány fél három órakor a kö­
vetkező volt : Szeless József szabadelvű 179, 
Szappanyos István 612, Koczor visszalépett' 
A Jí. kerületben dr. Nagy Mihály szabad­
elvű 60, Hock János 268, KI ovik szocziú- 
lista 2.

(Délután 5 óra.) Szappanyos Kossuth-párti 
974, Szeless szabadelvű 233.

A II. kerületben Nagy Mihály szabadelvű 
párti 88, Hock János 403.

A kecskeméti felső kerületben Szap­
panos István függetlenségi jelölt ka­
pott 1197 szavazatot, Szeless kor­
mánypárti pedig 211 szavazatot. 
Szappanos István háza elé óriási 
embertömeg vonult, ahol lelkes sza­
vakban üdvözölték az ősz vezért és 
felkérték, hogy vegye át a mandátu­
mot. Szappanos hazalias beszédben 
köszönte meg választói bizalmát.

A kecskeméti alsó kerületben Nagy 
Mihály kormánypárti 209, Hock János 
pedig ezeregynéhány szavazatot ka­
pott. A városban óriási nagy a lel­
kesedés.

Péntek, januar 27

Palkóvá « választási elnök 
tagú küldöttség utazott Budapestre

Köiesd. Gróf Benyovszky Rudolfot 
Kossuth-pártit egyhangúlag képvise­
lővé választották.

Kia-Marton. Bolgár Ferencz disszi- 
ctens egyhangúlag képviselővé válasz­
tatott.

Keszthely. Gróf Batthyány József 
disszidens a keszthelyi választókerü­
letben egyhangúlag képviselővé vá­
lasztatott.

Keszthelyen két jelölt volt. Gróf Batthyány Jó- 
7sp{ fő dbirtokos disszidens és Jocsák Kálmán 
szoeziáiista. A szoczialisták azt állítják, hogy ök 
8 viakor dr. Dezeényi Árpád elnöknél két meg­
hízott által 14 aláírással jelölő ivet mulattak fel, 
de az elnök azért utasította vissza, mert a jelö­
ltnek személyesen kell jelen lenniük. Ezek azon­
ban a v.d-krö! még nem érkeztek vissza. Az 
elnök szerint fi a kitűzendő időben való benyúj­
tásra adott, utasítást s ezen idő előtt pár perez- 
Dzel, mire! a kitűzött időben újabb ivet be nem 
mondtak, az egyhangú választást kimondta. A 
szoezialisták peticziót emlegetnek és határozóban 
azt állítják, hogy nem a személyes megjelenő1 
miatt utasították vissza a jelölést, különben be" 
adták volna az ivet.

Keczei. Délután 5 órakor Pozsgay 
Miklós Kossuth-párlinak 1159, dr. 
Baky szabadelvűnek 105 szavazata 
volt.

Kolozsvár. Délután fél 4 órakor Wesselé.
ryinek 820, Feiliízscbnek 300 szavazata
volt a második kerületben, Bisztorynak 
8 )8 Hegedűsnek 380 az első kerületben.

Karínsebes. Jakabffy Imre szabadelvű 
pártit közfelkiáltással képviselővé kiáltok- 
ki.

Lugos. Battyánszky Elek szabadelvű 
párti jelöltet egyhangúlag megválasztották.

Lengyeltóti. Kapotsly Jenü Kossulh- 
pártit egyhangúlag képviselővé vá­
lasztották.

Liptvszenímií.i'.B. Angyal József szabad­
elvű pártit egyhangúlag képviselővé kiáltot­
ták.

Lippa. Gróf Zselénszky Róbert szabad­
elvű pártit egyhangúlag képviselővé kiáltot­
ták ki.

Me/ö-Kövesd. Majlhényi Ádámot (48) 
egyhangúlag kiáltották ki képviselő­
nek.

Mezőtúr. Tóth Jánost (48,) óriási 
többséggel választották meg újra. Tóth 
János 1440 szavazatot ka poll, szoczi- 
alista ellen jelöltje hatvanhármat

Mer*gyet. A szász Oberth Károlyt egy­
hangúlag képviselővé választották.

Monor. Szemeie Huba függetlenségi 
pártit egyhangúlag megválasztották.

Moravicza. Sztojanovics .lován szabad­
elvű pártit egyhangúlag képviselővé válasz­
tották.

Máramaros Sziget. Lator Sándor szabad- 
elvüpártit egyhangúlag képviselővé válasz­
tottál:.

Nagyvárad. A nagyváradi választás rendben 
kezdődött. Mezey Mihály választási elnök jelölte 
Híatky Endre szabadelvűt, Barabás Béla 48-ast 
és Weílner Jakab szoczialistát. A szavazást az 
ellenzék kezdte.

Nagy Borozna. Lónyay Sándor szabadelvűt 
képviselővé választották.

Néniét Bogeán. Avramescu Pachomiusz
szabadelvű pártit közfelkiáltással képviselővé 
választották.

Nyitva, lludnay Sándor szabadelvű egy­
hangúlag képviselővé választatott.

Nyitra-Zgumbokrét. A néppárt nagy ter­
rorizmust fejt ki. A szabadelvüpárli válasz, 
lókat a bejövetelben megakadályozzák.

Naszód. Csickán János (sz.) ellenjelölt 
nélkül országgyűlési képviselővé kiáltatott ki.

Nagy-Atád. Chernél Gyula függet­
lenségi párti képviselőnek kiállatott 
ki. Ellenjelölt nem volt.

Nagy-Ká íió. Dr. Mezőssy 
(Kossuth-párl i) egyhangúlag 
lasztották.

NagyKoröa. Eötvös Károly 
ellenjelölt nélkül képviselővé 
tott ki.

Nagy-SzöUöB. Sándor János államtitkárt 
közlelkiáitással képviselővé választották.

Nagy-Károiy. Gróf Károlyi Istvánt 
egyhangúlag képviselővé választották.

Gróf Károlj’i István a következő, viharos él­
jenzéssel és zajos tetszésnyilvánításokkal fogadott 
szép beszéddel köszönte meg a nagykárolyiak, 
nak, hogy őt választották még képviselőjükké:

Tisztelt polgártársak! - Fogadják köszünetemet

azon drága ajándékért, amely személyembe he 
lyezett bizalmuknak és az áifalam önök előtt 
vallott elveim melletti helyeslésüknek és lelkese­
désüknek elvitathatatlan tanúja: a most kezembe 
tett mandátumért. Büszkeséggel tölt cl annak tu­
data, hogy a nagykárolyi választóközönség képvi­
selője lettem: büszkeséggel töltött el vz a múlt­
ban is, valahányszor önük, polgártársaim, bizal­
mukkal megtiszteltek; de ma százszorta nagyobb 
értéket tulaj donitok megválasztásomnak, mert az 
idei választás minden egyéni, helyi és pác térdek 
figyelmen kivül hagyásával folyt le. Csakis a ve­
szélyre gondoltak önök. tisztelt választóim, mely 
hazánkat fenyegeti; és ez indokolt aggály egygyé 
forraczta ezreket, egy lélekbe forrasztá önöket, 
tiszteit polgártársaim, azon czélból, hogy színval­
lásukkal bebizonyítsák nemcsak rcsszalásukat, de 
undorukat, megvetésüket is azokkal szemben, a 
kik inegíeledkozve törvényeink tiszteletben tar­
tásáról, jogaink védelméről, csaláshoz fordulva, 
a nemzet jogaink védelméről, csaláshoz for­
dulva, a nemzet jogainak kijátszása, az alkot­
mány tiprésa bűnét viyék végbe: a jelengi kor­
mány iránt!

Igenis! Alá százszorta boldogabb érzés tölt el, 
látva önöknek irányomban! ragaszkodásukat, ro- 
konszeuvüket és velem való együttérzésüket, de 
azért is, mert — engedjék meg, hogy őszintén 
szólhassak — felülmúlja ezerszerte az imént tol­
mácsolt hála- és örömérzetet a szavakban a! g 
kifejezhető tisztelet és nagyrabecsülés, mely be­
tölti egész lényegemet önök iránt, annak láttára, 
iiogy a magyar ember ereiben még ma is ősei­
nek vére foly és e vér arra ösztönzi, hogy ne 
engedje senki fiától a nemzet legdrágább kin­
csét: alkotmányát foszlányonkint szétszedni! De 
ha kell, fegyverrel kezében is megóvja azt. Bol­
dog vagyok annak láttára, hogy vívandó csatáink 
sikeréért a magyarok Istenéhez imáikkal siető 
honszerelem lángja lobog sziveikben! Kalapot 
emelek önök előtt, polgártársaim! Isten áldá-át 
kérve mindnyájukra! Ami pedig engem illet, biz- 
tosiihaloin önöket, polgártársaimat, hogy bennem 
csalódni nem fognak. Öntudatosan, szivem és lel­
tár érzetét, sugallatát követve, állottam ama 
zászló mellé, melyre a 48 as számon kivül még 
e két szó van felírva: »Szabadság! Független­
ség!* Emelt fővel és önérzetesen állok ma e 
magasztos és szent jeligék megvalóűlásáér!! Fel 
vagyok szerelve e harezra! Fegyverem: győ­
zelmünkbe vetett bizalmam, íeményem és hitem! 
Pánczélom: a honszerelem! Bármi történjék, 
kerüljön szabadságomba, életembe, én lesze­
relni nem í'ogok soha! ily őzök. vagy esem! 
Nem ezégérnek Írattam fel zászlóimra a 48-al, 
nem kortesíogásből, hogy e népszerű jeligével 
biztosiísam megválasztásomat! Én az efíle nem- 
zetbolondiló fogásokra képtelen vagyok! 48-as 
vagyok és mint 48-ast l'ognak önök engem 
viszontlátni valahányszor összehoz még a 
sors bennünket! Ez legyen utolsó szavam, Ígé­
rem. Isten úgy áldjon, úgy verjen, mint ezt 
megtartani fogom. Ég önökkel!

Nagy-Zoriencz. Szerb György szabadelvű
szoczia-

Bélút
megvá-

reggel
kiálta-

1303 szavazattal Tesznrsz Károly 
lista ellenében megválaszt a tolt.

Nagy-Marton. Bauer Mihály szabadelvűre 
1149, íallos István néppártira 921 szavazat 
cselt. Így tehát Bauer 228 lönyi többséggel 
megválasztatott.

Nyírbogdány. A bogdánvi kerületben 
Kállai Leopold eddigi függetlenségi 
dr. Horváth József szintén független­
ségi ellenében 35 szótöbbséggel kép­
viselővé választatott.

Nyíregyháza. Nyíregyháza város kép­
viselőjéül dr. Meskó László független­
ségit 1307 szavazattal Gyocsák Kál­
mán szocziálisla és Simicska Endre 
pártonkivülivel szemben képviselővé 
választatott.

Nagyenved. A képviselőválasztás 9 óra­
kor kezdődött. Déli 12 óráig folyt a válasz­
tás, ekkor Bethlen Bálint függetlenségi je­
lölt bejelentette visszalépését, mire Török 
Bertalan szabadelvű párti a na gyen védi 
választókerület képviselőjének hirdethetett ki.

Nagy lüttse. Gajári Géza szabadelvűi 
egyhangúlag képviselőnek választották.

Nagyszeben. Lindner Gusztáv és Bruck­
ner Vilmos a nagyszebeni választókerüle­
tekben egyhangúlag képviselővé válasz­
tattak.

Nagy-Szent Miklós. Rónay Ernő Toron- 
tálvármcgye voit főispánja egyhangú felkiál­
tással képviselővé választatott.

Nagy-Kanissa. Gróf Zichy Aladár, a 
néppárt jelöltje, egyhangúlag képvise­
lővé választatott, mert Hegedűs László, 
a ki függetlenséginek mondta magát, 
visszalépett.

Nagy-ikiód. Gróf I <■?ss Béla disszi- 
dens képviselővé választatott,

Nasy-Somkut. Gróf Teleki Géza disz- 
szidens szótöbbséggel képviselővé vá­
lasztatott.

Na^y Komlóa. Behcska Béni 782 szava­
zattal képviselővé választatott Ending Jó­
zseffel szemben, akire 442 szavazat eseti.

Oláhí&ln. Dániel Gábort (sz) egyhangú­
lag képviselőül kiáltották ki.

ökörmező. Balogh Mihály Kossuth- 
párli t képviselővé választották.

Oravicza, Grűnzenstein Béla államtit­
kárt egyhangúlag képviselővé választották.

Féci. Süni havazás közben indult meg a vá­
lasztás. A Wlassies-púrtiak zászlók alatt vonul­
tak fel. A szavazást a szoczialistáknak kellői 
volna megkezdeniük, de mert nem akadt va- 
asztó, az Aidinger János párthívei következtek. 

A választás nyugodtan folyik. 10 óráig Aidin- 
gerre 180-an szavaztak. Most következik a sza­
vazás Wlass'csra.

\\ lassies Gyula 1257, A id inger János 507. 
A pécsi járási választókerületben Vajay 
István néppárti 1089, Toldy Béla 620.

Pécavarad. Dr. Egiy Béla független­
ségi és 48-as képviselőjelölt, kinek 
ellenjelöltje nem volt, egyhangúlag 
képviselővé választatott.

Pápa. Déii 12 órakor Hegedűs Lorántnak 
volt 173 és báió Búnffynak szintén 173 sza. 
vazata.

Fél 3 órakor Hegedűsre 245, Bánffyra 400 sza­
vazatot adtak le.

Báró Bánffy Dezsőt 581 szavazat­

tal megválasztották Hegedűs Lóránt 
301 szavazatával szemben.

Privigye. (9 óra 5o perez.) A privigyei 
választókerületben az éjjel nagyobb zavar­
gások voltak. Több szabadelvű választót élet- 
veszélyesen megsebesítettek. A nagyszámban 
elhelyezett katonaság gyors közbelépésének 
köszönhető, hogy nagyobb vérengzések nem 
voltak. Szalina községben néhány álarezos 
legény megtámadta a felvonuló szabadelvű 
választókat. Egy választónak a szemét ki­
ütötték.

Pozsony. Neuszidler Károly, a pozsonyi 
h. kerület képviselőjelöltje szabadelvű pro­
grammal képviselővé választatott.

Pozsony város I. kerületében Molecz Dani 
szabadelvű 769 szavazattal Bar tat György 
egyesült ellenzékinek 297 szavazatával szem­
ben képviselővé megválasztatott. A szoczia- 
üsta Bokányi egy szavazatot kapott.

PanosovA. Esíe 6 órakor báró Dániel Ernőre 
919, Aiiletics ízáfkora 559, Barabás Bélára 480 
szavazat esett. A szavazás eltart reggelig.

Párdány Csávossy Béla szabadelvű pártit 
Brankó Ilics szerb nemzetiségivel szemben 
képviselővé választották.

Rozsnyó Gróf Andrássy Géza disz- 
szidenst a rozsnyói kerület egylian- 
gulag megválasztotta.

Rum. Buzátli Ferencz néppárti je­
löltet egyhangúlag megválasztották.

Ráczsímvs Koller Tivadart, a Kossuih- 
párt jelöltjét egyhangúlag megválasz­
tották képviselőnek.

Eimas écs. IJiaskóczy László füg­
getlenségi egyhangúlag megválaszla- 
tott.

Ráozkeve. A fél 3 óráig leadott szavazatok­
ból Hegedűs Károly Kossuth-párlira 1298, Ércz- 
hegvire 6 és Bauer szocziálislára egy szavazat 
esett.

Hegedűs Kossuth-párti 1689, Krcz- 
hegyi szabadelvű 7 és Bauer Imre 
szoczia lista 9 szavazatot kapott.

Siklós. A siklósi kerületben egyhan­
gúlag gróf Benyovszky Móricz (uj) 
Kossuth-pártit választották meg egy­
hangúlag.

Sár Keresztár. A sár-kereszturi vá­
lasztókerület Madarász József füg­
getlenségi pártit egyhangúlag képvi­
selővé választották.

etomfa. Irubinyi János néppárti 
egyhangúlag képviselővé választatott.

Szent Gotthárd. Széli Kálmánt egy­
hangúlag megválasztották.

Úgy a kormánypárt, mint az ellenzék külun- 
külön nyilatkozatta! ajánlották választás elölt 
Széli Kálmánt j.Tödül.

Szent-Ag-ota. Schuller Rudolf szabadelvű 
szász egyhangúlag képviselővé választatott.

Szliáca. Heincz Hugót, szabadelvüpárti 
jelöltet ma egyhangúlag képviselővé válasz­
tották.

Selmeczbánya. Dr. Huszágli István sza­
badelvűt a szliácsi kerületben egyhangúlag 
megválasztották.

Bomogy-Szil. KaCSköVÍCS
Kossuth-pártit egyhangúlag 
lasztották

Szobrancz. Gróf Sztár a-y Sándor 
disszidenst egyhangúlag képviselővé 
választották.

Szüágv Somlyó. Ugr on Gábort egy­
hangúlag képviselőnek választódék.

s<ín. Gróf Hadik Jánosi disszidenst 
egyhangúlag megválasztották.

Szeged A szegedi 11. kerületben 
Polczner Jenő Kossuth-pártit egy- 
hangulag megválasztották.

A szegedi 1. választókerületben két szavazat- 
szedű-bizoltság e ölt szavaznak. Báró Bánffy De­
zsőnek sok posta, vasúti és több városi hivatal­
nok szavazója van. A függetlenségi pártiak tes­
tified leg Bánffy hoz csatlakozlak.

Szeged I. kerületében Talliún Réla szabad­
elvűre 1113, báró Bánffy Dezsőre 837 sza­
vazat cselt, igy tehát falliánt 276 szótöbb­
séggel megválasztották. Polczner Jenő 
függetlenségi ablakait beverték, mert a 
függetlenségi küldöttség kérelmére Bánffyra 
nem akart szavazni. Lovasrendőrök kerget­
ték szét a tüntetőket. Bánffyra sok hivatal­
nok szavazott, jeléül annak, hogy a legcse­
kélyebb nyomást sem gyakorolták sen­
kire.

Szék. Révai Mór szabadelvűre 136, Szé­
niévé Miklósra 33 szavazat esett. E szerint 
Révai 103 szótöbbséggel képviselővé válasz­
tatott.

Sopron. (Félegykor.) Graenzenstein Béla 
szabadelvű jelöltre eddig 320, Berecz Ábel 
Kossuth-párlira 209 szavazatot adlak le. 
Feltűnést Ívelt, hogy a törvényszék birói ka­
rának és a segédszemélyzetnek harmincz- 
négy tagja Csizmazia Endre és Havas 
Lajos bírák vezetése alatt testületileg az 
ellenzéki jelöltre szavazott.

Szikszó. Sza lay László függetlenségi 
pártit szótöbbséggel képviselővé vá­
lasztották.

Szentes. Délután 3 óráig Molnár Jenőre 523. 
Mátéffy Ferencz szabadelvűre 224 szavazat esett.

Tapoloza. (9 óra.) A képviselőválasztás meg­
kezdődött. Választási elnök Takács Jenü. 1 lóför­
geteg van keletkezőben. A választók gyéren mu­
tatkoznak.

(11 óra.) Eddig Darányi 341 és Győrffy 12 
szavazatot kapott.

Déli 12 óráig Darányira 572, Győrffy re 98 
szavazatot adlak le. Fél 2 órakor Darányinak

Géza
megvá-

770, Győrffyask 117 szavaz fia voit. A választás

Fenti

(ti) edf
képviselői

Délután 2 órakor volt Darányijuk 968, GyGrffy» TÍB7£-Lc

nak 131 szavazata. lés fősze
(Délután 3 óra 5 perez.) Az eddig P. adott viselővé

szavazatokból Darányi Gyulára 1139, tén függ-:
Gyöiífyre 179 szavazat esett. visszalép

(Délután 5 óra.) Eddig Darányi Gyulára kozása lií
1351, Győrfiyre 350-en szavaztak. Tápé. I

Darányi Ignácz 1478 szava- egyhangú
zaltal Győrffy Zoltán 362 szavazata 
ellenében a tapolezai választókerület 
képviselőjévé választatott.

Trencsén-Baán. Erdély Sándor volt mi­
nisztert közfelkiáltással képviselővé válasz­
tottak.

Szatmár. Egy óra öt perczkor Hieronymi- 
nek 444 és Kelemennek 432 szavazata volt-

Egy óra harmincz perczkor Kelemennek 
volt 572, Hieronyminek 471 szavazata.

Dr Kelemen Samu függeVenségi párti dél­
után félháromig 053, llioronymi Károly ke* 
reskedelmi miniszter 570 szavazatot kapoP'

(Délután három órakor.) A kormánypárt 
és a függetlenségi párt zöme leszavazott. A 
vegyes szavazás folyik. Eddig leadtak Hie- 
i-onymi Károly kereskedelmi miniszterre 604. 
dr Kelemen Samura 670 szavazatot.

(Délután négy órakor.) A választási elnök 
most tűzte ki a zárórát. Dr. Kelemen Samu 
Kossuth-párlira 703, Uieronymi Károly ke­
reskedelmi miniszterre 652 szavazatot adtak 
le eddig.

A választás befejezletvén. Kelemenre 
804, Hieronymire 727 szavazat esett. 
E szerint Kelemen Samu (48) győ­
zött.

Segesvár. Melczer Vilmos szabadelvű- 
pártit egyhangúlag képviselővé választottá':.

Szakoioza, Cseriiocli János néppár­
tit egyhangúlag képviselővé választot­
ták.

Sepai-Szent-Gvölgy. Dr. Bene István 
uj-pártit Beksics Guszláv ellenében 
70 szótöbbséggel megválasztották.

Széké .bid. A Kossuth-párli Molnár 
Ákost 780 szótöbbséggel választották 
újból képviselővé.

s.ig-etvür. Olay Lajos (48) óriási 
diadalt aratóit. L 802 szavazatot, kapott, 
szemben gróf Kegievich Gyula 406 
szavazatával. A kerület hangulata 
rendkívül lelkes.

S/A. Ujhelv. Itt erős választás bares fo­
lyik. A rendre a Lembergi.iöl ideérkezett 13. 
gyalogezred két százada ügyel, továbbá 
megérkezett egy dragonyos ezred eskad- 
ronja. A kormánypárii választók részéről 
lövések történtei;. Sérülés nem történt. Déli 
12 óráig dr. Molnár Bélára a város egy 
töredéke szavazott le. A községek nsgy 
része már szavazott. Délután fél ó óráig 
Búza-Barna Kossuth-pár’i 190 szótöbbség 
ben van. Igen sok vidéki kormánypárti sza­
vazó távozott a választás szinhe’véröl sza­
vazás nélkül. Az emberek szegyeinek a kor­
mánypártra szavazni. A választás esíe 8 é 
9 óra között nyer befejezést.

S.-A.-Ujhelyben dr. Búza Barna 
függetlenségi jelöltet 1282 szavazattal 
dr. Molnár Béla szabadelvű 430 sza­
vaznia ellenében képviselővé válasz­
tották.

szegvár. A szavazást lezárták.Novai: 
József szabadelvű és Mezőfi Vilmos 
szoezialisla közt uj választás lesz.

SzMzrégen. Podmaniczky (sz.) 509, lé.- 
mánczy 148) 265 szavazatot kai y

SzékejiehérvAr Gróf Zichy Jenőt Sz - 
kesfehérvárotl függetlenségi prugrat - 
mai 753 szavazat tál Pelcz' der Á.gos- 
ton szocziálisla 7 szavaznia oiler - 
ben képviselővé választották.

Szamosujvúr. Dániel László voit to­
rontáli főispán Bánffy-párti eeviian- 
gulag képviselővé választatott.

Sugatag. Mihályi Péter szabadelvű p ' í 
egyhangúlag képviselővé választatott.

Sásd. Este 6 órakor Daróczy Aladár 
szabadelvűnek 840. Kerese * György 
függetlenséginek 1296 szavazata volt 
Eszerint a függetlenségi Kerese Gvörg'.' 
lett a képviselő.

Saabart-Barót. Gl'óf Zichy Jál"lOS pá ; - 
tonkiv«ilit egyhangúlag képviselővé vá­
lasztották.

Szektára. A szekszárdi kerületben 
három jelölt volt: Boda Vilmos és 
Szabó Károly függőt liens érnek. Bauer 
Imre szocziálisla. Boda 660, Szabó 
0O8, Bauer pedig 14 szavazatot ka­
póik Boda 138 szavazattal győzött.

Sep?í. Sziklay Emil szabadelvűt vá­
lasztották meg gróf Zichy Béla disz- 
szidenssel szemben.

Temesvár. A választást 2 órakor lezár­
ták. Gróf Khuen-Héderváry 1447 szava­
zattal a szoczialista 14 szavazata ellenében 
képviselővé választatott.

Töiök Kanizsa. Tallinn Béla földmivelés- 
ügyi miniszter túlnyomó többséggel képvi­
selővé választatott.

Torda. Vértan Endre Kossuth- 
pártit egyhangúlag képviselővé kiál­
tották ki.

Töke-Terebea. a tőke-terehesi vá­
lasztókerület gróf Andrássy Tivadar
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Péntekjanuár 27. EGYETÉRTÉS 6
(d) eddigi képviselőjét egyhangúlag 
képviselőjének kikiáltotta.

Tisza-Lök. Pap Zoltánt, az Egyetér­
tés főszerkesztőjét egyhangúlag kép­
viselővé választották. Bónis, aki szin­
tén függetlenséginek mondotta magát, 
visszalépett, mert látta, hogy próbál­
kozása hiábavaló.

Tápé. Kelemen Béla Kossuth-pártit 
egyhangúlag képviselővé választották.

Trencsi'n Baross Jusztint (sz.) egyhangú­
lag választották meg.

Torooak •>. lioncza Miklós szabadelvű párti 
képviselővé választatott.

’láb. Nessi Pál függetlenséginek 1380, 
Okoücsányi Géza szabadelvűnek 242 sza­
vazata volt.

Titel. A választást négy órakor befejezték. 
A szavazás eredménye: Miloszavljevicsre 
tsz) leadtak 1090, Musiczkyra 439 szavazatot.

Török-Szent-Mikiós. Dr. Somogyi Aladár 
48-ast választották meg Borbély György 
szabadelvűvel szemben.

Ucgvár. Dr ben 12 óráig Kende Pt ler kor­
mánypártinak 319, dr. Moskovicz Iván ciisszi- 
densnek 111 szavazata volt.

V.iZUlt. £X Újvidék. Szalay Lajos szabadelvű párti je-
jtalc Hie- jelöltet 25 általános szótöbbséggel képvise­
-rre 604, lővé választották. Leszavazott összesen 2488

választóból Szalayra 801, Hockra 458 és
Musiczkyra 292 választó.r4 ~ 1 ei&Ji. Uj-Verbász. Báró Vojnics István szabad­
elvű jelüket 1886 szavazattal W.ttieh Pál

roív ke* szoczialista 72 szavazata ellenében képvise­
.ot adtak lővé választották.

TTi-skríi D". Merkbreit Gyulát (sz.) rc^v
töb iséggel képviselővé választották dr. Há-s meiire mory László (sz) és dr. Kozma Aurél nem­

2 esett. zetiségi jelöltekkel szemben.
) győ- V-.rna Ilavöin Imre szabadelvüpárti jelöl­

tet egyhangúlag megválasztották.
badelvü- Vágujhciy. Vietorisz Miklós szabadelvii-
isztották. pártit egyhangúlag képviselővé választották.
néppár- Vái. A váli választókerület Gyapay
lü-SZtOV Kossuth-pártit egyhangúlag képvise­

lővé választotta.
István Vajdr, Hányád. Török Béla szabadelvűt

énében egyhangúlag képviselővé választották.
Vég-Reszterc e, Zsámbokréthv Emil sza­

jj.“’ badelvű tvrt;t egyhangúlag megválasz­
Molnár tották.
sZlUllaA V9.cz. Dr Fr-y-i g<r Lajos elnök a választást 

m nd a három küldöttségnél pontosan kezdte
óriási m g. Déli t-zer két órakor Barabásnak 620, Ta'.•••-

kapott. nak 232 szavaz la voh. Csopák Attila b--.pl -lát
a 406 s j ölték. :e edfhg nem szavazott rá senki. Pei"
nguiata ezeder ssoezialistanak nincs pártja.

Tahy István szabadelvű párti visszalépett-
arcz fo. Miuián Tahv és Csopak jelöltek

visszaléptek, Barabás Béla egyhan­
gúlag képviselővé választatott.

v y-vease. Horváth Dezső néppárti 
egyhangúlag megvú ins Hatott.

Ver ács. Dr. Seemayer választási 
elnök fél 7 órakor hirdette ki a vá­
lasztás eredményét. Szí Jassy Zoltán 
disszidens 945, Seemayer János sza­
badelvű 868 szavazatot kapott. A vá­
lasztás a legszebb rendben folyt le. 
Szilassy személyesen vette át a man­
dátumát és megköszönte választóinak 
bizalmát.

Zichvfalva. gróf Karácsonyi Jenő sza­
badelvű pártit egyhangúlag megválasztották.

Zaia-Szint-Grót F.ilner Zsigmond 
Kossuth-pártit a szent-grúti kerüiet 
egyhangúlag képviselővé választotta.

Ellák. A választási elnök S órakor etrendelie a 
szavazást. Párom jpiöit van: Klein Jakabszoczia* 
iisia, Lengyei Zoltán függetlenségi párti. Tapányi 
Sándor szabadelvű. Kle;n Jakab számításon kivűj 
esik.

Zólyom. Kiss Pál szabadelvű pártit egy­
hangúlag képviselővé választották.

Zu- ny. A zurányi választás befejez- 
teivén. az eredmény a következő: 
gróf Batthyány Tivadar függetlenségi 
1143. Zalkay Alajos szoczialista 392 
szavazatot kapott.

Gaib ozbogdány. Hammersberg Lász­
lót. a Kossuth-párt jelöltjét nagy 
többséggel választották meg képvi­
selővé.

Nyírbátor. Uray Miklós, a független­
ségi és 48-as párt jelöltje, 300 szó­
többséggel győzött a kormánypárti 
Mandel Pállal szemben, daczára an­
nak, hogy a kormánypárt a legna­
gyobb mérvű vc-ztegetést és terro­
rizmust folytatta.

Csik-Szant 5S<rton. A Kossuth-párt je­
löltjét. Bariba Ignáczot nagy többség­
gel választották képviselővé.

s a;vas. Haviár Dániel, a független­
ségi eszmék régi, kitűnő bajnoka fé­
nyes győzelmei aratott. A kerüiet 
nagy többséggel választotta meg kép­
viselőjévé.

Somorja Ságliy Gyulát (48) 1/88 
szavazattal Pongiácz Frigyes szabad­
elvű 47 í szavazatával szemben kép­
viselővé választották,

Csákóvá. Knbdebó Gergely szabadelvű 
párti jelöltet képviselővé választották.

Uj-Arad. Rubinelc Gyulát, a kormánypárt 
jelöltjét n;' képviselővé választották a 
gúrtonkivüli Filipp iöldmivesgazdával szem­
ben.

Ügfst. Bölüny József szabad'.-lvüpártit nagy 
többséged választották meg. A kormánypárt 
„riúsl terrorizmust fej tolt ki. A mandátumot
megpe ticzionálják.

Marognjvái1. A kerület képviselőjévé a kor­
mánypárti gróf Bethlen Sándort válasz­
tották meg.

O ozytaiva Radisics Jenő szabadelvű- 
pártit képviselővé választották.
Hódság-. Érti János szabadelvű megválasz- 

tatolt.
SzepGs-Szombat. Raisz Aladár szabadelvű 

megválasztatolt.
Dede. Serény/ Béla kereskedelemügyi 

államtitkárt megválasztották képvise'ővé,
l íb-S eben. Hódossy Imre szabadelvű 420 

szótöbbséggel képviselővé választatott.
Köbölkút. Gróf Hadik Sándor disz- 

szidens Perényi Kálmán szabadelvű­
vel szemben képviselővé választatott*

MarczaU. Dr. Zboray Miklós néppárti 
dr. Galovics Zoltán szabadelvűvel 
szemben 1999 szavazattal képviselővé 
választatott.

ó-Lubió, Alapi Salamon Géza disz- 
szidenst 122o szavazattal gróf Pon- 
grácz Ferencz szabadelvüpárti 644 
szavazata ellen megválasztották.

z ah. Zilahon Lengyel Zoltánt 1414 
szavazattal Tagányi Sándor 853 
szavazata ellenében n egválasztotlák.

Ko czs. Kolozson Zeyki Károly szabad­
elvű 47 szótöbbséggel győzött.

Kis-Jenő. A választást befejezlek: Csukay 
Gyula szabadelvűre 714, Russzu Czirianu román 
nemzetiségire 786, Jankovies Béla függetlenségire 
343, Pontes Peter szocialistára 3 és Máté Józset 
szoczalistara 26 szavazatot adtak le. A válaszlá« 
rendben folyt le.

Szant-Encre. Este ti órakor Ea-ziovszkynak 
volt 799, Vöiösmarlynak 600, B ran-zkynak 67í> 
szavazata.

Eiesa. A választás elunt a reggeli órákig. 
Te'egdy József (s/.) nagy előnyben van.

S ne* m. A szucs.tni kerületben leadtuk 
1494 szavazatot, ebből eset báró Révai Si­
monra 877, Mudrony Pálra 607. Báró Révay 
Simon szabadelvű tehát 270 szótöbbséggel 
győzött.

tű v.. Szentiványi Árp id (sz) 210 szava­
zattal győzött Bevess;, Bertalan ellenében.

Nagx-lapo'.e ny Szulyovszky Dezső sza­
badelvű párt Vida János néppárti jelölttel 
szemben 310 szótő b-éggel képviselővé v«v 
asztatott.

Főiek. Este 8 óra ip perczig leszavazott 
Ctiorinra 873. Jan! ovicsíüggetlenségire 1147.

Ve b , Rudnyánszky György szabadelvű 
94 szótöbbséggel megválasztatolt Markovié 
Gyula tói. nemzetiségivel szemben.

unkáé?. A edeczey János szabadelvű 
pari heves küzdeiem után Fred független 
-égi pártival szemben képviselővé választa­
tott.

Nagyvárad, Nagyváradon Hlatky Endre 
szabadelvű jelöltet 350 szótöbbséggel me 
választották.

Margittá. F'enitzsch Artúr eheti 
Szatmári Mórt (48) 197 szótöbbség­
gel megválasztották.

Szolnok. Kiss Ernő szabadelvűvel 
szemben Nagy Emil függetlenségi je­
lölt 2000 et meghaladó szótöbbséggel 
győzött.

Nagyiklód Montbacb Imre dr. szabadelvűt 
képviselővé választották.

Grünzenslein Béla szabadelvű jelöltet 232 
szótöbbséggel megválasztották. Összesen 
1568 szavazatot adtak le, ebből Griinzen- 
steinra 900, Berecz Abel függetlenségire 
668 szavazat esett. Az eredmény kihirdetése 
után az ellenzék sok ablakot vert be.

Kis-Jenö. fíussu Sziriánu nemzetiségi és 
Csukay Gyula szabadelvű között pót válasz­
tás lecz.

Bihar. Tóth László szabadelvű és Rigó 
Ferencz függetlenségi közölt pótválasztás
]CSZ.

Szabadka. Szabadka T. kerületében 
Vargha Károly függetlenségit 121 sza­
vazattal. a H. kerületben Mukits Si­
mont 668 szavazattal képviselővé vá­
lasztollák.

léla függetlenségit 436M d. Bei hú 111 
szótöbbséggel
Kovács László

megválasztották dr. 
zabadelvü ellen.

Kag;-Mihály. Gróf Hadik-Barkúczy 
Endre disszidenst *22 szavazattöbb­
séggel megválasztották dr. Benkú 
Kálmán szabadelvű ellen.

lövő. A lövői kerületben Hencz 
Károly néppárti 1397 szavazatot 
kapott báró Solymossy Ödön párton* 
kivülinek 1084 szavazatával szemben.

Tata. VilághyGyula(48) 92 szavazattal 
megválasztatolt gróf Esterházy Ferencz 
szabadelvűvel szemben.

Tab. Nessi Pált (48) 1300 szótöbb- 
szégge 1 meg vála szt o I tá k.

Pe r. Markos Gyula függetlenségi és 
48-as jelöltei nagy többséggel válasz­
tották meg gróf Apponyi Gyulával 
szemben.

Győrsziget. A néppárti Szabó Istvánt 
nagy többséggel választották meg újra 
képviselővé.

Magyaróvár. Daczára a kormánypárt 
óriási leírói izmusának, nagy többség­
gel választották meg a néppárti Giess- 
wein Sándort a kormánypárti Kühne 
Edével szemben.

Csorna. Rakovszky István néppárti 
jelöltet óriási többséggel választották 
meg.

Tóth. Pogány Lajos függetlenségi 
1248 szóval Fischer Sándor szabad-

Nagy-zaionta. Balogh Mihály Kossuth- 
)árti 625 szótöbbséggel megválasz- 
;atott.
elvű párti 546 szavazata ellen kép­
viselővé választatott.

Csurgó. Báró Inkey József (disszi­
dens) 214 szóval győzött,

Mez oBúth. Kubik Bélát (48) 277
szótöbbséggel képviselővé választot­
ták.

Kézdi vásárhely vidéke. Polónyi Géza 
nagy többséggel győzött. A lelkese­
dés óriási.

Székelyudvarhely. A SzékelyudVcU’- 
hely városi választásnál Szakács Zol­
tán Bánffy-párti jelölt 281 szavazat­
tal dr. László Mihály szabadelvű parii 
230 szavazatával szemben megválasz­
tották.

Székelyudvarhely vidéke. Ugrón János 
szabadelvű párti 300 szavazatával 
szemben Káilay Tamás Kossuth-párti 
1200 szavazattal győzött.

Székely keresztár. Gyál'íás Endre 
Bánffy-párti győzött Dániel Lajos sza­
badelvű pártival szemben.

Okiáad. Hi nieder Ernő ügyvéd füg­
getlenségi párti győzött Heltai Fe- 
renczczel szemben

Komárom. Komáromban Tuba János 
szabadelvű párti 508 szavazatával 
szemben Szász József Kossuth-párti 
535 szavazattal képviselővé választa­
tott. A lelkesedés óriási.

Pak». Szmha István függetlenségi 
480 szavazattal Simontsits Elemér 
szabadelvű ellenében megválasztalott.

Nagy-Ilonda. Mihályi Tivadar román nem­
zetiségi jelüílet k pviselövé választottak.

Korpoaa. Ifj, Holezer János szabadelvű 
párti jelöltet megválasztották.

Zsombolya. Óiról Gsekonies Gyula szabad- 
elvüpártit képviselővé vákiszl itták.

G;.aln. Gróf E-zterliá-'y Kálmán szabadelvű 
pártit, Mády Lajos függetlenségi ellenében 
13 szótöbbséggé, képviselővé választották.

Mag a Igen. Werner Gyula szabadelvű 
pártit Vajda nemzetiségivel szemben 36 
szótöbbséggel megválasztották.

Bereo k A bereczki kerületben Neu­
mann Ármin szabadelvűvel szemben 
Geréb János 48-as három szótöbb­
séggel képviselővé választatott.

Eger. Szederkényi Nándor független­
ségi pártit képvi-elóvé választották.

Csongrád. A szavazást fél 6 órakor 
fejezték be. Leadatotl 617 szavazat, 
a melyből Bagliy Bélára 184, Faragó 
Antalra 433 szavazat esett. Így tehát 
Faragó Antal függetlenségi párti 249 
szótöbbséggel képviselővé választatott. 
A választás nyugodtan folyt le.

Barogh Délután 4 órakor kihirdet­
ték a választás eredményét. Dr. Ee- 
renczy Kossuth-pártit 346 szavazattal 
gróf Bethlen 312 szavazata ellenében 
megválasztották.

Brassó. A brassói első kerületben Copony 
Traugolt szász nemzetiségit és a másodé; 
kerületben llincz Ernő szász nemzetiségit 
megválasztották.

Fe sö-Vieeó. Nagv Ferencz egyetemi tanár 
788 szótöbbséggel a vissói kerület képvi-e- 
löjévé választatott. Az ellenzéki Kiss Deme­
ter 86 szavazatot kapott.

Gyű »fehérvár. Dókus Ernő (sz.) kéjvvise- 
lővé választatott.

Margittá. (Délután f> órakor.) Báró Feilitzscb 
Arthur 740. Szutmári Mór 387 szavazatot kapott 
eddig.

Lipt -S.ent-Mlklós. Este 6 óráig leszava­
zott 1728 választó, melyből Lányi Bertalan 
szabadelvűre 892, Stodola nemzetiségi je­
löltre 836 szavazat esett. A nemzetiségi párt 
nagyon terrorizál s a Lányi-párti kereskedők 
nem merik üzleteiket nyitva tartani. A vá­
lasztás befejezése reggelre várható.

Baranya SzentLörincz. Gróf IvOlTttSS
visszalépése következtében a Kossuth- 
párti Jeszenszky Ferenczel válasz­
tották meg.

Mohács. Ferdinándy Béla (48) 1567, 
Stajevits János 608 szavazatot kapott. 
Ferdinándy! 1000 szó többséggel vá­
lasztották meg.

Dárda. Kiss Emil 933, Csányi Sán­
dor földmit-esgazda (Kossuth-párti) 
1029.

Hódmezővásárhely. Eiidrey Gyulát, a 
város volt képviselőjét Ernyei István 
szabadelvű ellenében képviselővé vá­
lasztót Iák.

lg ló. Fél 6 órakor kihirdették a vá­
lasztás eredményét: Günther Antal 
függetlenségire 776, Münnich Aurél 
szabadelvűre 672 szavazatot adtak le. 
A választás rendben folyt le.

I aposvár. Thaly László függetlenségi 
jelöltet Makfalvay Gézával szemben 
1000 szótöbbséggel képviselővé vá­
lasztoltak.

Dombóvár. Hallév József szabadelvű- 
párti jelölt visszalépett; a szakcsi ke­
rület képviselőjévé Szluha Jánost (48) 
választották meg.

Dorogh. A doroghi kerületben Sza- 
czelláry György szabadelvű jelölttel 
szemben Ztinszky Istvánt (48) meg­
választották.

Kasra. A zárórát délután 4 órakor kitűz­
ték. Éhkor gróf Hadik Bélának (d) Münster 
Tivadar szabadelvű pártival szemben 200 
többsége volt.

Gróf Hadik Béla disszidenst Müns­
ter Tivadar szabadelvűvel szemben 
megválasztották. Münster 896 szava­
zatot kapott.

Fóiegvháza. Holló Lajos független­
ségi 570, Rakovszky Géza szabadelvű 
360 és Bokányi Dezső szoczialista 
20 szavazatot kapott.

Gverg-yószentmik is. Sümegi Vilmos 
Kossuth-párti Éltes József táblabiró- 
val (sz.) szemben *234 szótöbbséggel 
választatott meg. A választás példás 
rendben foly le.

Zombor. Urakulics Pál kormánypártit új­
ból megvála-ztotlák.

Tovarisova. Gromon Dezső szabadéivü- 
párti lelt a képviselő.

E»zterháza. Molnár János néppárti 
1427, Meszlényi Pál pártonkivüli 808 
szavazatot kapott.

Nagyszombat. Vermes Zoltán szabad­
elvűt 390 szavazattal megválasztották Kol­
lár lót nemzetiségi ellen.

R ma zombat. A szabadelvű párti Farkas 
Ábrahámot megválasztották.

Szervo-. Képviselő lett Crausz István 
szabadelvű párti.

Mátó zaika Szunvogh Mihály függet­
lenségi 75 szótöbbséggel lett képvi­
selővé választva.

z mbokrói. Báró Kaas Ivor néppárti 
Zsámbokréten 191 szótöbbséggel lett. 
képviselővé választva.

Apát n A 48-as gróf Vigyázó Fe- 
renczet képviselőnek megválasztották.

B. c almás. Lázár Pál Kossuth-párti 
jelöltet megválasztották.

Magyar-Kanzre. A magyar-kanizsai 
kerületben a választást este 10ómkor 
fejezték be. Dr. Buday Pál szabadelvű 
806, Lovászy Márton függetlenségi 
1446 szavazatot kapott. Schönher 
József szocziáldemokrata jelölt nem 
kapott szavazatot, így tehát Lovászy 
Mártont 580 szavazattöbbséggel meg­
választották.

R gv c n. A kerület képviselője a szabad­
elvű Piukovich Elemér lett.

Lőcse. Hertelendy László szabadelvű 
dr Mariassy Miklós pártonkivüli ellenében 
10 szavazattal győzőit.

Göln c b.mv i. Gróí Csáky Lajos szabad­
elvű 310 szavazattal győzött Éles Henrik 
függet enségi ellen.

Kóí.*m;.ru. Burgván Aladár függet­
lenségi 1020, Ludvigh Gyula szabad­
elvű 979 szavazatot kapott. Eszerint 
Burgván 41 szavazattal győzőik

Pótválasztások.
S/egvár. Novák József szabadelvű, Me 

zŐffy Vilmos és Tasnády Antal függet­
lenségi állottak egv mással szemben. Novák 
és Mezöffy között pótválasztás lesz.

Békés Csaba, Zsilinszky Mihály szabad­
elvű, Achim János és Baraóás Béla küz­
döttek a mandátumért. Zsilinszky és Achim 
között pótválasztás lesz.

üudape-t. IX—X. Plósz Sándor szabad­
elvű és Ballagj Aladár ellenzéki egyenlő 
számú szavazatot kapott. Az elnök ennél­
fogva nj vfdaszlá=f rendelt el.

Az „Egyetértés“ győzelme.
A nemzet törvényhozói testületében a mai 

választások eredményekópen az Egyetértés 
szerkesztőségének három kiváló tagja fog 
helyet foglalni.

Pap Zoltán, lapunk főszerkesztője az 
egyik, akit a tiszalöki kerület derék, lelkes 
magyarsága újból is megajándékozott bizal­
mával és aki ma nagy, igen nagy diadalt 

, aratott.
A mióta Pap Zoltán ott tartózkodott a 

kerületében, a legnagyobb ünneplésben volt 
része. Mi értjük azt a szeretet, melylyel a 
tiszalöki kerület népe Pap Zoltán 
iránt viseltetik. — Hiszen a szere­
tetve mindenképen rászolgál a mi kedves 
barátunk, aki vezetőnk a munkánkban, 
de egyúttal leghűségesebb kollégája is mind­
nyájunknak, akik az Egyetértés lobogója 
alatt szolgáljuk a közügyet, a magyarság 
érdekeit. Jóleső örömmel látjuk azt a meleg 
rokonszenvel, azt az igaz megbecsülést, 
amiben főszerkesztőnknek választóinál is 
része van. És mindnyájan üdvözletünket 
küldjük a tiszalöki kerület hazafias polgár­
ságának, amely rendületlenül tart ki a négy. 
vennyolezas zászló melleit.

Pap Zoltán ma távol tőlünk ott tartózko­
dik azok közt, akik uiból képviselői megbí­
zást adlak neki, tudatában annak, hogy ér­
dekeiknek senkise lehet hűségesebb szószólója 
és védője, mint ö, amit bebizonyitott 
a lefolyt cziklusban. A kormánynak 
erős törekvése volt, hogy Pap Zoltánt 
valahogy kibuktassa. De minden ebbeli ipar- 
kodása hiábavalónak bizonyult, mert szem" 
ben azzal a határtalan lelkesedéssel, melyet 
a tiszalöki kerület polgársága tanúsított, 
még csak arra se lehetett kilátása Pap Zol­

tán ellenjelöitjcnek, hogy felig-meddig tisz­
tességes pártra tegyen szert.

Barátainknak tekintjük mindazokat, a kik 
Pap Zoltán főszerkesztőnk mai fényes diada. 
lát elősegítették, mert tekintjük ezt az 
»Egyetértés“ diadalának is. A megtisztel­
tetéstől, amely e lap főszerkesztőjét érte, 
megtisztelve érezzük magunkat mi mindany- 
nyian, a kik osztályos társai vagyunk Pap 
Zoltánnak a munkában.

Kmety Károly, az Egyetértés Illusztris 
fömunkatársa, a nagynevű közjogász, akit 
elsőrangú szaktudósnak ismer el mindenkii 
Esztergomban aratott olyan diadalt, ami- 
nöre még ritkán volt eset.

Kmety Károly uj tagja lesz a Ház­
nak, de bizonyos, hogy a maga nagy tudá­
sával, kiváló szónoki erejével menten a kép­
viselőhöz legjelentékenyebb tagjai közt fog 
helyet foglalni.

Esztergom városának polgársága a ma­
gyar parlamentnek telt szolgálatot, mikor a 
maga megbízásával küldte a képviselőházba 
Kmety Károlyt. Hiszszük, hogy ez a kerü­
let minden időben büszke lesz rá, hogy őt 
választotta meg.

Eötvös Károly a harmadik, aki e lap szer­
kesztőségének tagjai közül a törvényhozás­
ban helyet foglal. A hűséges Nagykőrös 
egyhangúlag választotta meg újból a nagy. 
nevű férfiút, aki úgyis mint iró, uayis mint 
jogász, úgyis mint tudós a legelsők közT 
áll. Az ö megbecsülésével Nagykörös unön- 
magát becsülte meg.

Ázuj képviselők.
A következükben közöljük a lapunk 

zártáig beérkezett jelentések szerint 
ma megválasztott képviselők névsorát 
pártállásuk szerint:

Nag) vennyolezas kápvi-e 4k.
Apponyi Albert gróf. Jászberény. 
Berzsenyi Jenő, Czeli-Dümök (uj.j 
Barabás Béla, Ar.id.
Burgyán Aladár, Késmárk.
Búza Barna, S.-A.-Ujhely (uj).
Buzáth Béla, M td.
Benyovszky Móricz gróf, Siklós (uj:) 
Barabás Béla. Yárz.
Benyovszky Rezső gróf, Kötesd. ‘ 
BenyoV'Zkv Sándor gróf, Duna-Veese. 
Bakonyi Samu, Debrec/.en II. kér. 
Batthyány Tivadar gróf, Zurány.
Balogh Mihály, Ökörmező (uj.)
Barin Ödön, Beregfeividék.
Boda Vilmos, Szegzávd.
Barta Ignáez, Csik-Szt-Márton (uj.)
Balogh Mihály, Nagyszalonta.
Chernél Gyula, Nagy-Atád.
Csányi Sándor, Dárda (uj.)
Draskófizy László, Rimaszées.
Egry B -la, Péesvárad.
Litner Zsigmond, Zala Szent-Grót.
Lndrey Gyula, Hódmezővásárhely. 
Fernbach Péter, Kerény 
Ferenczy Sándor, Barőth fuj.)
Ferdinándy Béla, Mohács (uj.)
Faragó Antal, Csongrád (ujj 
Gyapay Pál, Vaál (ui.)
Gulner Gyula, Abony.
Gvörgypál Domokos, Csíkszereda.
Geréb János, Bereezk (uj.)
Günther Antal, Ig!ó.
Horváth Gyula, Gsákvár.
Hrabovszky Guidú, Kis-Várda (ujk 
Hegedűs Károly, Ráezkeve.
Holló Lajos, Félegyháza, 
llammer-.berg László, Garbócz-Bogdány- 
Haviár Dániel, Szarvas (uj.)
Ilinléder Ernő, Oklánd.
Iszenszky Feróin•/., Bnranva Szent-Lőrincz

* r*[Ujv
Illyés Bálint, Bivánd.
Kossuth Ferencz, Gzegléd.
Kovács Gyula, Ilajdu-Szoboszló.
Kapotsfy Jenő, Lengyeltől.
Kelemen Samu. Szatmár (uj).
Káilay Leopold, Nyirbogdány.
Kelemen Béla, Tápé.
Kaeskovics Géza, Somogy-Szill.
Koller Tivadar, Rácz-Almás.
Krasznay Ferencz, Dima-Palaj.
Keller István, Alsó-Dabas (uj).
Károlyi István gróf. Nagy-Károly (uj). 
Keresse György, Sásd (uj).
Káilay Tamás. Székelyudvarhely vidéke. 
Kecskemétby Ferencz, Békés.
Kubik Béla. Mezűcsáth.
Luby Géza, Febérgynrmath.
Lázár Pál, Bácsalmás.
Lengyel Zoltán, Zilah.
Lovászy Márton, Magrar-Kanizsa.
Leszkay Gyula, Beret ivó-Újfalu.
Mezössy Béla, Nagy-Kálló.
Madarász József, Sárkereszlur.
Meskó László, Nyíregyháza (ujj.
Metzner Béla, Kirá ybvlmecz (uj). 
Madhényi Adám, Mezőkövesd (uj).
Marjay Péter, Hosszupályi.
Molnár A ko-, Székelyhídi.
Markos Gyula, Peér (uj).
Muhik Simon, Szabadka H. kér.
Nagy Sándor, Nagylak.
Nagy Emil, Szolnok (uj).
Nessi Pál, Tab.
Okolicsányi László, Jákóhalma.
Olay Lajos, Szigetvár.
Polc-zner Jenő, Szeged II. kér.
Pap Zoltán dr., Tisza-Lük 
Polónyi Géza, Kézdi vidéke.
Pogány Lajos, Téth.
Pozsgay Miklós, Duna-Keczel 
Rákosi Viktor, Hajdúnánás 
Sümegi Vilmos, Gyergyó-Szent-Miklós.
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Szatmári Mór, Margittá.
Szunyogh Mihály, Mátészalka.
Somogyi Aladár, Törók-Szent-Miklós (uj) 
Sághy Gyula, Somorja.
Sch.ífer József, Békés-Gyula (uj).
Ssemere Huba, Monor (uj).
Szalay László, Szikszó (uj).
Szederkényi Nándor, Eger.
Szász József, Komárom.
Szluha István, Paks.
Szluha János, Dombóvár fűi).
Szappanos István, Kecskemét, felső ke­

ilet.
Tóth János, Mezőtúr.
Thaiy László, Kaposvár (uj).
Thaiy Kálmán, Debreczen 1.
Ugrón Gábor Sziiágy-Somlú.
Uray Miklós, N> ír-Bátor (uj).
Vertán Endre, Torda.
Visontai Soma. Gyöngyös.
Várady Károly, Görgő.
Világhy Gyula, Tata.
Varga Károly, Szakadka I. kér.
Gróf Vigyázó Ferencz, Apatin.
Z chy Jenő gróf, Székesfehérvár.
Zlinszky István, Dorogh (uj).

UJ-pártialc.
BániTy Dezső báró, Pápa.
Bene István, Sepsi-Szent-György (uj). 
D.tniel László, Szamosujvár (uj).
Eötvös Károly, Nagy-Kőrös.
Szabó Kálmán, Debreczen III. (uj). 
Gyárfás Endre, Székely-Keresztur.
Hock János, Kecskemét I.
Pisztóry Mór dr, Kolozsvár I. (uj.)
Szakács Zoltán, Székelyudvarhely. 
Wesselényi Miklós báró, Kolozsvár II.

Néppárti képvleeők,
Buzáth Ferencz, Púim.
Csernoch János, Szakolcza. 
fries»wein Sándor, Magyaróvár (uj). 
Horváth Dezső, Vág-Vecse- 
Hencz Károly, Lövő (uj).
Kovács Pál, Érsekújvár.
Kaas Ivor báró, Zsámbokrét.
Molnár János, Eszterháza.
Nyári Béla, Alsolendva (uj.)
Rakovszky István, Csorna.
Szabó István, G\ őrsziget.
Trubinyi Janos, Stomía.
Z chy Aladár gróf, Nagykanizsa.
Zbor-ty Miklós, Marezali.

Dis'ziden’ek,
Andrássy Géza gróf, Rozsnyó.
Andrássy Tivadar gróf, Túketerebes. 
Andrássy Sándor gróf, Homonna. 
Batthyány József gróf, Keszthely (uj.) 
Bolgár Ferencz, Kismarton.
Batthyány Lajos gróf, Bodajk.
Darányi Ignúez, Tapoleza.
Esterházy Mihály gróf, Galánlha.
Erdődy Gyula gróf, Felsőeőr.
Hadik János gróf, Szín.
Hadik Sándor gróf, Köbölkút.
Hadik Barkóczy Endre, Nagy-Mihály. 
Hadik Béla gróf, Kassa, (uj.)
Inkey József báró, Csurgó.
Návay La os, Battonya (uj.).
Szilassy Zoltán. Versecz (uj).
Salamon Géza, Ó-Lubló (uj).
Sztáray Sándor gr. Szobráncz (uj).
Telesi Géza gróf Nagy-Somkut.
Vass Béla gróf, Nagy-lklőd (uj).

A párfonkivüliek.
Károlyi Sándor gróf, Göncz.
Kinety Károly, Esztergom (uj)
Széli Kálmán, Szent-Gotthard.
Zichy János gróf, Nagy báron,

Ko-mány pártiak.
Bvrameszku Pachomiusz, Kémet-Bogsán. 
Angyal József, L ptó-Rózsahegy.
Bauer Mihály, Nagy-Márton,
Barcsay Domokos, Bánffy-Hunyad.
Belicska Béni, Nagy-Komlós.
Boncza Miklós, Toroczkó.
Bruckner Vilmos (szász) Nagy-Szeben. 
tiölöny József, Ugra (uj).
Bornemissza Lajos, Hethárs.
Gróf Bethlen Sándor, Maros-Újvár.
Baross Jusztim, Trenesén.
Berzeviczy Albert, Budapest VIII.
Csócsán János, Naszód.
Copponi Traugott (szász) Brassó L 
CsáKy Lajos gróf Gülniczbánya.
Crausz István Szemez (uj).
Csávossy Béla, Párdány.
Gróf Csekonics Gyula, Zsombolya,
Dániel Gábor, Oiáhfalu.
Drakulics Pál Zombor.
Dókus Ernő, Gyulafehérvár.
Erdély Sándor, Trencsén-Bán.
Fehérváry Jenő, Bethlen (uj).
Farkas Abrahám Rimaszombat. 
Gränzenstein Béla, Oravicza,
Gajáry Géza, Nagy-Bittse.
Grómon Dezső Tovarisova.
Gränzenstein Béla Sopron.
Heintz Huiíó, Seliheczbánya.
Hertelendy László Lőcse.
HódoSsy Imre Kis-Szeben.
Hlatky Endre Nagyvárad (uj).
Huszág István, Szíiács (ujj.
Haydini Imre, Várna.
Hintz Ernő (szász) Brassó II. 
íssekutz Győző, Erzsébetváros.
Eszterházy Kálmán gróf, Gyula.
Jfj. Holzer János, Korpona.*
JakabiTy Imre, Karán-Sebes.
Kabdebó Gergely, Csáktornya (uj).
Knalesz Godofréd (szász) Besztereze. 
Karatsony Jenő gróf, Nagyfalva.
Kiss Pál, Zoiyóm (ui).
Khuen-Héderváry Károly gróf, Temesvár. 
Lukács László, Körmüczbánya és Győr. 
Lindner Gusztáv (szász), Nagy-Szeben I. 
Lator Sándor, Máramaros-Sziget.
Lónyay Sándor, Nagy-Berezna.
Melczetr Vilmos (szász) Segesvár.
Montbach Imre Nagy-Iglód (uj).
Medeczey János Munkács.
Molecz Bjani, Pozsony 1.

Markbreit Gyula. Vízakna (ui.)
Miioszavljevics Milán, Tilel (uj.)
Mihályi Péter, Sugatag,
Mikszáth Kálmán, Fogaras.
Umsiedler Károly, Pozsony.
Nyíri Sándor, Budapest, II.
Nagy Ferencz, Felső-Visó.
Neyk Károly Kolos.
Osztrulóczky Miklós, Brassó-Bánya.
Oberth Károly (szász), Medgyes, 
Pattyánszky Elek, Lúgos.
Pildner Ferencz (szász), Kőhalom. 
Podmaniezky Frigyes báró, Szász-Régen. 
Piukovics Elemér Rigyicza.
Budnay Sándor Nyílra (uj).
Révay Simon báró Szucsárd.
Rudnyánszky György Verbó (uj). 
Rozenberg Gyuia Abradbánya.
Rónai Ernő Nagy-Szent-Miklós (uj).
Révai Mór Szék.
Rubinek Gyula Uj-Arad.
Radisics Jenő Orczyíálva (uj).
Raisz Aladár Szepes-Szombati (uj).
Szalai Lajos Újvidék (uj).
Szentiványi Árpád Köri.
Szulyovszky Dezső Nagy-Tapolcsány. 
Schmidt József B.-Bánya.
Schaller Adolf (szász) Szent-Ágota.
Sándor János Nagy-Szöllös.
Stojanovits János Moravicza.
Semsey Boldizsár Girált.
Szerb Gtörgy Nagy-Zorlencz.
Serény Béla gróf Dédes.
Sándor Pál Budapest V.
Török Béla, Va da-Hunyad (uj).
Tisza István gróf Budapest IV.
Tall ián Béla Szeged I.
Török Bertalan, Nagy-Enyed.
Tálkán Béla, Türök-Karnzsa.
Vietorisz Miklós, Yág-Ujhely.
Vészi József Budapest 111.
Vermes Zoltán Nagy-Szombat (uj).
Vcrner Gyula Magyar-Igen.
Yojnic-h István báró, Uj-Yerbász. 
Zselénszky Róbert gróf, Lippa. 
Zsámbokréthy Emii, Vág-Besztercze.

Nemzetiségi.
Mihályi Tivadar (szász) Nagy-Ilonda.

Ä választások statisztikája.
Lapunk zártáig kerület választásának 

végleges eredménye ismeretes.
A mandátumok igy oszlanak meg a pár­

tok közt:
Konnth-pártt 107
Ujpartl 10
Néppárti 14
Disszldeas 20
Partonklvtiii 4
Ellenzéki összesen
Kormánypárti
Nemzetiség
Tiaza-pártl ösnaien 97

függetlenségi

Eszerint ed dig éli 58-cxal több el­
lenzéki mandátum van, mint kor­
mánypárti.

LEGÚJABB
A lapunk zárta után hozzánk étkezett je­

lentések szerint képviselőkké rnegválaszt- 
tattak:

Letenve. Sziiliö Géza pártonkivüli 1121 
szavazattal Bobrovics Milán néppárti ellen.

i.oviin. Baross János 
Rónay János szabadelvű eílen

Bégassentgyörg'y. Papp Géza szabadelvü- 
párti.

Alaó'I.nb n. Ifj. Sznirecsárivi György sza­
badelvű.

Bárvár. Förster Ottó néppárti.
Kőszeg. Laehne Hugó Kussuth-párti 

Szájbely Gyula szabadelvűvel szem­
ben.

Muraizombst. Gróf Batthyány Zsig- 
mond disszidens gróf Teleki Sándor 
szabadelvű ellen.

Bereg-Tis/ahát. Uray Imre független­
ségi gróf Lónyay Gábor szabadelvű 
ellen.

▲mnyos->aróth. Karácsonyi néppárti.
Bonyhrd. Percze! Dezső 53 szótöbbséggel 

győzött Mészáros Dániel ellen.
Szirmabe-senyő. Miklós Ödön szabadelvű.
c»inka o faiva Török Ferencz füg­

getlenségi.
Nyáradszereda. Gál Sándor független­

ségi.
Gödöllő. Héderváry Lehel független- 

ségi. A szabadelvű Kolossváry Gyula 
visszalépett.

Az eddig ismert eredmény szerint 
lfíij ellenzéki képviselő áll 101 kor- 
mány pártival szemben.

Olvasóinkhoz I
A Magyar Szalon, melynek füze­

teit az Egyetértés előfizetői minden 
hónapban

teljesen díjtalanul
kapják meg, a napokban adiaki februári 
számát, mely ismét díszes kiállítású és 
gazdag tartalma lesz. Előfizetőink ezt 
a számot

még e hó végéig
megkapják.

Jelezzük egyúttal, hogy azok a díszes".
ujságtartók,

melyeket t. előfizetőinknek kilátásba he­
lyeztünk külön kedvezményképpen, már 
a legközelebbi jövőben készen lesznek, 
úgy, hogy

február első felében
ezeket az ujságtartókat is széjjelküld- 
jük előfizetőinknek.

ÚJDONSÁGOK.
— A német eBászér fia. Lapunk legutóbbi 

számában hirt adtunk arról, hogy Eitel Fri­
gyes, a német császár másodszülött fia tüdő- 
gyuladásban megbetegedett. Ez a megbete­
gedés volt az oka annak, hogy Ferdinánd 
bolgár fejedelem berlini utazása elmaradt, 
noha a fejedelem már útban volt. Ferdinánd 
tegnap este 11 órakor külön udvari vonat­
tal Ruttkára érkezett, ahonnan útját néhány 
perez múlva folytatnia kellett volna Berlinbe, 
Vilmos császár meglátogatására. Ruttkáról 
a vonat már indulóban volt, amikor Berlin­
ből távirat érkezett, hogy Eitel Frigyes tüdő- 
gyuladásbnn megbetegedett és emiatt, a fo­
gadási ünnepségeket megtartani nem lehet. 
Ferdinánd fejedelem ma délután 2 óráig 
Ruttkún marad és Berlinből futárt vár. — 
A fejedelmet a császár megbízásából a vas­
útállomáson Eitel Frigyes herezeg várta 
volna egy diszszázad élen. A bolgár fejede­
lem látogatásának a ezélja, hogy eljegyez­
zen egy német herozegnöt. A kóburgi te­
metésen rendkívül szives lett a viszony Vil­
mos császár és Ferdinánd fejedelem közt s 
már akkor tervbe vette a fejedelem a ber­
lini látogatást. Eitel Frigyes herczeg beteg­
sége egyébiránt nagy aggodalomba ejtette a 
berlini udvart. A császár csak a napokban 
léptette elő a beteg herczegct kapitánynyá. 
Berlinből táviratozza tudósítónk, hogy a fe­
jedelmi látogatások a berlini udvarban el­
maradnak. Éppen most. készül az aszturiai 
herczeg Berlinbe és Ferdinánd fejedelem 
már utón is van a német iöváros felé. A 
párisi német nagykövet utasítást kapott kor­
mányától, hogy az aszturiai herezeg látoga­
tását halaszsza el későbbre.

Egy Potsdamból érkezett távirat szerint 
Eitel Frigyes állapotáról az alábbi orvosi 
jelentést adták ki: A herczeg az éjszakát 
nyugodtan töltötte, keveset köhögött és va­
lamelyest aludt is. A gyuladas kiterjed a 
bal alsó tüdőszárnyra. A légzés-szükség nem 
nagyfokú. Az érvelés gyors, de meglehe­
tősen erős. Hőmérséklet 39'3. A táplálkozás 
némileg javult. A beteg oidalszurásról pa­
naszkodik. Eszméleti állapota zavartalan.

— Szápiry Gyula gróf regénye. A most 
elhunyt gróf Szapáry Gyuláról, Magyarország 
egykori miniszterelnökéről most igen éidekes 
reminiazczencziát elevenítenek föl. A rem nisz- 
czenczia körülbelül ötven esztendőre veret vi-sza. 
Akkor a Nemzeti Színház egyik legiinnepeitebb 
művésznője volt az oly korán elhalt Hegeriiisné 
aki hatalmas művészetén felül egyike volt a leg­
bajosabb angyaloknak. Ebbe a szép asszonyba 
volt halálosan szerelmes az akkor még egészen 
Fiatal gróf Szapáry Gyula s elárasz otla a szép 
asszonyt szerelmes versekkel. Akkor még versek­
kel ostromollak a mágnásifjak is a szép művész­
nőket, Ilogv a Fiatal grvl rajongása nem maradt ha­
tástalan, azt bizonyítja az a tragikus epilógus, í me 
lyet itt elmondunk. A szép fiaial asszony halálai 
érezte közeledni s magához hivatia a fiatal 
grófot, aki rohanva ment haldokló ideáljához, A 
halduk ó szép asszony oda nyújtotta hidegedő 
kezet s Szápary zokogva rog ott az ágy elé 3 

1 áztatta azt a mar viaszosköríveivel aztattu azt a mar viaszos, szép ke­
zecskét. Csaknem egy félóráig z.okogolt a szép 
művésznő halálos ágya mellett a fiaial gróf s 
azután haza ment. Nem tudott lefeküdni s a szo­
bájában fül s alá jána várta meg a hajnalt, 
amikor egy közős ismerősük, egy fiatal író meg­
hozta a gyászos hirt, hogy Hegedüsné hajnalban 
megszűnt élni.

— Pusztító hóviharok. Adtunk már hirt 
nrról, hogy Amerikában igen nagy hózivata­
rok pusztítottak, amelyek leírhatatlan rom­
bolást okoztak mindenfelé. Most Ne\vyóikból 
azt a hirt hozza n kábel, hogy a vihar pitsz- 
titóbb volt, mint az l&SÖ-iki. A Cleveland— 
cineinnati-i vasút, egy vonata kisiklott, mi­
közben tizenöten megsérültek. A Broadway - 
villamos vasat megszüntette forgalmát. A 
kikötő és utezai forgalom majdnem teljesen 
szünetel. Több mint száz embert hord­
agyakkal vittek cl az utczákról. Az or­
szág minden részéről érkeznek jelentések 
vasúti balesetekről. Részletek a távirati össze­
köttetés zavarása miatt hiányzanak. — A 
Frankfurter Zeitungnak jelentik Ncwyorkból: 
A vihar tegnap feldöntötte a Kipsbay szesz­
főző egyik falát, melyben tűz ütött. ki. A 
fal tizenkét tűzoltót temetett romjai alá.

— Vereeosagln halála. Kuriózum gyanánt 
közöljük azt a levelet, amelyet egy külföldi Lip 
tesz közzé arról, hogy miképpen halt meg Ve 
rescsagin. A levél állítólag hiteles tanuk elbeszé­
lése nyomán részletesen irja le a nagy orosz 
festő halálának körülményeit. E szerint, mikor u 
Pelropavlovszk alatt felrobbant a japáni akna, a 
nagy művész vázlatkönyvvel a kezében, épp a 
fedélzeten állott. E robbanás oly óriási voit. hogy 
Verescsagirit a kezében levő vázlatkönyvvel 
együtt valósággal darabokra tépte. Ki di kes, hogy 
Saharov kormányzó a szerencsétlenség elölt si. 
került csoportfotográfiát készített Verescsaginról 
Cynll nagyberezegröl és Makarov admirálisról a 
Pelropavlovszk fedélzetén. Ez az érdekes kép 
azonban e kallódott.

— Politikai pirbaj Angliában. Anglia a 
párbajellenes szövetségek igazi hazája. Ha 
a politika küzdőterén akad is a szereplők­
nek fiffőrje, azt is náluk vajmi szokatlan 
módon szokták elintézni egymás között. így 
most is Churchill Winston liberális képvise­
lőt egy nála jóval idősebb képviselőtársa, 
atyjának volt barátja, Clarkson Edvard hívta 
párbajra. A küzdelem azonban nern pisz­
tolyra, vagy kardra, hanem régi angol szo­
kás szerint — ökölre szól. A párbaj oka az 
volt, hogy Churchill a manchesteri reform- 
klubban Clarkson egy politikai barát áról, 
Tomlinson William lordról ugy nyilatkozott. 
bogy „sajnálatraméltó öreg ember8, aki be- 
szegödött Chamberlain czipötisztogatójának. 
Minthogy pedig a beteges Tomlinson ezért 
nem vehet elégtételt, barátja, Clarkson kö­

telességének tartotta, hogy helyette a síkra 
szálljon és a szó szoros értelmében meg­
verekedjen képviselőtársával, aki korára 
nézve akár fia is lehetne. Levelét a követ­
kező szavakkal fejezte be:

„És ha nem verem el önt igy, a hogy 
egy gyermeket el kell verni, akkor mindig 
szégyelni fogom, hogy engem Clarkson Ed- 
várdnak hívnak.8

— Tudtán kívül menyasszony. Münchenből 
mulatságos történetkét irnak’égy herczegrö! és egy 
színészről, akik nem ismerték egymást s tudiu- 
k< n kívül mégis eljegyezték őket. egymással. Egy 
német egyetemen, egy kis fejedelemség trónörö­
köse tanul, mini ezt a >Diákélet«-ben is látjuk. 
A herczegecstce bőven kőit, annyira, hogy adós­
ságai már 50,000 mái kára ingnak és amikor újabb 
10,000 márkára lenne szükség, az ó meghitt em­
bere és hitelezője azt a feltételt állítja eléje, 
hogy megszerzi neki a kívánt összeget, ha segít* 
ség ere lesz, hogy az egész követelését megkap­
hassa a fejedelmi papától.

— Bízza csak rám, biztatta a hitelező, csak 
annyit kegyeskedik haza írni, hogy én kölcsö­
nöztem herczegségednek ezt az összegei és most 
bizonyos okokból sürgetem a megtérítést.

— Ha csak ezt kívánja, ennyit meglehetek.
Harmadnapra a hitelező már elűmutatta váltó1* 

a kis állam udvari marsatljának, aki érthető 
módon megrökönyödéssel láíln az óriási összege­
kéi. Kérdéseié a ravasz pénzember így feleit:

— Azt hiszem, hogy a fenséges herczeg ezen 
az összegen szabadságát vásárolja vissza egy 
színésznőtől.

Elazürnyüküdés fogadja e szavakat.
— Hogyan! A herezegne: viszonya van?
— Bizony, so ánkodott a hitelező s azt hl* 

szem, hogy a 00,000 márka elég se lesz a vég­
kielégítésre.

Azután megkérdezték, hogy ki az a színésznő* 
A jó ember kissé zavarba jött, de azv.lán. némi 
gondolkozás után egy általánosan ismert művész­
nőt nevezett meg Egy udvari hivatalnok azonnal 
a herezeg vámsába utazóit és egyenesen az állí­
tólagos mer.', asszonynál kopogtatott be Amikor 
a művésznőt meglátta, majd kővé dermedi bámu­
latában: a színésznő már régen túl volt az első 
fiatalságán. F'ső meglepetéséből magához térve» 
igy szólt:

— A végkielégítés ügyében óhajtanék tár­
gyalni.

— Végkielégítés ? kérdezte csodálkozva a mfi* 
vésvnő, M.t jelents n ez ?

— A melyet ön a here.z-gtől követel.
— Én ? . . . Nem értem uram!
— Hiszen ön volt a herezegnek . .. fogy is 

mond am csak . .. választottja ...
E pillanatban csatianás hangzott el a megbí­

zott arczán és a művésznő becsületsértésért fel­
jelentést adott fce, hogy a herczeg kedvesének 
mondták, holott nem is ismerte őt.

— Kormányválság a bányászszírí.jk miatt, j 
Berlinből jelenti egy távirat, hogy gr '! j 
Billow knnczcllár hosszasan tanácskozott! 
Moeller kereskedelmi miniszterrel a mhr- 
vidéki sztrájk megszüntetése czéljábúl. Po­
litikai körükben megerősítik, hogy Moeller 
kereskedelmi mini.-zteit nagy gyungeseggcl 
vádolják és a kanczellár felhívta a minisz­
tert, hogy tegye meg a szükséges intézke­
désekéi a sztrájk elsírni fására. Moeller leg­
közelebb ie fog mondani. A bányász-sztrájk 
tehát Németországiján részleges kormány­
válságra vezetett.

— A Texas katasztrófája. Annak idejében 
Lő tudósításban számoltunk be arról a nagy ka­
tasztrófáról, amely a «Texas» gőzöst érte az ,r 
partok közeiében. A <Zh;o>sőzüs tizenkét hajó* 
töröttet vett föl. akiket VVaterfordban tettek partra. 
A hajótöröttek megrendítő módon beszélik eJ 
panaszaikat:

Kélszásnyoiczvan tengeri mérííüldnyire volt a 
hajó Írország nyugati partjától, m kor az első 
mérnök jelenteim, liugy a gőzös elÖrészén lék 
támadt, melyen át a viz o y erővel futóit he, 
hogy a hajó eisü védéséiül lehetett felni. Az 
összes szivattyúkat működésbe helyezték s egv 
negyedóra alalt 1500 tonna vizet szivattyúztak 
ki. Ez idő alatt a hajó csendesen vésziemül s a 
hunámok játékának volt kit eve. Alig sikerű t a 
léket b-tömni, amikor másik lék támadt a hajó 
hat ó részében. A viz hatalmas erővel tódult a 
hajóba, amely nyomban síi yedni kezdett. A le­
génység két csónakban igyekezett mennlmlni, a 
melyekben azonban sem ivóvíz, sem élelmiszer 
nein voll. Az egyikben tizenkrlien helyezkedtek 
e1, küzlülr a kapitány is, aki élete veszélyezíete- 
sével kimentette kabinjából a hajó iratait, a 
másik csónakot, amelyben tizennégyen ültek, el­
ragadta egy hul'átn s valamennyien a tengerbe 
fúllak. A menekültek csónakja vitorla és kormány 
nélkül hánvkódoU a kábo gv> tengeren. A fölcsapó 
hullámoktól átázott a ruhájuk és az az egyetlen 
kis zsák kélsztirsült is, amelyet az egyik matróz 
hozott a csónakba. Mindazonáltal megélték 
és eííui kezdve éhezlek és szomjazlak, amíg 
csak a »Zeno« gőzös január G áa rájuk nein 
akadt és meg nem méntéllé őket. Az egyik mat­
róz január 3-án meghalt s egyik társa, egy nor­
vég, aki teljesen eszet vesztette már, föl akarta 
metszeni a l.alott ereit, hogy vérét egy Lúdog- 
edénybe gyűjtve, megigya azt. Csak nagvnehez n 
tudtak megakadályozni ebben, aztán megkötözlek 
a dühöngő norvégot s ugy maradt eg.-szen addig, 
amig a »Zeno« meg nem mentette őket. A kapi­
tánynak sikerült a rettenetes helyzetben is meg­
őriznie tekintélyéi, de attól már nem tudta vissza­
tartani a szerencsétlen hajó!őrülteket, hogy a ten­
ger tizéből ne igyanak, a minek meg lettek a 
rossz következményei. A kapitány csak kiobii- 
lette szálát a tenger vizével 3 igy nern kellett 
olyan kínokat szenvednie, mini 'a többinek. A 
menekülés előtt való napon hatan sorsot húztak, 
hogy me y két öljék meg kő/ülük, liovy a többi 
megmeneküliőn az éhenhaláltól. A ! apilány Imsz- 
<zu rábeszélés után csak arra tudta rábírni őket 
hogy a rettenetes tettel legalább egy napig vár­
janak még. Nemsokára azonban mégis e!h»iározt 
lak az emberek, hogy megölik a megkölözöti 
norvéget és busával csillapítjuk éhségüket. Óriást 
nehézséggel sikerült csak megakadályozni Őke- 
ebben, a teher mindazonáltal mégis végrehajtot­
ták volna, ha idejekoián föl nem tűnik a látó 
haláron a >2 no<, hogy megmentse a sok szen­
vedést k'ál'olt hajótörötteket.

— A ki elaűje magát. Ez a czim, a kép­
viselő választások idején, félreértésekre adhat 
okot. Sietünk kijelenteni, hogy Frederick Lucas, 
a kiről itt szó lészen, nem magyar honpolgár é8 
nem a lelkét akarja eladni, hanem testestől lel­
kestől ajánlkozott rabszolgának. A dolognak az 
a története, hogy a Londoni »Daily Mirror* czimü 
lap kiadója levelet kapott egy Frederick Lucas 
nevű szegény ördögtől, a ki nagy nyomorúságá­
ból nem látott más kivezető utat, tehát rabszol­
gának kínálta magát. A kiadó ur nagyot neve­
tett arra a gondolatra, hogy a huszadik század­
ban, Londonban rabszolgát lehessen vásárolni. 3 

magáihoz hivatta a rabszolga jelöltet. Frederick 
Lucas pontosan megjelent .az irodában.

— Mi ön ? Kérdezte a kiadó.
— Munkanélküli könyvelő.
— Miért fordult hozzánk ?
— Mert ön a munkátlanok érdekében mozgal­

mat indítóit.
—- Miért akarja magát rabszolgaként eladni
— Mert mint szabad ember nem kapót: 

munkát.
Mennyiért adná el magát ?
— Tíz font sterlingért.
Annyit nem ér meg. Ha akarja, adok önért 

két fontot. Ez összegért a rabszolgám lesz. Tet­
szésem szerint fogom önt felhasználni s önt la­
kással és élelemmel ellátni.

Lucas látható örömmel elfogadta a7 ajánlató!. 
A kapott két fonton tisztességes ruhát vásárolt 
magának és a megmaradt tiz shillinget elküldte 
feleségének, a ki Liverpoolban éhezett. A Dailv 
Mirror »rabszolgájával* reporter szolgáitokat 
végeztet. Leginkább az éjjeli menedékiielyekre 
és a népkonyhába küldték, s Lukas az ott látott 
nyomorról hajmeresztő dolgokat jelent. Leiría^ 
milyen kevés táplálékkal képes a szegény ember 
beérni, s hogy a legtöbb könyörületes séget a 
szegények között lehet találni.

•— Es nem tapasztalta, kérdezte egy hírlap­
író, hogy a gazdagokat sok zor kizsákmányolják 
az olyan ko dúsuk, a kik nem méltók arra, hogy 
megsegítsék őket ?

— Hogyne, — Telte Lucas — hiszen éppen 
ezért olyan bizalmatlanok : de azért mégis nagy 
kegyellenség, hogy a csalók mialt. a valódi ínsé­
geseknek kell szenvedniük.

Lucas rabszolgasága különben nem tartóit so­
káig. Harrainezöt shilling hétfőéiért egy tej szál 
litó üzlet alkalmazta f* iügyeiűként. A Daily Mir 
ror természetesen visszaadta szabadságát.

— Kileac-zvensdiit születésnap. Blocii Mó­
zes. a rabbi képzőm ézet tanári karának elnök* 
holnap ünnepit születésének kilenczvenedik év­
fordulóját. A tudós aggastyán még mindig teljes 
szellemi frisseséggel vé^zi hivatását s irodaimi 
téren is szép er-dm-1. nv- i működ k. Szombaton. 
28-án a rabbi képző intéz*-t temp óméban hála- 
adó istentisztelelet rendeznek, meiyet Lázárus fü- 
kantor Ing vezetni. Az ünnepi beszédet dr. Neu­
mann Eue nagykanizsai főrabbi, az ünnepelt voit 
tanítványa mondja.

— Syvsíon leánya. Még egy epilógus a 
Syveton-ügvhüz, amelynél szomorúbb és undorí­
tóbb ko'rány ritkán kavarta föl Francziaorszé- 
got! Franczia lapok már a napokban megírták 
hogy Menardné leánykorában ieve'ezclí a Svve. 
lon-paioia házmesterévé:. Jondeauval. Syvelcn 
ennek nyomára jött és azzal fenyegette mostoha- 
leányát, hogy ie ephzi őt, ha r.o.n te-zi rr.tg 
amit tőié ki;án. A szerencsétlen leánv nem mert 
ellenkezni és igy került mostohaapjának háló­
jába. A vizsgálat során mindezekről a dolgokró 
Menardné kimerítő vallomást tett és elmondta, 
hogy akkor csak tapasztalatlansága folytán ijed­
hetett meg Syveton fenyegetéseitől, mert a ház­
mesterrel való levelezés teijercn ártatlan termé­
szetű voit. E:1 igazo'júk Jondeaunak a törvény­
szék előtt Evő levelei is. Ezeket a leveleké, 
most epilógus gyanánt közök a franczia lapok, 
de o'v visszataszító tartalmuk van, hogy a 
nyomdafestéket el -mm tünk.

— Az v.j pariit angol kovát. Páriából h.v- 
iraiozzálc, hogy ott tegnap akiiretl tállá Louhtt 
é nük Anglia uj küve'ét: Sir Francis Bertie-*. 
Nagy ünn p.- gek között, az angol himnusz harc­
iaméi fogadta a köztársaság elnöke Anglia u; kö­
vetét az F.iysée-ben. Anglia és Francziaorszé,gf 
barátságos vi-zonyün-k hangsúlyozása mehet 
nyújtotta út a megbízó•í.-tc.p!. mire Loubí-1 e no.-: 
1‘asonló értelemben váia-zolt, utalva Londonban 
tett látogatására, mint a baráti viszonv u.abb 
megerősítésére. Az einök beszédében k*emei e 
továbbá mindkét ország egyéni tulajdonságait, 
melyek szerencsés egyesülése e-ak használhat az 
emb riség ügyének.

—- A »Járás« legújabb divatja. Minden 
hóbortos divatnak konyhája- — Newyork. Leg* 
újabban az emberi járásnak uj divatját főzték ki. 
Még pedig a The Tailor and G itter ozimü 
szabószaklap, a melynek véleményéra a »legíeNó 
négyszász« köreiben nagyon hallgatnak. Ez a 
der k szaklap külön czikket szentel annak Li­
li.íratására, hogy az emberek járá-áb-m nincs 
elég »szökdécselő*, hogy e szerint túlságos lom­
hán, nehézkesen rakjuk lábainkat a földre 
— Nyomatékosan Hangsúlyozza ezután, hogy 
sürgős szükségünk van járo-stilusra, me Ív. 
ben . az alak és megjelenés előnyöseb­
ben mutatkozik s a melylyel hosszabb távol­
ságokban keve-ebb fára.l-ágga! mozoghatunk 
előre. Végül a következő utasítást adja ki a 
mindkét nembeli járókelők használatára: a lábat 
nauyon magasra emeljük, miközben testünket 
Egyenesen tartjuk, mmi a hogy azt a kakasnál 
látjuk. A könyököt szorosan a te.-fhez nyomjuk) 
miáltal kissé előre hajolunk és járásunk a meg- 
kivantató szökdécselő jelleget nyeri. Ugy láiszik, 
a tisztelt divatapostol nemcsak a kakas tartását» 
de a sáska szökdécselését is tanulmányozta.

*— A *aját kórházéban halt meg. Milánó­
ból Írják: Giulio Pidn mérnök, a ki a közén vá­
lasztásoknál a radikális párt jelöltje volt. e na­
pokban kikocsizott. hogy egy fiatal lovat begyako­
roljon. A kocsin ült kivüle a kocsisa is. Egy-
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sierra a lő m-gbc-krosodoü. vltagadta a kocsil 
1 a kit benti ülő kieseti. A kocsis könnyű hor­
zsolással menekült, Giulió Pisa azonban koponya- 
repedéat és súlyos agyrázkódást szenvedeti. 
Abba a kórházba szállították, a melyet ő ép: tét i, 
— s ott rövid idő alatt meg is had. Giulió Pisa, 
Milánó legeiökeloLJj cs leggazdagabb polgárai 
közé tartozik. Gavallér volt a szó nemes értel­
mében, kit fejedelmi bőkezűségéért még politi­
kai ellenfelei is szerettek. Irodalmikig is műkö­
dött : Ő irta Tranquil o lombardiai festő becses 
monográfiáját és > A more Orientale« czirnen ke­
leti szerelmi versek gyüjleméeyct adta ki.

— Családi dráma. Mónié videóban óriási fel­
tűnést keltett az a családi dián.a, amelynek sze­
replői a város legelőkelőbb i őreihez tartoznak. 
Latorre Rudolfé a dúsgazdag polgár már hosz- 
szabb idő óla nagyon rossz viszonyban élt a fe­
leségével Lawe'a Cellával, aki eben már a váló- 
port is megindította. Az asszony ügyvédje Diaz 
Tasz:ló mégis kibékítette a házasfeleket, akik en­
nek örömére együtt töltöttek az estét a Montevi- 
ileóhoz közel fekvő Pradoban. Éjszakára is olt 
maradiak egy szállóban. Eijel két órakor több 
revovtr lövést lehetett liabani a szobájukból s a 
mikor a személyzet betörte az ajtót, Latorról zo­
kogva találta ott feleségének holtteste e ott. 
Egyre azt kiáltotta:

— Hűtlen volt hozzám, meg kellett büntetnem, 
meg kellett ölnöm.

A szálloda tulajdonosa telefonált a rendőrség­
nek és értesítette a történtekről Diaz ügyvédet is 
D az éppen akkor érkezett ki Pradoba, mikor a 
rendőrök Latorrét be akarlak vinni a városba 
Hirtelen elébe ugród, revolvert rántott elő és rá- 
iőtl a gyilkos férjre, aki mellén tálá vá, össze 
rogyott. A rendőrök természetesen Diazt is le- 
tartózt tiák, ö azonban nyugodtan mondotta:

— Latorre megígér e neáem, hog kibékül fe­
leségével, ehelyett azo ba , meggyilkolta. Én csuk 
me büntettem őt szószegésért.

Latorre rövid idővel Diaz merénylete után 
meghalt. A meggyilkolt asszony t zenkiiencz éve- 
volt és a legs ebb asszonvok főz» tartozott Mo:.- 
tevideoban. Latorre 28 esztendős voit és négy 
éve Voltak házasok. Két gyermek maradt árván 
utá'.uk.

— 2g és fö d- között. Egy skót cserepezó
hősies i:.tartást tanusiti.1t e napokban, a midőn 
egy 60 áb magas gyári kémény tetején egy 
ájult pajtá sát másfél óra hosszat tat tóttá karjai 
közt, ily módon a biztos haláltól megmentve üt- 
Alan cserepRzS Mester nevű segédével a kémény 
f lső ' árimá ét av tga ta midőn Mester a ké­
ményből felszálló gázoktól eszméletét veszítette 
és támolyogni k ,-zde:t Allan épen abban a pil- 
anafban ragadta me.', a mikor amaz már majd­

nem lezuhant. Jól e et a mérges párák őt is el- 
i hét az a j árkány, a melyei
álltak csak egy in., széles volt derekasan helyt 
állt és ha álm-avel ssel tartotta karjában a 200 
font I súlya Mestert. Szünetlenül kiabált, de 
^er.l; se hallott.). Így műit cd e^y óra legiszo- 
nw.bb kínok közt. Még egy félóra. Allan ereje is 
lankad-. k»-zd<; . Mindketten már a biztos halál 
kü<z' vén állottal;. Szerencsére, a legválságosabb 
p I 1n, p--v közeli bánya munkásai fülpiilan- 
!• 1 k, r-i«-g á.!;*!•; a halálos veszedelemben forgó
c- bérekét, még idejében felkusztak hozzájuk, s 
i öl elek k »• lek- zlák, Órák mu lak el, míg az or­
vosok az álét Me-tert az életnek visszaadták.

— A monte-cariói csodagép. Mindjárt va­
lószínűtlen volt, hogy dr. Mansch német fog- 
orvosna' rördöneös“ masinája csakugyan 
cikaimas ett volna arra, hogy a monte- 
cariói iátvkl an' ot szélueraszsza. Az egész 
Vil.igFajtó orgánumai hasábokat közöltek 
arról, hogy iivon, meg amolyan rémületbe 
eiterte a j léki ank igazgat igát dr. Munsch 
a maga csodama-iuajáa!. Most kiderült, 
hogy az e í z hír sztclés nem volt más. 
mint reki; m. a melyet a bank bocsátott vi­
lággá tendenczióxu an. Be is vált a reklám. 
Mert sokan puszta kíváncsiságból is Mcnte- 
CarivPa utaztak, hoey a c-odagépet lássák. 
A masinát nem iátiáa ugyan, de a pénzecs­
ke, tikét a roulett-a ./.tálnál hagyták.

— A nagy színpadi revue, a melyre lázasan
készül a Főv.tr sí Orfeum egész személyzete, 
holnap, szcriibaion eve o ivetlen színre kerül. 
Or: - ÍV-r I' -ágba, igen nagy j énzáldozatba kerül 
ez az eredeti n,do.v-ág, a melyet káprázatos ki- 
n litá.sban I.< z sziru p Waldmann igazgató. Valódi 
lóverseny, élő óva kai, m-g Angna es Amerika 
szmp dam kívül í.rm vu'i látható. .Már maga ez 
a színpadi látványossá-:.' -n számtalan zsúfolt ha­
zat hizics't a bu'kip-sli színpadon első revu-nek, 
pedig a lóveisinyml nagyotib színpadi fugá-OK 
is vannak benne. W dmarin igazgató e darabbal 
nyi vén felülmúlja minden eddigi nagy s.kerél, 
a Lurá', az Indrát, Vénuszt és Iuncke többi 
nagysikerű operai leit, ez. pedig sokat jelent. 
A revue tulajdonkeppen sem operett, esem énekes 
bohózat, hanem laza összefüggésül jelenetek tö­
mege te 1 vő a inu l és jelen aktualitásaival, dallal, 
tárrzezak nagy ba 1 'ette!, látványos színpadi ké­
pekkel stb. Francz.iaországban és Németországban, 
a nagyobb operette-szinpadokon egy-egy revue 
rendszerint 365 előadást er meg, minden év 
l -riuár elsőiétől deczember 31-ig egyebet sem 
adnak, példának okául a berlini Metropole-szin- 
1 tázban. A ktilynö-en fő városunk-életéből merített 
tárgyú magyar ereden revue tehát itt is nagyon 
sok e őadast érhet meg. Az telje-en bizonyos, 
hogy n k moly kritikát nem provokáló, pusztán 
mniattatást ezé:zó műfaj a közönség tetszését 
egy csapásra meg fogja nyerni, A bemutató-e ő- 
adásra már minden páholy napokkal ezelőtt 
elkelt.

— Politikai halotti tor. Az egyik párisi
újság még 1902-ben körkérdést intézett olvasói­
hoz, amelyben felszólítja őkel, hogy írják meg 
véleményüket, mikor bukik a Combes-kormány. 
Egyszersmind dijat tűzött ki annak, aki legköze­
lebb jár a való ághoz, ami persze akkor még a 
tárol jövő kérdése volt. Természetes, hogy igen 
sok válasz érkezeti be. A legtöbb ember 1902-re 
jósolta meg Combes bukását s csak kevesen 
voltak, akik 1903-ra tippeltek. A Combes-kormány 
Inkát szívósabb volt, mint azt a közönség füllé- 
triezte. Egy ember azonban akadt, aki a bukás 
évét és napját pontosan eltalálta és így most, 
minthogy az események a jóslatot igazolták, neki 
9dfák ki a pályadijat. Ezt a pénzt — jómódú 
smber lévén — egy nagy lakoma rendezéseié 
költi, a me yet politikai halotti tornak nevez el.

— A polgármester merénylője. Este város 
polgármestere Tóno ügyvéd ellen egy Piovan 
Agostino nevű vöt pap, a kit elmebaja mi.tt a 
veronai San-Giacomo elmegyógyintézetben is kc-

Péntek, január 27.
1 zeltek. könnyíti Tüzetessé válható merényletet 
követett eh A polgá!m°vt«- ugyanis ügyvédje 
volt Piovan nővérének, a ki bátyjával már régebb 
idő óta nx •: viszonyban r í Piovan minden 
áron azt hvv.lelte, hogy nővére hozzájöjjön 
lakni és ő vexes-- a háztartását is, a nvre azon­
ban nein It .i-'ett a lányt rabeszé ni. Piovan ezért 
heves szóváltásba elegyedett az ulczán iunó 
polgármesteri el, a mikor igy együtt érkeztek a 
városházáig, Piovan ievolvert ránoit elő és 
rálőtt a polgármesterre Tono valósággal csoda- 
mód mene tilt meg, mert az egyik golyó a 
télikabátjában levő papír- és aktacsomóban akadt 
meg. A dühöngő őrültet Nazari Catanno ügj véd 
és Orlando tüzoitófőnök fékezték meg, kik közül 
az utóbbit Piovan egy lövéssel fején szintén meg­
sebesítette.

— A reklám-vendég:. A berhni lapok apró­
hirdetései között nagy fölliinést keltett egy tör­
delés, amely körülbelül igy hangzik: Reklám- 
vendégek keresletnek egy nagy vendéglő.számára. 
Czim a kiadóhivatalban.« Egy újságíró utána 
járt a dolognak és megtudta, hogy egy vendéglős 
olyan urakat szerződtet, akik minden restaurant 
d ezét képezhetnék. Persze, azok sem igazi urak, 
aa:iem szegény ördögök, akik ilyen mádon jutnak 
némi keresethez és pompás ebédekhez. Kifogás­
talanul enni, társalogni, öltözködni mindegyiknek 
kell tudnia. Az ebéden vagy vacsorán kívül még 
zsebpénzt is kapnak; a pinezérek pedig gróf 
urnák, báró urnák, vaey doktor urnák titulálják 
őket. 11a azután igazi vendég téved abba a ven­
déglőbe, büszkén dagad a keble, hogy egy eleven 
gróf társaságában íogyaszth.uja ei a serpenyő.? 
rosté!yost.

- A nyomor madonnája. Egy nő bolyong
az utezán. C-iliogva hull arczára a ftjhér zúz­
ni ai a, ha pihenni egy fához dűl. A dott állapot­
ban van. Beleg és lázas. Az éhség, a hideg lilára 
marta képéi. Szeme beesett. Nagy vértek« aj :ai 
kirepedezlek. Valami kimondhatatlan vágy űzi, 
hajija ezé. aianul. A templomi zsoioz-.ma ah la a, 
i kőszentn-k merev nézése m m nvuvtalta meg. 

A templombó e ■ nagy korcsma e ihe lutott. Ki­
tin ti ételek finom párázat.tn át tii.es, észbontó 
muzsil; I hangi i hallatszó lak. Ott állott egy da- 
rí big. M j 1 ov.ii'b ioha:.t ... To ább . . . To­
vább' Nem lu Ha hova, n-m tudt i miért —csak 
rohant. A do't állapotában kíván' valami:. Valami 
isteni jó’! Ain, kielégítse azt a titkos, borongás 
-á y, t s hde szer nt könnyű szülést adjon. Ki­
merülve a forró kívánság zaklatásától egv féoves 
üzlet kirakata c őt1 összerogyoll. Szen e ■ l vmá- 
vosull. A uio’-ó betűk melyet elolvas1 a ov, ív 
... , ., ... Cogr.acgyár Részv. Társ* keszi- 

tet! ban*czk-!.i• ni vignettáin voltak. A fényes úri 
dámán iiiemszerii jószívűséggel leísegiieiték a 
>• v t ék a boltba megmenteni. Cognacot, majd 
baraczk-ki érne! erői lelték szájába. Mikor magá­
hoz tilt, kóshedl, foszlányos kendőjét bütykös 
kezével idétlenül húzogatta magivi. l.i'vas, kívánó 
hangon suttogta: »Adj i.uk abból a jóból, mert 
minójár: meghaló» epedü kívánságomban.« Adtak 
neki b raczk-kikniet. Megerősödő t id gei lecsil­
lapullak. Könnyen várta a válságos órát. A ba- 
raczk-cogriac és krém készítése világhírre tett 
szert. Az E s í Alföldi Cognacgyár Részv. Társ. 
székhelye Kecskemét, s a gyárvezetőség mind az 
öl kontinensen ingyen kü'di a »Baraczk Hiradó«t. 
Al i e t olvassa, fogalmat alkothat magának egy 
specziális magyar gyár kitűn -régéről.

— »fill enlum telepe« Nagyőszön. Legol­
csóbb, legmegbízhatóbb be-zerzési forrás! Pontos 
és lelkiismeretes kiszolgálásról meggyőződhetik 
az. k ott próbarer.delest eszközö1.

TÁVIRATOK.
Aihirek a caárról.

Péiarvár, ián. 26. A czár rneggvilko- 
!fisáról ;t külföldön felmerült hir tel­
jesen alaptalan.

Az orosz forradalom.
R ga. jan. 26. Itt általáno- sztrájk tört 

ki. Több helyen tüntetések voltak. A lapok 
nem jelennek meg.

Reva!, jan. 26. A múlt éjjel a váró- vi­
lágítás nélkül maradt. Ma minden csendes. 
Az üzletek nyitva vannak. A gyárak a ha­
tóságok közvetítésével tárgyalnak a munká- 
kásokkal.

Pétervár, jan. 26. A balti hajógyárban 
alkalmazott 300 munkás közül 2ÜÜ ma újra 
munkába állott. A Laferne-dohánygyárat ma 
katonaság veszi körül. A munkába állás 
kérdése holnap dől el. Két gyárban újra 
megkezdték a munkát.

Riga, jan. 26. A thukmeni pályaud­
varnál összeütközés volt katonaság 
és munkások közt. 30 embert meg­
öllek, két katonát és a rendőrség 
egyik helyettesfónökét halálosan meg­
sebesítették. A sztrájkolok tömegben 
járják be az utczákat és kierőszakol­
jak a munka beszüntetését.

Riga, jatt. 26. A zavargások itt még 
mindig tartanak. A kormányzó kije­
lentette, hogy elnyomásukra fegyve­
res erőt fog felhasználni.

Az osztrák képviselóházból.
Béce, jan. 26. Dr. Pommer, dr. EeueWe kép* 

viselők és társaik a miniszterelnököt és a lionvé" 
d“!mi minisztert interpellálják meg az osztrák 
tartományokból kiegészít ett csapatoknak a magyar- 
országi választások alkalmából való felhasználását 
illetőleg. Ezek után áttértek a napirend első 
pontjára, az inségjavaslatra. A kormány egyelőre 
lemond az 1903. és 1904-iki inségnitei inegsza. 
vazásától és ezekre vonatkozólag rövidesen külön 
javaslatot terjeszt a ház elé. Az ülés végén Brei­
ter képviselő utalással az oroszországi esemé. 
nyekre, azt kívánja, hogy fejezze ki a ház rokon, 
érzését az orosz szabadságliősök iránt. Az elnök 
azt feleli, hogy méltányolja az orosz események 
iránt való általános érdeklődést, de nem tartja 
h lyénvalónak, hogy e házban egy barátságos 
külföldi állam belügyeit tárgyalják.

A horvát orszaggyüiésböl.
Zá6rab, jan. 20. Uyutgycries c’nök délelőtt 

11 órakor nyitja meg az országos gyűlést. A 
köiUcgveiési vita során dr. kfzüoyics szól a ja­
vaslat mellett. Védi u nemzeti pártot az előtte 
szólókkal szemben. A javaslatot elfogadja. Szilo- 
vic-j után Zagorac szólt a javaslat »3l!en, mire az 
interpellácziók tárgyalása után az ülést berekesz- 
1 ették. Jövő ülés szombaton.

EGYETÉRTÉS :

Közgazdasági táviratok.
AenyopÁ.

jaii. í'6 jan. 25.
Búza nelyhen ............................. 121.75 120.-'3
„ janáárra . ........ —.— —-—
» májusra ......................... 116.25 115.13
» jun.-ra . ........ 103.18 102.75
íiúznyt: állandó.
Gabonaizállitási-dij
t.verpoolba................................. 2.— 2.—.
Tengeri januárr-ra .... 50.63 c0;2ű

•“ ■ állandó.
Newyork jan-ra —ápr.-ra —. (Záilat 

Gyapot Newyorkbon helyben 7.— (7.10) tegnap 
. yajiot jan.-ra 6.57 (6 TÓ), gyapot múrcz.-ni
6.68 (6.80), gyapot Now-Ovieanshim, '-helyben 4«.68 
(6.63), Petroleum: S and White b’ewyorkbau:7.40 
(7.40;, pclroleum Stand White Philadelphiában 7.35 
7.35). pclroleum Rafim-d in Cises 10.10 (10.10). pet­

róleum Credit Balances at Oil Cily 142.--- (142.— 
Zsír: Western stcamt 7.2 í (7.25), zsír Rohe és 
Brothers 7.20 (7.20). Hővé: fair Rio 7 sz..8.50 
(8 Go) kávé j-n-ra 7.15 (7.10), kávé mtrez-ra 
7.40 (7.3Ő) Liszt: Spring Wheat Clears • 3.95
(3.95) ' Czukor : 4.75 (----- 4.75) Ón 29.30—30 0U
(29.25—29.75) Réz 15.50----- . — (15.50------.—h

Chicago.
— Zárlat. — •> :

jan. 2.6 j’ap. 25
Búza jan-ra •«•■•••» —*.

„ m lrcz-ra............................. 116-63 115.50
tengeri jan.-ra ........ 43.— 42.38

Chicago, jan. 26. ÍZ riat.) Zsír an.-r.i ■ 6 85 
(6 87) jan.-ra —. (—.), szalonna O.t'8 (6.68), ser 
lé- éshus n áj.-ra 11.77 (11.82.)

A közönség köréből.
FRANCOIS
njwyrru ifi un

KÖZGAZDASÁG.
A n'met kereskedem! szerződés. Közel 

nyolez havi tárgyalás után az éjjel aláírták 
Berlinben a magyar—osztrák—iiémot keres­
kedelmi szerződést, még pedig Magyarország 
és Ausztria részéről SzögyrnyMurich 
László nagykövet, német részről gróf Posa- 
dovbzki államtitkár. A tárgyalásokat tavaly 
júniusban kezdték meg s azóta többször 
megszakították s csak azóta, hogy Posa- 
dovszki német államtitkár Becsben járt, ha­
ladtak gyorsabb tempóban. A bécsi Frcmden- 
blatt berlini jelentések alapján részleteket 
közül az uj szerződésből. Ezek szerint a 
sörárpa megkülönböztetésére nézve beállott 
nehézséget úgy hárították el, hogy bizonyos 
súly hutái vonalat állapítottak meg. E szerint 
az árpa hektolitersulyban hatvanöt kilo­
grammig takarmányai pátiak tekintetik és 
mint ilyen, két márkás vámmal bevihető. 
Az uj malátavám, szemben az uj autonóm 
10.26 márkás vámmal, 5.75 márka lesz.; az 
eddigi szerződés malátavám a 3.60 márka. 
A komlónál a hetven márkányi ui autonóm 
vámtételei széniben sikerült húsz márkás 
tételt elérni. A liszt vámja 10.20 mirhára 
mérsékel letett, inig az uj autonóm 
tarifa 18.75 márkás vámot állapított meg. 
Az uj vámtarifa suiyvámtételei érvényben 
maradnak ugyan, de az egységes vám 100 
kilónként 8 márkában állapíttatott meg (auto­
nom vám 100 kilónként 25 márka," eddig 
ökörnél darabonkint 25 és fél márka.) A 
sertésvám az u) autonómtarifa 18 márkás 
tételéről 100 kilónként 5 márkára szállítta­
tott le. Az állategészségügyi kérdésben — 
hir szerint — sikerült, különösen a száj- és 
körömfájás zárterületeire nézve világos, pon­
tos szövegezésű megegyezésre jutni és állat- 
kivitelünk biztonságának megerősítéséi ille­
tőleg kaulálékat szerezni. Ezenkívül ha mégis 
véleményeit érések támadnálak, mindkét ál­
lam képviselőiből egv harmadik állam kép­
viselőjének elnöklésével alakítandó szakbi­
zottság lesz hivatva Ítélni. Az uj szerződés 
érvényességének tartamát 1918-ig állapították 
meg. Tekintettel Magyarország és Ausztria 
dualisztikus viszonyára, a monarchiának le­
hetővé telelik, hogy a szerződést már 
1916-ban felmondja.

U timorendezé* az értéktőzsdén. A mai
szabályozásnál *» alanti díjtételeket íizeilék: 
Érász hóra: osztrák hitelrészvényért 52 és fé| 
fillértől 1 kor. 05 fillérig, osztrák-magyar áilam- 
vasui részv. 40 fillértől 1 koronáig, ma­
gyar koronajáradékért 10 fillér deporttól 3 
fillér reportip. Fél hónapra: magyar h telbank 
részvényért 45 fillértől 80 fi hírig, rimamurányi 
vasmű-részvényért 40 fillértől 60 fillérig, magyar 
leszám tolóbank részvényért 5 fillértől 20. fillérig, 
közúti vaspálya részvényért 60 fillértől 1 koro­
náig, rákosi villamos vasút részvényért 20 fillér­
től 40 fillérig.

A BUDAPESTI ÁRU* ES ÉRTÉKTŐZSDE 

Gabonatőzsde.
A politika s a választások hatása alatt 

állott ma a tőzsde. Nagyon kevesen érdek­
lődtek az üzlet iránt s azok is inkább poli­
tizáltak, mint vásároltak. A mai forgalom 
mindössze 2000 métermázsára rúgott, . a 
mely alig tartott árakon kelt el. A hivata­
los tudósítás a következő : ICészbuza" gyenge 
kínálat. 6 korlátolt vételkedv mellett alig tar­
tott árakon elkelt 2000 métermázsa kész­

búza. Rozs nem változol!, mig takarmány­
árpa árlartó. •

A kószárnpisczou a búza gyöngébb kínálat 
és korlátolt vételkedv mellett ma csendes irány­
zata volt.

Rozs nem változott. Né»leg minőség szerint 
14.80—lő.— koronáig jegyzőnk budapesti pari­
tásra.

Takarmányárpa tartós; helyben és helybeli pa­
ritásra 14.50—15,20 koronáig jegyez prompt 
szállításra. Szeszégetőknek erőteljes áruért 15.10 
koronáig fizettek.

Zab nem változott és helyben 13.80—-14.60 
koronáig fizetnek.

Tengeri csendes. Prompt kocsira téve ó-áru 
helyben 15.60—15.70 koronáig jegyez.-Uj tengeri 
prompt szállítva 15.-8-—15.10 koronáig jegyez 
budapesti paritásra.

Az árak az uj szokások értelmében 100 kilo- 
grként értendők.

Kikelt:
Búza. Tiszn vidéki: 200 mm 80.5 kg 20.65 kor 

100 min 80,5 Kg 20 62 és lel kor 100 mm 80 kg 
2U,6() kor 500 mm 80 kg 20.50 kor felső, mind ha­
rcin hónapra.

Pesímegyevidéki: 400 mm 80 kg . 20,40 kor 
300 min 80 kg 20 20 kor 100 mm 79 kg 20.30 kor, 
mind három hónapra.

Rozs : 10.0 mm l5,— kor 100 mm 15,— kar, mind 
készpénzfizetés melleit;p ilátásra.

Arak . 100 küogrammonkint koronaérlékhen ér­
tendők. . .

Buda pesti gabona forgo lom.
A budapesti gabonaforgalom az nioisó 24 óra 

alatt a következő volt:
Érkezett: Kiszállíttatott

Búza 4204 mm. — mm
Rozs 201 » — »
Árpa 82 ü * — »
Zab 497 ► — »
Tengeri —— » 1213 ,
Repcze —— > — »
Liszt 360 » 10446 »
Korpa . — > 3-53 »

A hat&rtdöplacz korlátolt forgalom mel­
lett csendes irányzata volt. Amerika fél cent--- 
szilárdabb jelentést küld tt, de ez nem tudott 
élénfebb üzletet előidézn;. A spekulánsom tippe ­
lek az egyes mandátumokra" s nem kötöttek üz­
letet. Kölleíeft:

Délelőtt:
Bukj ápr'iisn 19.72. 19.70, 19.74, 19.66 k.
Búza o íóberre 17.20, 17.24 k
Rozs 1905 áprilisra 15.88, 15.40, 15.36 k.
Rozs októberre 12:84. 13.82 k.
Zab áprilisra 14 Of k.
Tengeri 190.5. májusra 14.86, 14.82 k.

1 proli or záródnak :
Búza 1905. áprilisra ..... 19.66 -19 68 k
Búza oktebérre............................ 17.24—17.26 „
Rozs 1905. áprilisra .....................15.36—15.db „
Rozs októberre ....... 13.82—13.84 .
Zab újiriiisra . ....... 1402 — 14.04 „
Tengeri 1905. máj.-ra................ 14.82—14.84 »

Délutáni forgalom.
Délután nem változott n.z üzlet.

• 4 vru HO pcvezkor záródnak :
Búza 1905. áprilisra , . . . ; 19570 -19.72 k 
Buzit okíóij rre ........ 17.26—17.28 „
Rozs 1905. áprilisra , , , , . 15.36—15.33 „
ll z.s októberre 13.76—13.78 „
Zab 1905. áprilisra . . .... 14.02—14.04 .
Tengeri 19u5. májusra . . . . 14.82—14 84 „

Terménytőzsde.
A terménytőzsde üzletié,en volt.

Értéktőzsde.

Igen kedvező pétervári jelentések nyomán 
ma a visszavásárlások még intenzivebben 
folytatódtak, mi által a tőzsde nagyon ked­
vező jelleget nyert. A forgalom, mely kiter­
jedt majdnem az összeses értékekre, rend­
kívül élénken alakult, az árfolyamok állan- 
d an fe ljebb szálltak és az elért legmaga­
sabb színvonalon zárulnak. Az érdeklődés 
központjában a vezető üzérkedés! értékek: a 
két hitel-, rimamurányi vasmű- és állam­
vasul i részvények álltak, melyek gyorsan 
emelkedtek ü—5 koronával. Helyi érté mk 
közül a Városi vacut, a Magyar Jelzálogbank 
és a Magyar Leszámitolúbank részvényei ke­
rültek magasabb árfolyammal forgalomba.

Előtözsde.
Az előtözsde kedvező üiföldi hírekre szilárd volt. 

Köttettek: Osztrák hilelrészvény 669.50—671.75 
magyar hitelbank 789—791, magyar leszámítoló 
és pénzváltóban!; 465—466,50. magyar jeizáloglii- 
telbauk 11. kib, 5 27.50—528.5v, osztrák magyar 
á iamvasut 616—647.50, déli vasút —, rimamurányi 
vasmű 527—529, magyar koronajáradék —, közúti 
vasút —, Yarusoi villamos vasút 332—333.

11 óra 15 perozkor záródnak Osztrák hitei- 
részvónv 67i.25—671 50, magy hiteibáhk 790.o0 —7 '1. 
magyar leszámítoló- éa pénzváltóbank 465.50—166.— 
—, magyar jelzáloghitelbank II. kb. 526.50—«*>27.—,
osztrák-magyar áflamvasut 61<.----- 648 —, déli vas.
88—96.—, runamurányi vasmii 628.50—529, magyai 
komnajáradek 98.50—98.60, magyar aranyjáradek
118.50—119.—, közúti vasút fG6,----- 667.—, városi
villamos vasút 333.50—334.50

Déli tőzsde.
A déli tőzsde, magasabb berlinrc 1 edvező maradt. 

Köttettek : Osztrák b.telrószvéuy 671.25—675, ma­
gyar hitelbank 790—792, magyar leszámítoló és 
pénzváltóban!; 466—467, magyar jelzáloglntelbank 11 
Kib 52ö—528.50, osztrák magyar államvasul 646 —
647.50, déli vasuk —, riimirmiránvi vasmű 528 50— 
53V..50, magyar korona járadék 9-.5Q—96.60, • közúti 
vasút —, városi villamos vasul 334—315.

Helyi crlékekben köttetett. Salgótarjánt kőszén- 
bánya 595—597, Pesti magyar kereskedelmi bank 
2875, Hazai bank 235.

1 óra 30 perozkor záródnak: Osztrák hitelrész-
vény 675.— — 675.50, magy. hitelbank 792.-----792 50,
magyar leszámítoló és pénzválkbank 466.50—467,
magy. jelzáloghitelbank U. kib. 528.----- 526.50 osztr,
in. államvasut 647.-----648.— déli vasút 88 —89.—,
rimamurányi vasmű 630.----- 531, magy. korona jára­
dék 98.60—98.65 közúti vasút 566. 567.—, városi
villamos vasút 334.50—335.—.

Prämlum-Uzlet: Dijbiztositások osztrák hitel 
ben holnapra 4—5 k„ nyolejy napra 10—12 k. 
1905. február végére 24—26 korona.

Utötözsde
Az utótőzsde élénk forgalom mellett szilárd ma­

radt Köttettek Osztrák hitelrészvény 675—676 Magyar 
hiiediank 791—792, Magyar leszámítoló és pénz­
váltóban!; —. Magyar jelzáloghitetbank II. láb. 528—
528.50, Osztrák magyar államvasut 647—648, 
rimamurányi vasmű 630—53150, magyar koroua- 
járadék —, közúti vasút —, déli vasút —, városi 
villamos vasút 334,50.

3 óra 30 pereskor sáródnak: Osztrák hitelrész­
vény 675.25—676.50, magyar hitelbank 791.60—792,
magyar leszámítoló és pénzváltóbank 467.-----468.—,
magyar jelzáloghitelb. U kib. 628.—-529.—, osztrák 
magyar államvasut 648.-649, déli vasút 88—90.—, 
rimamurányi vasmű 631.—631.60, magyar ko­
ronajáradék 98.60—98.65, magyar aranyjáradék 
119—H9 60, közúti vasút 566.—567,—, városi villa­
mos vasút 335 - 335.50. .................

BECSf GABONATŐZSDE,
Becs, jan. 5G (Az Egyetértés távirata.) 

Az ii 1 l nagyon pyengi volt s íorga om egyálta­
lában nem fejlődött ki. Az egyes gabonafa tok 
követ.,ezökep záródtak: Búza kedvlelcn. — Rozs 
változatlan. - Árpa csendes. — Tengeri gyengén 
tartott. — Zab keilames. — Káposz.tarepcze üz- 
iettelen. — Időjárás: borin.

Szesz szilárdabb. Jegyez 51.40 koronát pénz, 
51,80 koronát ám.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.
Becs. jan. 20. (Az Egyetértés iavirata.) 

A msi előtőísciéri barátságos volt a hangú nt, 
mert a pe'ervari eseményeket nyugodtabban íté­
lik meg és mert a német kereskedelmi szerző­
désben a nyets vas iránya alig változott". A for­
galom i cm vö t ugyan nagy, mert a spskuiáezió 
tekintettel a magyarországi képviselőválasztásokra, 
tartózkodóan viselkedett, minthogy azonban a 
vételkedv meglehetősen jó volt, az árfolyamok 
jelentékenyebben emelkedtek.

11 drub ót záródnak: Osztrák hitelrészvény 
671.— , magyar hitelbank 7b9.— osztrák-magyar 
áihmvasuA (i46.7ő. Dniobank —, déli vasút 
88 50, alpesi bánya 513.25, nmamurányi vasmű 
527 50, májusi járadék 100.20, török sorsjegy
134.25, német birodalmi márka 117.52, prágai
vasmű------eibavíilgyi vasút —, magyar korona-
járadék 98.35. Angiobank—, Bankverein 555, 
Länderbank 459.50.

A déli tőzsde nagyon szilárdan nyílt meg. 
Hitelrészvényeket ‘Tónkén vettek.

Jegyeznek: osztrák hite'részvény 672.—, ma­
gyar hitelbank 789.50, Eanderbank 459 50 Union- 
bank 558 , Angiobank —.—, Bank“gy«»sü!et
556.50 osztrák-magyar államvasut 647.— déli 
vasút 88.50, elbavülgyi vasút 416, alpesi bánya 
műi par rimamurányi vasmű 524.50, prágai vas- 
513 50, —.— májusi járadék 100.20, magyar ko- 
rohajáradék 98.40, török sorsjegy 134.—, német- 
márka 117.52.

Béce, jan. 26. (Magyar értékek zárlata 
4 százalékos arany-járadék 118.60, Tiszai és szeg 
köles, sorsj. 166.—, Masyar hitelb.-részv. 791.—. 
M. lesz. és vÁltób. rszv. 467.50 Rimamurányi ö28.—, 
T ezükoripar 18.65, Adria hajózási r.-í. 443.. 
Magy. koronajáradék 98.55, 4 százalékos magy. föld- 
teherm. kőtv. 98.15, M. rv. k. sorsjegy 213.7,5 
Kassa-oderb. v.-részv —M. keresk. bank 2í.7u 
M. jelzáloghitelbam; 526.—.

Bocs, jan. 26. (Osztrák értékek zárlata.) 4.2 szá 
zalékos papiriáradék 1U0.20, 4.2 százalékos ezüst 
áradéi; 100.15—160.50, 4 százalékos osztr. aranyjár. 

119.65. Osztr koronajáradék 100.25, I860 sorsjegy
157.50 1864. sorsjegy 176.—, Usztr. hitelsorsjegy 
470.—, Osztr. hitel-részv. 675 25, Angol-osztr.-bank 
—. . Union-bank 559.—, Bécsi bankvercin 556 75 
«»sz!r. Litnderbank 469.5(1, Osztr. magy. bank 16.83. 
Usztr. -nagy. áuainv. 017.2 , Déli ».isiit S3.—. Etlie- 
vulgyi vasút 414.50 Dur,a-gözha.-társ, 90í.— Alpesi 
részv, 514.— . Dohány-reszv. 334.— , 20 franko» 
19.12, Cs. k. arany (vert) 11.34, Londoni váltóár, 
-40.07 N’émet bankváltók 117.50 Lipútkobó 465.—, 
Usz;r k Loyd 715, lőrék sorsjegyek 134.— szí' >rd.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDÉK.
Berlin, jan. 26. (Az 1 gyetértés távirata j
/.árlatkor jegyeztetni 4.2 • ,-os papirjáradék

------ , 4-,-os osztrák arany-járadéK 101.75, osztr.
1 telrészvény 212.60 déb vasút 17 30, orosz bank­
jegyek 216.—, i7, u| orosz kölcsön —.—. Disconlo 
Commandit 192.25, aynam.it trust 194.10, barpem 
2-2.75 4.2’, ezüstjáradék IO'J.25 4", magyar arany­
aradéi 1UU.. magyar koronajáradék 98.61, osz­
trák -magyar államvasut 138 50 bécsi váltóár Só 05, 
»iasz járadék 105.10. áit. villamossági Edison 

233.—, geisenkirchem 227.50 Laura-kohó 257.75, 
szilárd.

Frankfurt, (Zárlat.) jan. 26. 4.21-, papir-járadék
—.—, 4°/, oszt arany-járadék 101.75, 4e/« Magyar
.nany-járadék 100.—, Usztr hitehnt. részv 211.60, 
Osztrak-ma<yar -Ham vasút 138.30, Eszak-nyu- 
gáti vasul —.— Bustiehradi vasút —, Londoni 
\ áltóár 204.35. Bécsi bank verem 143.— , Villamos 
.észvény Í5.60 3°/, m. arany sóivsún 84.45, 
1.2’,, ezüst-járadék 160.15, Osztr. koronajáradék 
100.45, magyar koronajáradék 9S.50 Uszír-ma­
gyar bank 1 i6.80, Déli vasút részvény 17.25 
Élbevülgyi vasút —, Bécsi váltóár 85.05 Párisi 
váltóár 81.35. Unió-bank-részvény —.—, Alpesi 
bánya-részvény 255.— : zilárd.

Pária jan. 26. (Zárlat) Osztr. magy. államvasut 
—, Uj török konzol 88.77. Egyptomi j áradét
106.80, Magyar aranyjáradék 100.40, Török sorsjegy 
130,2.5. Meridionalvasut 760. 4C, olasz járadék 
ÍU3.92, Banque Ottomane 595., Credyt toncier 
de France 715., Alpesi bányarészvény —.—, 
48:, 1890 román kölcsön 91. -5, Görög külcsün 249.—. 
Váltó Olaszországra 0.1-5, V». Váltó Amsterdamra 
206.06, Váltó Brüsszelre 9.25 De Beers 452.50, Char- 
ered 48.25, 5°:, bolgár kötelezvény. 432.50, Déli 
vasút —.— Váltó Londonra 251.40, Osztrák 
aranyjáradék 101.40, Osztr. Lánderbank. 503 Banque 
de paris 12.99, ö1/, trancziajáradék 95 17, 4% spa­
nyol járadék 921.20, 3°, uj törleszthetö járadék 
—Osztr. löldhitelintézet 13.7u, Déli vasút el.-őbb- 
ségi kütv. 335.—, "I, 1896 románkölcsön 89.—. 
Dohányrészvény 362., Váltó Becsre 103.50, Váltó 
német piaczokra 121.65, Rio 15 75, East Rand 
220. , Randfoníein 75.25, Magyar Jelzálogbank 
12.65 szilárd.

Frankfurt jan. 20. (Esti tőzsde.) Osztrák hitel- 
részvény 212 30, Déli vasút —.— Disconto Coman- 
dit 191.60, Berlini Hacdelsgesellsch —.— Harpeni 
213.20, Német bank —.—Hibernia —. tartott.

Hamborg (Zárlat.) jan. 20. 4.2*/,-os ezüstjára- 
dek Ilit) 20, I860, sorsjegy 158.20 déli vasút 17.— 4“/ 
osztrák arany-járadék 101.70, osztrák hilelrészvény 
212 75, osztrák-magyar államvasut 138.—, olasz- 
járadék 104.70,4°/,-os maeyar arany-járadék 10(i 80. 
gyenge.

London, jan. 26. Angol consol 88.38.

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDÉK.
Pária, jan. 26 A’j-era ezukor jan.-ra 39.75, 

40.25 szilárd, teliér cznkot jan. 44.63, febr. 45.—, 
márcz.-jun-ra 45.63, máj.-alig. 86.— szilárd, fino­
mított ezukor folyó hóra 76.50—77.—.

Boroszló, jan 26. Búza helyben 17 50, sárga 
búza helyben 17.40, rozs helyben 13.70. zab hely 
lien 14.80,repeze nelyhen 20.70, tengeri 15.50.

Köln, jan. 26, Olaj 48.— k,
Berlin, jan. 26 Búza májusra 182 —, júliusra 

ISO.— szilárd, rozs májusra 147.75, júliusra 143.50, 
szilárd, tab májusra 140.25—141.50. szilárd, tengeri 
májusra 116.75, júliusra 115.50 szilárd olaj májusra
44.80, iu itura 45.80 szilárd, az időjárás: felhős.

Pária, ián 2;. Unna jan. 23.50 febr. 23.75, márcz.-
< pr. 24.30, márcz -jun-ra 24.60, állandó, rozs juo, 
16—, lebr-ra 16.15, márcz.-ápr 16.50. márcz. 
jun. 16.75, nyugodt, liszt jan. 30.65 l^-br-ra 80 85, 
márcz.-ápr. 31.30, márez-.-jun.-ra 31.60 szilárd, 
repeze-olaj jan. 44.75, febr. 45.—, márcz-ápr.-ra
45.25, máj.-aug.-ra 45.— álmodó, szesz jan. 47.— 
Ii-br. 46.50, márcz.-ápr. 46.50, máj-aug. 45.25. 
ádandó Jdó-jirás eső.

............. ..................... , 7

Felelős szerkesztő:
PUBJCSZ LAJOS.

Kiadótulajdonos:
Magyar Újságkiadó BésxvénytArsaaág. 

Igazgató: ERDŐS ARMAND.
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Ha*ználf éj nj Téli BZŐllőt, Tanuló Az erespénz-szekrények

rendkívül olcsó áron kap­
hatók a budapesti pénz- 
szekrény raktárban Buda­
pesten, V., Bálvány- 
utcza 6. szára. 265

Zanatos mtiskoiá yt, tagy- 
ment'ésen csomagolva ő 
kilós po3ta>osarankint 5 
koronáén száliht Müller 
J vson ai s.óilőbiriok.s 
Győnjyesön, 4516

Felvételik jó családból való. 
keresztény, Sginrjáziumo 
végzett, erős test lka u fiü 
Po gár József vas és ftlszer- 
s-reskedőnél Kis üjezállá- 
són. 4517.

CSOKOLÁDÉ ELSŐRANGÚ
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Női kelengye.
Újból sikerült egy nagy 
parti tiszta ienhoimit meg­
vennem. Hímzett vászon- 
ingek. ágyneműnk, ozsur 
asztalneműt, zsebkendői és 
rumburgi vásznak. Menczer, 
Akáczfa-utcza 32. 50116

(esztergapadokat, gyalú-, toró-, csiszoló-, ntnifúgé
pékét stb.) készít a

Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság
.....= ' ------ BUDAPESTEN. ...------—

pezsgőgyár

LOBOSICZKőbánya
< . ____

Nevelőnőket,
gyeraekkerteaznőket bon- 
neokat éa különféle tan­
erőket elhelyez Nietechne 
Gergőn Anna Budapest, 
Erzaébet-körut 52. cusm

Polgáriskola i
reihssoiai és gymnáziumi 
vizsgákra rövidesen biztos 
sikerrel előkészít „Tanár“ 
Budapest, Csömőri-ut 9. 111 
2. 50398

Ä „Moaorkeriileti takarékpénztár r.-t“
folyó évi feb uár 18-án déálölt 10 óra:,or

Monoron, főtéri házának üzleti helyiségében tartjaBANETH
Intelligens

temperamentumos, 16 éves 
szép leány, előkelő párIfo­
gói keres, ki 61 a színi pá­
lyán támoga'ná. Mágnások 
előnyben részesülnek. Le­
velet kér »Ambiczió« jeli­
gével Székesfehérvár, pos- 
teresante.

XXXIII ik évi rendes közgyűlését
KAKAÓMeghívás.

A Nyírbátori takarékpénztár
rendes évi közgyűlését

Préselt
szénát, szalmát, zabot és 
tenne - it bármely állomásra 
legolcsóbban szállitt: Fuchs 
József, Budapest Fürdő u. 
4. szám. 0390

Kít sorrend szerint kilépő igazgató választása.
Egy pótigazgató v.! isztásn.
Egy lelügvelflbizoif-ági tag választása.
A közgyűlés egyzőkúnyvének hilclesiléaére Lét tag választása, 
megjelenni kívánó ,. részvényese, jogosultságuk igazolása végett 
rí részvényeiket le nem járt saelvenyei b 1 együtt legkésőbb f. évi 
7-én déli 13 óráig az inlénet pénztáránál tériívénv meh-tt letenni s;v- 
e:;. hol egyszersmind az igazgatóság és feliigyelöbizottság jelentését H 
ó évi mérlegel is átvehetik.
mór, 1905. január 17-én. AZ IGAZGATÓSÁG

Mérleg számla
río?ik. Vh gvon; P-nztári készlet 31080 Pénzintézeteknél elhelyezve 

Ad .sok 4U95 3.5 Értékpapírok 65009 u. 4‘ ,.,-ns koronajárad ia á 97*9 ő 
40050 k. 4 ,.",’„-03 j :!zb. zvogl. á 100 25 40100*—, láOuOO k. 4°/0-os 

• tko. zlev. a 98*50 118200——, 4* o • k. 8° ,-oa te z. nyer. kütv. & llti 5o 
2000 k 2 drb szöv részvény á 20ÜQ*—“228627 50 Kor. Kölcsönök: 

63 903*50. Jdzálogiiag biztosított váltók 1143330*58. Jelrálogkőlcső, 
70. ótvéoykorcsűnös Í7K80"— E ölegkölcsöoők 1297*— Zl911282"7 5.

Fu-ulczai intézeti házak 60000*- . Árverésen veit ingalianou 
469-11 *(.‘4. Ál menői I tét-lek: F. 6r. ive.ott visszI.-'Zám. kamatok 221.' *-8 . 

Hú^raloiios kamatú. 0855 8fci90C8 l’3. Usszes-n: 2397997*6 > Korona.
KÖv tel. Teher: Alap őke 32 000*—. Tartaléktő e 320000• 

tartalék 0413 -4 Kü un t -rtal-'k 32297 12. Xyusrdi.i tlap 118500*—. Gr, í ,-u 
ösztöndíjalap 50J0*—7Z$02210*96 K. V szloszámitolt váltók 557646*— Beié 
*.>60394*—. Átruházott jelzáog 797892 Hitelezők 7976*85. Bitét - in 
1819*34. Fe nem vett osztalék 992 — KI re bevett kamatos 14235*85. Jutalékok 
•43d.n0. Tiszta n ercvég: a) át hozat a mint üzletévről 370*0.5 lg folyó évi 

üsz'a nyereség 3-940*16~39; 110*18. Összesen • 2397997**>0 Korona.
Veszteség- és Nyereség szám la.

Tartónk. Költség: ÁrfoIyarncsöktenés értékpipirokná! 427*50. Uxicii 
költség 6:" 82*56. Tiszti ti,: .léseit 18100*—. Au > és ille.éu 16354*77 Bé é kam:-*- 
ado 3óhv 93. Leírás a váltókból 8vl 67. V zie-^z-i-i kamatos 2 is:;t 48. Tűr- 
leütéses jelzálogkamatok 2ó'.V7i. Atruhizoit 153*25 Betét a-mío.. 59*77 
5953024 Feloszlás: Igazgatóság jutalés 6 „ 2263 96. Feiüg; 
lék 2% 906*58 Tisztviselői jutalék 2"<„ 905 58. Xápiaizlosi jutáié« 3’ , 1358 3-. 
Külön t rlnló .altpra 2*, 90ő.58~6339*08. Tiszta i.yeresés: a) áthoz < a rau. 
üzletévről 370 03. b) folyó évi tiszta nyereség 3894U 15~39110*18. összesene 
146113 78 -%oro"a.

követel. 'Jövedelmin: Nycreségáthozat n múlt Qzlel'vről 370.03. Erié- - 
piDír kamu 6883 8}. Folyószámla kamat 1411 77. Valló kánját 115462*30. 
Elő.eg kamat 6 *70 Jelzálog kamat 5618*38. K ívé y kamat l26ü*7(trl22430 <" 3. 
•ngalíanol; j jvedel ne 15019 03. Ös- esen : 14611 i 78 Korona.

Monor, 1904. deczcmber hó 31 én.
Mady Bajos, pénztári.ok. Géllé-1 Henrik, főkönyvelő. Az igazgatóság: 

Fromm Ant i!, * .nő .. Billa La;o*, Dr F.rd-.-iy Sándor, 
ános, Schmiiierer Károly igazgatok. E<en mérleg-,

Jyereségsz mdát megvizsgáUuk, az intézet fu- s 
niottuk es ezt mindenben egyezőnek, a kereskcdelun törvény és uz a.an za- 
li.iáiyoknal: megfelelően üs zeállitvtinak ta áttuk. Monor, 1905. január hó lB-án 
A felögvelőbizottsa -: Dr. Fuchs Jenő, elnőv. fried Sándor, Kerek Lajos, 
Lőnnczv István, íelUsTVelöbizottsági tagol.

Meghívó Biztos gyógyulást keresőknek
ktk bármily

nemi betegségben szenvednek nevükre1905. évi február hó 19-én délelőtt 10 óra­
kor saját he.yiségében fogja megtartani, melyre a 
t. ez, részvényesek tisztelettel meghivatnak.

Tárgysorozat:
1. Igazgatósági és felügyelő bizottsági jelentések 

és javaslatok és ezekkel kapcsolatban az 1904. év- 
mér eg hitelesítése, a nyeremény felosztása és a fel- 
mentvény megadása.

2. Az alapszabályok 24., 32., 58. és 60. {wj-ainak 
módosítása.

3. Ir.sban beieíentendő indítványok.
Nyírbátor, 1905. január 21.

Av igazgatóság.
Jegyzet. Az igazgatósági és felügyelő-bizottsági 

jelentés, valamint a mérleg 8 nappal a közgyü.es 
élőit az intézet helyiségében a hivatalos órái: alatt 
megtekinthetők.

február 1a BudapestiFérfi öltönyre
3 méter fekete kam in­
gára szövetet szétküld 
10 koronáért Posstó- 
áruház Budapest, Rot- 
tenbiiler-utcza 4. sz.

50388

mini bugycsö éi itólyagbijok, hugjcsőizütülelsk, ▼izeiésl 
•/.avarok, éjjeli ma^öml-ítek. aebrk ée bujakoros bint.V.mak 
iSytibllii) az on'ei l . é« ulóhajaikénl fellépő lde^öajuk, 
korai ferfieriieljyengülás, bármily In*rkíütést*k gib. n kvé 1 
fehérfoiyá*. méu bajok alapos gyors es gyökeres ItMá
ra szigorúan tudcrsAnyos ót .'eiifiíSTieratas ayú£yNPédj44táí f. gra 

legjobbaa ajáiiljuk.
.1 almát

Nészwény-TáPsaság
részvényeseinek 1905. évi február hó 4-én, 
szombaton d. e. 11 órakor, a takarékpénztár 
í. emeleti üléstermében (VI., Andrássy-uí Ő. 

szám) tartandó

66902 36. 
63667*50 
-» sti b. J. 
4660*—, 2 
Váltul rcz 
nők 11 071 
Írva Tanok 
-69ft 04

Dr. Oarai Antal
Kocáik,

négy üléses es két üléses 
elegáns batárok (kupé) ke­
vésbé használtak és egy 
szép szánkó ju ánvosan 
eladók. Kováts Béla Lipót- 
körut 4. bejarat a Ho án- 
utczébóL 50422

XII-ik rendes évi közgyűlésére r ri éa kir. nsríály főorvos országos bírd ős legré­
gibb o < Öve ffciin álló remUlj jntezt. ét

Budapest, VI. kér., Andrássy ut 24. eras*.
Rendelés naponta lo—4 lg és 7—8-jg este. Idillt bugycsö 
6s hólyag bajok vitFg4Lata vrh.mo0' LugyrEuUlliűr ssgályável 
Vidékiek levelekre kimerítő választ és ezakíizerU tanácsot 
ejtmek, gyógysiereJtr.'l gondoskodva leiz. Titoktartás 

biztoaitva-

Nőknek külön váróterem-

Napirend:
1. Az igazgatósig jo-entése.
2. A zárszámadások előterjesztése és a felügyelő- 

bizottság jelentése.
3. A méneg n ezállapitáaa és a nyereség hová- 

fordítása irmti ha'ározat-hozatal.
4. A felmen vény iránti intézkedés.
5 Az igazgatós hí választása.
0. A teiügveiő-bizoits'g lagj ónak vnlaaztáea és 

a hizoMság tiszteletdiján.ik megá lapitasa.
7. A válasz!mány kiegé-zitésc.
Budapest, 1905. évi január hó 16-áu.

Az igazgatóság.

Eladok «I veszek ura.:-;agí Dí KAJDACSYbútorokat roKonszt. 
kell ven
got oly s 
mánvzu?

teljes lakberendezéseket, an- 
^o| bü^butorokáit, mahagóni 
es rézbu torok at. perzsa és 
8myma-szönyegeket, függö­
nyöket olajfestményeket, un- 
ti^ue tárgyaidat, guz- és vil­

lamos-csillárokat.
Nagy Zsigmand
lakberendezési j_udlitása 

Budapest, Újvilág u 27.
Az egész hizban. ^ 
Telefon 17...77.

v. cs. és kir. ezredorvos és kórt]. íoorvos
W\]\m PiRlT^czimitkönyvét, 

^UluflLJmu Uilltfl 1 mely az Ösezes
SS8T FÉRFI és NŐI
nemi betegségeket
fog'alja magában, teljesen in »yen 
küldi bárkinek zárt boritókb n 20 fillér 
bélyeg (posta-költség) bekü dése ellené­
ben. — A ez rzö a könyvben felsorolt 

nemibetegségek el en.
Rendel 9—4-ig, este 7—8-ig.

Budapesten, IV., Kigyó-ulcza 5. sz.
I. em. (Klotild-palota,!

Levél utján is biztos gyógysiker.
Szegényeknek iugyen rendelés 8—9-ig.

Világhírű
9, kecskeméti kajsz Ínbarack

és az abból főzött valódi tiszta

gyümölcspálinkaVeszek
és eladók, urasági butori, 
teljes laüásberendezóst. an­
gol bőrbutori, mahagom- 
♦ís ré/butort, perzsa- és 
Smyrna szőnyegeket, füg­
gönyöket. olajfestménye­
ket, régiségekéi, divatos 
hálószoba-, enédiő-. és sza­
lonberendezések maikapá- 
roktói olcsón be-,zerzeti 
nagyon olcsón eladón, és 
vétetnek is a Bútorcsar­
nokban. IV., Zőldta-utcza 
20. I. em. 50426
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Péntek, január 27. EGYETÉRTÉS 9

Az orosz birodalom válsága-
*-l /#éy> bem enged. —

Az oro?z kormány nem riad vissza 
n. legembertelenebb megtorlástól és 
nagyban folytatja készülődéseit az 
ujabbi forrongás elfojtására. Rendele­
tek jelennek meg, amelyek szigorú 
hangon figyelmeztetik a lakosságot, 
hogy a czári kormány szigorú re- 
presszáMákhoz folyamodik, ha nem 
tér vissza a nép nyugalma. Erre pe­
dig ugyancsak kevés a kilátás, mert 
a kelepezébe csalt nép nemcsak si­
ratja. a szerencsétlen áldozatokat, 
hanem végső és véres boszura hatá­
rozta el magát. A csoportosulások, 
titkos összejövetelek még egyre tar­
tanak. sőt most azt lehet állítani, hogy a 
nép, különösen a munkásosztály — 
mert hisz innen került ki a nép 
zöme — szervezkedik. Ha tehát az 
eddigi vallási fanatizmust, a munká­
sok ismert szervezete foglalja el. 
akkor a nép boszuló munkája nem 
esetszerűen, hanem előre megállapí­
tott tervek szerint készül. Hogy ebben 
a boszuban bőséges része jut a. vé­
rengzésnek, pusztításnak és vandaliz­
musnak, a hol megszűnik minden, a 
tni józan elüvigyázatra, vagy érzelmi 
momentumokra tartozik, bizonyos. A 
nép és az autokráczia összeméri ere­
jét. Az utóbbinál van még egyelőre 
a fegyveres hatalom, az utóbbinál 
a boszu, az ártatlan áldozatok pusz­
tulása által felkeltett, szított olthatlan 
vad szenvedély. A félhivatalos jelen­
tések természetesen oly képet, hely­
zetet festenek, mintha a nép forra­
dalmát a hatalom mái leverte volna. 
Ezt azonban annál kevésbé tartjuk 
valószínűnek, ha meggondoljuk, hogy 
Oroszországban mintegy 8 millió, ma 
már eléggé szervezett ipari munkás 
van; szinte nevetséges tehát az a hir, 
hogy a forradalmat a kormány leverte 
volna, a mikor még hátra vannak 
olyan ipari góczpontok, a hol a for­
rongás még csak most indul meg. 
Azután számba kell vennünk, hogy az 
intelligens Géposztály is határozottan 
rokonszenvez a munkásrkk 1. számba 
kell vennünk, hogy annyi katonasá­
got oly sok és oly nagy terjedelmű kor- 
mánvzőságok fői.en tartására felette 
nenéz összpontosítani, vagy állandóan 
készenlétben tartani. A helyzet tehát 
még mindig kritikus a czánzmu.-ia, a 
mint az alábbi távirati hi leinkből is 
kitűnik:

A nép forrong'.

Berlin, jar». 2Ö.

A Nt V'Zki Prospekten tegnap... . dél­
után rengeteg számú munkásnép 
gyülekezett. A lakosság közt röpira- 
tokát osztogattak. amelyeke! a
munkásvezérek írtak alá s am el ve>!.-

leteket pedig röpítse a levegőbe. 
A városban kalandos hírek keltek 
szárnyra. Beszélik, hogy egy czári 
yacht áll készen, amelylye! a czári 
család Kopenhágába fog menekülni. 
Az ml van körök azt hrreazteiik, 
hogy a munkások mozgalmát Ja­
pán szítja s erre a czélra száz mil­
liónál többet fordított. A vasúti 
műhelyekben is kitört a sztrájk, 
A csapatok körülfogták ezeket a 
telepeket. A sara lövi vasúti gyárak­
ban szünetel a munka. Eydkuhnen- 
ben, az orosz-német határon zendü­
lés támadt. A nép mindenütt leszag­
gatta a ezár képét. A veszedelem 
nagy. A czenzura egyetlen táviratot 
sem bocsát át. Varsóban 50.000 
munkás sztrájkol. Lodz ban a lengyel 
szocziálista párt titkos ülésre hívta a 
munkásokat. Vasárnap proklamálm 
lógják az általános sztrájkot. A 
helyőrség készenlétben van.

A szoczialisták fenyegetődzése.
Boriin, ián. 2fi.

A Vorwärts közli: A pétervári vé­
res dráma még nem ért véget. A pé- 
teiván vériüldö csak az első lei- 
vonás. A pétervári munkások nem 
állanak elszigetelten: százezer társuk 
készül őket támogatni a moszkvai 
gyárvárosokból, a doni szénbányák 
vidékéről és a déloroszországi ipar­
városokból: Varsóból, Lodzból. Rigá­
ból. Liebauből és Révaiból.

Tiepov akczióban.
Pétervár, jan. 20.

Á sztrájk egyelőre és egy More le van 
verve. A finn hivatalnokok azt mondják ; /V 
szennyes ruhát kimostuk, a vasalást 
már elvégezi Trepov. Az autokráczia 
megelégedetten dörzsöli kezét és kérkedik, 
hegy a nép mar régen rászolgált a ke­
mény leczkére és most megkapta. A pol­
gárság körében pedig altalános az a véle­
mény, hogy a véres drámát a hatóságok 
terv szerint rendezték, csapdáim csallak, 
aztán halomra lövöldözték a mimkn-okal. A 
rendőrség kipótolja, amit a véres napokon 
mulasztott, tömegesen tartóztatja le azok-,!, 
akik a kormány kegyetlenkedését elítélik, 
hírlapírókat, előkelő polgárokat és munkás­
vezérelv t.

A városban minden nyugodt. A boltok 
legnagyobb részét már felnyitották, de éj­
szakára a rendőrség és a katonaság szádja 
meg az utcxákul. Trepov főkormányzó el­
rendelte. hogy azok a munkások, a kik 
legkésőbb pénteken nem jelentkeznek lei vé­
telre a gyárakban és műhelyekben, i iuta- 
sitandók. A sdrajkó ók 90 százaléka kész 
munkába állani.

arra hívták Jel a népid, hogy pusz­
títsa el a ezárt a nagyherczege- 
ket és a minisztereket, a középü-

A carazkoje-Bzeloi kastély.
Pvtervar. jau. 2i.t.

.1 carszkoje-szelói kastélyt 1500 
lönyi gyalogság es tüzérség kor­
donná/ dogja kőiül. A vasárnapi ál­
dozatok koporsóit titokban vasúton 
elszállítják és a főváros környékén 
temetik el. A kormány és a hatósá­
gok ilyen módon akarják eltitkolni a 
halottak számát. A kolpinói legy- 
v er gyár sztrájkoló munkásai el­
len ismét, katonaságot küldtek

Rendelet a peterráríaknak
Pétervár, jan. 20 

A hangulat, ma uyugodtabb. Holnap a
ez ár parancsára a pénzügyminiszter és a fő- 
kormányzó következő hirdetményét teszik 
közzé:

Pétervár közéletét az elmúlt napokban a gyá­
rak és műhelyek munkájának megszüntetésével 
zavartak meg. A midőn a munkások nyilván a 
maguk és a munkaadók kárára a munkát at bari 
hagyták, egyszersmind a követelések egész sorát 
állították lel, melyek a köztük és a gyárosok 
közt levő közös viszonyra tartoznak. A kele ke­
zelt mozgalmat rosszhiszemű személyek kihasz­
nálták, kik a munkásokat eszközeikül használták 
fel és a munkáslakosságot csalárd, lehetetlen Ígé­
retekkel vezették lévaiakra. E gonosz agitácziók 
következése volt a főváros rendének ismételi 
megzavarása, és az ilyen esetekben elkerülhetet­
len üzemkorlátozás idézte elő a nagyon sajnála­
tos eseményeket, .toszhiszemü személyek nem 
ijednek meg ama nehézségektől, melyeket a haza 
a súlyos háborús időben él át. Az ű kezükben a 
gyárak és műhelyek mmiltáslakossága vak eszköz­
nek bizonyult, amely rom számol azzal, hogy a 
munkások nevében oly ,lőj,-etetéseket tellek, a me­
lyeknek semmi közfMSséjR'-sincs az ő igényeikkel. 
Amidőn a inunké-ok követeléseiket kinyilvání­
tották és a munkát mind nőtt beszüntették, meg­
ijed .eztek arról is, hogy :t kormány mindig 
gondoskodott igénynkröl. most is ezt teszi 
es lwjiandú jogos k.vúnságaU-nt ßgyelemmel 
meghallgatni és azokat a lehetőség szerint 
teljesíteni. Az ilyen tevékenységhez a 
kormánynak mindenesetre helyre kell állí­
tani a rendes és keli, hogy a munkások vissza­
térjenek a mindennapos munkához. A zavar 
idejében a kormánynak a munkások h sz.nára 
szolgáló nyugodt jóindulatú tevékenysége elkép­
zelhetetlen követeléseik leljesbése, bármily 
jcgoíuitak legyenek azok, meg nem történhetik 
ha zavar van és eile: állás mutál ó ik. A mun­
kások könnyítsék meg a kormánynak a helyzet 
javításit ezélzó feladatát és ezt csak iuy teh-tik, 
ha eitávolod ak azoktól, kiknek egyedül van 
szükségük a zavargásokra, a kiktől azonban a 
munkásuk igaz haszna és hazánk igazi érdekei 
ávo vannak es a kik ezt csak ürü.yü. használ­

ják fel a zav; roz elő dé/.é- ere. Térjenek vissza a 
munkások rendes foglalkozásukhoz, mely az or­
szágra nézve épp oly szükséges, mint 
a munkásokra nézve, kik különben fele­
ségeiket és gyermekeiket nyomornak szolgáltatják 
ki. A munkásni j) visszatérve a dologhoz, tudja 
meg, hogy szükségeik épp oly közel állnak a 
czár szivéhez, nnnr minden rnas mi alattvalójá­
nak szükség ele. Azzal, amit a czár nemrégiben 
-zemélye zabod akaratából kegyeskedett elren­
del' i. hog-. I i. m «dez-Jjék a mu kásbíz’osttás 
kérdésének táigyalúsál. a c élból, hogv a mun­
kásukat rokkant-ág e- b t g-ég ellen biz osiisák, 
ez int-ó krd'íssol a czár i k a munkások j «Tát 
c/.-l/.o tevékenysége ki: er v- nincs. I viilejiiieg 
intézkedett a c.ái, hogy dolgozzon k a pénz­
ügyminisztérium lö vényt a munkaidő megrövidí­
tésére ana vorn» Imzó'ag. hogy törvényes lehelő 
-'get adjanak a u.unkásnépiiek arra, hogy szük­
ség! bit il elől-11 o ács közli as - ók azokat kiíe-
jtzé l C jutl: thass . A/l in lúd 
-ok a gyár ikb rí, mühe yekbi 
vállal.ltokban, hogy visszatérv* 
miihatnak .-.rra, hogv szemé 
ház lüzhelyü;; sérthetettei.sé 
szt-süh A kormány azokn . a

inlé:eii gonosz, támadásikat elhárítsanak, védel­
mezni fogja.

A pétervári városi tanács.
Petervir. jan. 2ő.

A városi l inács mai ülésén Nabokow vá­
rosi képviselő ti/.cniiat városi képviselő ne­
vében a következő indítványt tette: A kor­
mány hirdetménye megerösiiette mindazt, a 
ni t a város minden lakossága látott, hogy 
tudniillik 22- kén a csapatok ama munká­
sokra, kik kérvény nyel akarlak a czá:1 elé 
járulni, u téli palotához, rálöttc ". A pelei- 
vári városi tanács ezen a legnagyobb mér­
tékben felháborodott és kijelenti, hogy az

támogatni, a mennyiben 25.000 rubelnyi 
összegeket szavaz meg a sebesülteknek és az 
elesettek családjainak. Jurnowo elnök 
nem akarta az indítványt tárgyalásra bo­
csátani. Erre Kroff báró városi képviselő
azt ajánlotta, hogy 25.000 rubelt ad a ká­
rosodottaknak annak megfontolása nélkül, 
hogy azok vétkesek voltak-e vagy nem. Az 
indítványt nagy többséggel elfogadták. Egy­
idejűleg 2000 rubelt adtak a városi ambu- 
latoriumok kijavítására és a sebesültek első 
segélyezésére az esetre, ha a január- 22-iki 
események ismétlődnének. Az illető városi 
hatóságot megbízták, hogy azonnal foglal­
kozzék a gyors orvosi segítség kérdésével, 
mert vasárnap szemtanuk állítása sze­
rint sebesülteknek térden kellett a 
Morkaja úttól a Kazán székesegyházig 
csuszniok.

Sztrájkolok a kormányzónál
Révai. jan.

Tegnap este nagy sztrájkoló tömeg vonult a 
kormányzó háza elé. A kormányzó szavaira a 
tömeg megnyugodott. A különböző csoportok 
képviselők« t választottak, hogy a kormányzó elé 
terjeszszéi; a munkások kívánságait. Bérfelemelést, 
nyolez órás munkanapot kivannak és azt követe­
lik, hogy a munkások is részt vegyenek munká­
juk értékének rnegál ap tásában. A kormányzó 
hivatalában egyúttal össze gyűltek a gyárak igaz. 
gátul és üzemvezetői. A tárgyalások kedvező 
eredmenynyel jártak.

— Lotz-emlék. Stróbl Alajos a szobrászati 
mesteriskola igazgatója elhatározta, hogy az el* 
hunyt Lotz lxárolynak az epreskerti műrészlete- 
pen — ahol a nagy mester élete utolsó éveit 
töltötte — felállítja életnagysága szobrát, mely 
már meg is van mintázva.

— A >Velenozel kalmár<-opera. Báró Pro* 
chászka Rudolf, a ki már egy »A Szerencset 
czimii dalművével sikert aratott, a »Veleneze1 
kalmár« czimü operán dolgozik, melynek libret­
tóját Bormann Edvin irta.

— Blahátsó a Betyár kendőjében. A Nép­
színházban vasárnap délután Blaháné, egyik rit­
kán játszott, kitűnő szerepében lép föl. Ez a 
»Betyár kendőjé«-nek Buzi Zsófija, a lobogó vérü 
betyárleány, akit a nagy művésznő frappáns ala­
kításban vi-z a színpadra szilaj nótáival és be­
lváros tánczávai is gyönyörködtetve a közön­
ségei.

TÖRVÉNYSZÉK

Hírek Moszkvából.
Moszkva, jan. 26.

Az literükön csend van, de a sztrájkte­
rület növekedik. Nem tudni, vájjon holnap 
inog jelennek-e a hírlapok. Amikor a rendet 
heíyreűlliíoiláli, a Piainickaja utczüban né­
hány lövés dördült el, de nem tudni, hogy 
ki lölt. A szinházakat kevesen látogatják. Az 
utczák üresek. Mindenütt őrség ezirkál. Az 
ügyvéde!' mai gyűlésén elhatározták, hogy 
nem tárgyalnak, különös fontosságú eseteket 
kivéve. A kórházba a sebesülteket nem 
vették fel.

SZÍNHÁZ es művészét.
— Tizenöt telt ház. Hűvös Ivá* ős Földes 

Imre »Két Uippolit« ez mű operettje a választási 
piz napjaiban i< állandóan nagy közönséget vonz 
a Aépsziniiá. ba. Petráss Sári, Hegyi Aranka. 
Komlúsi Emma, Harm eh Ilona és az öríikké jó­
kedvű Kovács minden este zajos h.psok Ic /J 
énekeinek s jUs anak.

— A politikus csizmadia. (Esküdtszék! tár­
gyalás.) A Turóczszenl mái Ionban megjelenő 
Slovenszky Noviny czimii tót. lapba erősen ma­
gyarellenes czikkot irt Bahurinszky József csiz­
madiamester, amelyben a tót nemzet előtt gyű­
löletes színben tüntette fel a magyarságul. A 
budapesti esküdtbiróság dr Doléschall b:ró el­
nöklete alatt ma vonta ezért felelősségre osztály- 
gyülölefre való izgatás! sajtóvétségért a politizáló 
csizmadiát, aki kihallgatásakor beismerte ugyan 
a czil.k szerzőségét, de azt vitatta, hogy ezzel 
nem volt szándékában az izgatás. Dr Major 
ügyész vádja után az esküdtek marasztaló ven- 
diktje alap án a törvényi alkalmazó bíróság Ba- 
hurin-zkv József t osztálvgvülöíe re való tagadás 
saj lő vétségéért 7 napi államfogházra és 20 ko­
rona pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

— A rendőrkapitány szökésben. Csente- 
ricz Béláról, a zalaegerszegi rendőrkapitányról 
megimik mar, hogy néhány ezer korona hivata­
los pénz eisikkasztása után megszökött. Zatavár- 
inegye alispán.a. Cser tán Károly most hivatalo3 
idézést telt közzé, hogy Csent ricz Bé a rendőr 
kap.lány dien, miután a zalaegerszegi törvény* 
szék is megindította ellene hivatali sikkasztás 
büntette miatt a bűnvádi eljárást, ő fegyelmi 
vizsgálatot rendelt el s a rendőrkapitányt állása* 
tói felfüggesztette. Az alispán felszólítja még az 
smeretlen helyre szökött Csentericz B-*láf, hogy 

ennek a l.alározalnak kihirdetésére a jövő hó 
4-1 i; napját tűzte ki.

ük rn g a mimká- — Vizsgálati eioad ■«. R .1 kosi Sz tii szini-
Ml ts e jyéii ipari isim!; janii k második viz-.ála i előadj sa ir tv.

a mun iához. sz,v m-dy a K i rá 1 vs7 nhá zb n szóntb;i ton d- ír an
vük, cs: latijuk és iesz, é nk érdeklődés nyit v until. I Ízűit it a
e vádé lemben ré- tirain á\ osztáiv növendékei lépnek lö , a
ik dói _ozni a k a r- >H 11 G < ala «-ban, a nn iyb ° kél n.g ■ óbb-

k á 1 uk 87 a .ati ágúin szab. áll Hi.igym IcihCí'.ot : ■t pal )! dS és
a süveges lánc/.ut is bemutatják. A vizsgálati 
előad'sra — a i.ely ih után 3 órakor kezdődik, s 
amelyre a |c«<trágább he v nra egy korona —* a 
.-■ríjlu liszt -leije ivel éi ven> esek.

— Putifárné. A’Magvar Színház legközelebbi 
újdonsága, a Púiban,e. franczia ojier- ti a Veszia- 
dzüzek < H* ilm cs munkai zs nercben. A szö­
veg a bibliai Put Iámé itirVneién- k paródiája, 
amelyhez Edu.oml Diet a legjelesebb franc/la 
zenesze/zők egyike rt muv-ikal. Pulii írnél, 
Szentgyörgyi Lenke. Józsefet Ríthonvi Ákos. a 
királynét ív led Juliska, a Fáraót B. Szabó, Pult­
tá 11 Toilagi. Simon!, Jákob ieiydösebb fiút 
Sziklai jálsz-za. Az ujdon-ág Rufnii Árpád ren- 
<lez's'vel kerül színié. A zenei részt Rékéssy 
Peren ez lanitutta be.

ilyen kegyetlenség a jiolguvi rend ulap­
ját, tudniillik nz életbiztonságát uhl­
ássa és kötelességének tartja a törvénxt

— Jenesen Gabriella hang verstnye. A
VI. kerületi terézvárosi kiír (Andrássv-ut 39.) 
ills/t, rmében e lió 30-án lesz Jonescu Gabriella 
énektanárnö növendékeinek hangversenye.

Nanlvend.

A miniszterek fogadónapjai:
Miniszterelnök: pénteken délután 4—5. 
Belügyminiszter: cs Utón ük délután fél 4—5. 
Honvédelmi miniszter: csütörtökön délután 4.
1 uldmiVfiesüoyi miniszter: kedden délután 3—4 
Horvúl rniriisr.ier : naconkér.í délelőtt 10—I. 
Igazságügy miniszter : csü'önökön délután 1.
\ alt ,s- és közoktatásügyi miniszter; csütörtökön 

tWuiau 4'

Pántéi;, január 27.
Au ptár. FAntek. januúr 27. Fiúm. kath. Ar. p. Jjino.- 

prot János- roíi-eoto«/ jaii». u 14.» Rajthi vtk zs 
.' bit ül - Aap .•?. 7 óra 23 . it)*ugs/.i. 4 ura Íi7 p. 
llo». k* 1 12 viaker éjjel i y n-. i. 12 vtu 54 p. déisiolt.

«•í főváros pénzügyi »•? gn ttján ági bizottságának illése 
rakor.

Bemutató előadás * Magyar S/inL vzbau frl 8 órakor.
A auyv■ h.niuntit V'.'j kiállítása, saját müveszeti -z

ionjában .agymezo-utoza .17.
Uj miivel/éti s. a ion \ie .skeméti-utcza S iráni a ház eJ-,

emclelér! a; ttva nap. beiépödij niocseu.
Mába rátok körének Á’/é/i/raea napoala 11—7-jg

iáiba tó IV.. v.ic/1 "• a I. •--!. tti belep.dij 50 filler.
Világi tő WiállitÍL3 a tc.iii: • ; < y i museum üaa megtekin:- 

heV) Uij.'alannl 9—12 és *1 -v
Nemzeti Szalon Sz riny-d J/é-rse Bál-féle IJvJJjtki*

nyitva ' ?. nap lad-'p . rí j i . ,-r.
Nemzett Múzeum. :-:gl ti—2-1» j ttliatók.Hélfóa é* 

<•-Qt(.r ».kőn tere:» szenek lévai. Kedden es p- ntek-n régiségtan 
s er J tn .»utroi / . -i osztály Csilla -ntcza nyílva
ti—1 őrá g. Szerda i szo-nbaron képtár. Vasárnap delelfit*. 
ti - r2-i : a fenti a-, üjieménytárák.

(Jr-záiros képtár grafikai kiállítás nyitva R —1 6r«.g.
Az A kadérrna Coot he *y. okúja nyitva ti —lz-ig.
Múzeumi könyvtár nyitva ti-4 óráig.
Akadémiai louyvtár nyitv.a íl—7 óráig.
figyiJemi A'onyr#xr nyitva ti—12-ig .".—8 óráig.

Az örökség.
P.EGKNY.

Irta: H. TO VOTE
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esteledett. Eddig 
sem vette észre, 
. most ü hirtelen

Kijött az este, már erősen alkonyodul 
kezdett és Éva még mindig nem határozta
el magát.

Lassan, nagyon lassan 
tulajdonképpen még soha 
hogy száll le az éjjel . . 
sötét lett a szobákban.

.Az óra ülni kezdett.
Fél hat volt.
Gyönyörű teli este. A hó ropogása fagyott. 

A fák ágait millió aprócska kristály boritota.
Mért is ne menjen bele ebbe a ezéltalan, 

gyerekes kalandba V
Unalmas és olyan egyhangú életébe 

legalább némi kis változatosságot fog hozni.
Hiszen még se olyan nagy bolondság az 

egész, amilyennek azt az elején látta, — 
talán még sem olyan nagy bolondság . . .

Még némi titokzatosságot is falalhat benne. 
Nem tudta a fiú nevét és ez sem tudott 
é> róla semmit, éppenséggel semmit. — - Vé­
letlenül találkoztak, megismerkedtek. Min­
den formaság, készülődés nélkül. 1-U éppen 
ez a legkedvesebb.

Talán mégis csak — menjen el 2
— Ha az asszony lehunyta a szeméi és 

György arezára gondolt, vagy ha mintegy 
I élálom ban a hangját hallotta, nagyon haj­
landó volt megint, hogy a találkán ott le­
gyen.

És már-már úgy tudta, hogy mégis csak 
el fog menni. -—

Egyelőre még erős küzdelmet vívott ön­
magával. Aztán ez az időjárás is.

Éppen havazott, éj y e hullott a hó, szé­
les, nehéz pillékben, rászállott a házakra, az 
ablak párkányára, végig az útra, a fákra, 
föld és ég fehér, csillogó liópihc.

Vasárnap volt, unalmas, szürke délután.
Látogatóba sem lehetett menni ebben a 

rossz időben.
Róbertét sem leheteti látni. Milyen unal­

mas világ ez,

Fám estefelé el akart ugyan menni, — de 
felt a hótól, a hidegtől, újra csak a kandalló 
mel é ült és nézte a piczi lánirnyclvekel, 
ahogy kereszt'il-k.isul egymásba rajzoltak. 
Az idő végtelen lassan millióit, odakint egyre 
hullott hullott a hó.

Ha holnapra is ilyen hideg lesz. ki se le­
het majd mozdulni a szobából.

Akkor aztán nagyon jó mentségé is lesz, 
hogy mért. nem volt ott a Lujza szobránál.

Most hiába tekintett fel az varé. csuk fe­
héres, tejszínü szürkeséget, látott.

Azután megint, fellapozta a könyvet, át­
futott egy oldali, abbahagyta és arról kez­
dett álmodozni, amit az imént olvasott. 
Tulajdonképpen azt sem tudta, hogy miről 
is álmodozik.

Rejtelmes és sejtéses vágyakozás fogta 
cl, mintha a lelke remegve tapogatózott 
volna a süléiben.

Így mult el a nap,
A rá következő reggelen elállt, a havazás, 

tiszta, fagyosan hideg időre virradtak. — 
Tehát a találkára még is csak el kell 
menni . . .

Az ég ragyogott a csillagok fényétől, csak 
ilt-ott néha egy fut«') felleg takarta el a 
holdat.

Éva épp akkor, amikor a leghatározottab­
ban azt mondta magának, hogy sehová sem 
fog elmenni, hirtelen felhúzta a kis kabát­
káját és elsietett hazulról.

Tulajdonképpen csak azt akarta látni, hogy 
György igazán eljön-e a találkára, vagy el­
elfelejtette már tett ígéretét ?

Aztán meg a kis erdő is milyen tündéri 
látványosságot fog nyújtani . . .

Egy is az egész délelöttjét otthon töltötte 
egy kis séta mindenesetre nagyon jót 
tesz.

Már messziről látta, hogy György várako­
zik rá a szobornál.

A fiú az első pillanatban nem ismerte fel. 
Csak amikor élesebben tekintett oda, ismert 
rá siirii látyola ellenére is, bár Éva meg­
szólítás nélkül akart mellel le elmenni.

György akkor már egész biztosan tudta, 
hogy ez az ö ismeretlenje.

Es tehát megtörtént, hogy György meg- 
szólította és együtt mentek a Rousseauszi- 
get tavához, amelynek könnyű jég kéregén 
egyenletesen feküdt a tiszta fehér hó.

Köröskörül fehérség — vsak bosszú, sü­
lét szalagként az utak futottak tova, ame­
lyektől elhunytak a havat és homokkal szór­
ták he ön el.

A kicsi havat itt egészen letaposták, amely 
olyan síkosán sima volt, hogy Évának el 
kellett fogadnia György karját, mert nagyon 
bizonytalanul lépegetett.

György most azt sorolta fel, hogy mivel 
töltötte el a két napját. Tűzzel, lelkesen be­
széli, mintha Évát szóhoz sem akarná töb­
bet engedni, hogy meg ne zavarja öl val­
lomásaiban.

De Éva nagyon nyugodtan hallgatta és 
eszébe se jutott, hogy a fin beszédének 
össze-visszaságát megakassza.

György elmesélte, mennyire vágyódott 
utána. Elpusztíthatatlan, mindenen diadal­
maskodó vágyódással, amely békén nem 
hagyta, amely miatt sem dolgozni, serit pi­
henni nem tudott!

Nem is hirt otthon megmaradni. Rolyon- 
gotl, czéltalanul févelygett, hogy öt meg­
keresse és abban a reményben, abban az 
esztelen reményben ringatta magát, hogy a 
véletlen össze fogja hozni őket.

De amellett nem tudta magát elhatározni, 
hogy ha hirtelen szembejönne véle, vájjon 
megszólítsa-e s akkor már a következő pil­
lanatban azt. kívánta megint, hogy bárcsak 
ne is találkoznának.

Ezzel végére ért a mondókájának. És 
hogy Éva némileg megnyugtassa, azt mon­
dotta, hogy ö is gondolt néha-néha Györgyre.

A fiú egész magánkivületbe jött örömé­
ben s akkor már az asszony is megbánta, 
hogy ilyen messzire ment a jószívűsége.

— Szívesen megtűr tehát maga mellett? 
— kérdezte György hosszú, hosszú szünet 
után, minta előbb jól meg akarta volna fon­
tolni és megvetni ezt a kérdést.

Éva rátekintett, gúnyosan rázta meg a 
fejét.

— Egyáltalán nem ; éppenséggel: nem !

nagyon jól érezte, hogy ez 
lejcsóválás egy csendes igent

kérdeznie

De a liu 
az ironikus 
jelent.

— Tehát igazán nem?
— Nem szabad ilyen bolondot 

— tért ki most ügyesen Éva.
Es amikor a liu sokáig hallgatott, mintha 

ez a válasz nagyon bántotta volna, meggyő­
ződéssel mondta 41 ég:

— Maga olyan nagy gyerek, György!
A íiu erősebben szorította meg az asz- 

szony karját, amikor ez először mondta ki 
a nevét — azután némán mentek egjmás 
mellett, mégis mintha beszélgettek volna, 
annyira értették egymást.

Lassan sétálták körül a tavat, a mikor 
egy keskeny, magányos ösvényre térlek, a 
hol már alig fértek el egymás mellett. Nem­
sokára aztán újra visszatértek kiinduló pont­
jukhoz. El kellett válniok.

ígérje meg, — kérte most Éva — hogy 
nem fog követni, hogy egyáltalán sohasem 
fog kutatni utánam.

György félénken, tétován felelt. Mintha a 
boldogsága függött volna ettől a választól:

— Tehát jó; legyen úgy, ahogy maga 
akarja. És mikor láthatom viszont ?

— Mondjuk várjon csak, igen — pén­
teken.

— Olyan sokára ?
— Nem lehet előbb.
— Nem is irhatok addig önnek ?
— Minek ? Hogy is akarná ezt megkez­

deni ? Semmi czélja sem volna ennek.
-- De liát négy teljes napig nein is lát­

hatom ?!
— Hja ez nem megy másképp ... És 

most még egyet György — ha valahol vé­
letlenül megtalálna látni — nagyon kérem, 
a szeme mozdulatával se áruljon el! Soha 
semmit, — mintha egyetlen szót sem 
toltunk volna egymással. Erre pedig 
most a kezét.

— Itt a kezem!
•— Most hát jó éjszakát! ...
György el nem engedte Éva karját.
— Haragszik-e még énrám Éva?
— Haragszom-e? Miért?

— A múltkor estiért.
Az asszony ezt már egészen elfelejtette. 

Csak a fejét csóválta meg alig észre vehe­
tően. Most György a kis gyermekek meg- 
szeppenésérei kérdezte:

— Hát talán . . . bucsucsókot nem is 
fogok kapni . . . péntekig ?

— Ne kérjen tőlem ilyen bolondot . . .
—- Kérem, kérem! . . . Hiszen senki fia 

nem Iá'hat bennünket itt.
De akkor már Éva kiszabadította magát, 

a inig György — a fák alatt maradt állva, 
úgy nézett utána, amint az asszony a tiszta, 
vakítóan fehér havon tovasietett . . .

X.

vál-
adja

Odahaza aztán Éva jól kiszidta magát 
minden bolondságáért. De hát mi törtém 
vele, — mintha néhány napja kicserélték 
volna ?

Hány éves is lelt már márcziusban?
Ezt mintha egészen elfelejtette volna . . .
És milyen idős lehetett György ?
Lzzel megint megszokott gondolkozást 

körébe zökkent és újra. oda lyukadt, ki, hogy 
nem tudja gavallériának a vezetéknevét
sem

Igen. igen ... a vezetéknevét, még mindig 
nem tudta. Mintha teljesen elegendő lett 
volna, hogy csak a keresztnevüket mond­
ták meg egymásnak . . .

0 maga pedig mit tett eddig ?
A huszonhárom éves fiú kedvéért úrák- 

hosszát bolyongott a hóban, hogy a lába 
féiig megfagyott, egész testében úgy dide­
reg, hogy talán egész este nern fog tudni 

át melegedni.
Meg az orra is mennyire kipirosodott. a 

hidegtől.
Csinos kis meghűlést szerezhetett volna 

magának!
Mintha most egyszerre teljesen elvesztené 

az eszét. Előbb már a legkisebb szellőtől 
is megijedt, mintha ez biztosan az ágyba 
döntötte volna.

(Folytatása következik)
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ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.
Heti lóvásár.

Bndepeet, jan. 26. A Tattersall télepén tartott 
heti lóvásárrá felhajtottak 62 darab első osz­
tálya, 137 darab másodosztályú, összesen 
Í.H9 darab lovat. Ebből eladtak 106 darabot

Elelmtcslkkek.
— Központi vásárcsarnok árak —

Budapest, jan. 26. (Gescheit és Mai Jer 
élelmiszer magánbizományosok jelentése.) A 
képviselő választások miatt a mai vásárcsarnoki 
forgalom csökkent, az árak változatlanok marad­
tak. A tojá-üzlet a tulmayas árak és az enyhebo 
időjárás m ati hanyatlott. Részleteiben kővetkező- 
képp-n alakultak a mai árak:

Hnsnemüel;: Változatlan árak. Marhahús, vidéki 
hátul|a 80-90, eleje 60-70 fillér. Ölött bonus 
jiörbeu hosszan lemérve sulylevonás nélkül vidéki 
1—1.10 ti, volt silónként nagyban elérhető.

Tojás.Ma friss megbízható áru 1,05—1,10 á. gyö- •
gébb 1,00—105 K, apadt---------K, meszes 0,95—
1.00 K ládánként nagyban.

ÉJo baromfi, szilárd árak, élénk kereslet, ma rán­
tani vain csirke 1 60—1 80 K. sütni való Í.80—2,20 
K. tyuk 2.80—3,20 K, sovány lúd 5,00—6,60 pulyka 
•8—9 K páronkint minőség szerint.

Tisztított baromfi, élénk kereslet és jó árak mel 
lett ma jól tömött liba tisztán kezelve 1,34—1,40 K 
kacsa 1.30-1.40 K, pulyka 1.39-140 kilónként 
nagyban

Tadtélék. Nagy nvulak 2.40—2,50 K., fogoly 
1—1,10 X, iáczán 2,50—2,80 K. drbja, szarva 
0,60—0*70 K, őz 1,10-1,30 K, vaddisznó «0—80 
fillér kilója.

Zöldség: Burgonya nagy rózsa 9,60—10 K. nagy 
sárga 9,80—10 K. fehér 6,50—7 K. mm nagy­
ban. Vöröshagyma elsőrendű makói 26—28 K. fok­
hagyma 36—40 K, sárgarépa 15—17 petrezselyem 
24.-28 K, mind 100 Kgsént naeyban.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK
Péntek, január 2”.

NEMZETI SZÍNHÁZM. K1H. OPERA HÁZ.

Hinee előadás

NÉPSZÍNHÁZ 

Két Hippolit. |

Operett R felvonásban irta 
Földes leire. Zenéjét ezerzette 

Küvit ívért, 
lemélyekj

Beitrtx 
I. Hercules 
E!ó»»nma 
Hippoiit 
Na etta 
Peter Pátep 
B koc T 
DersOy 
Szakolraal

Hég*i A, 
Pintér L 

' T. Harmatit I. 
Kom óstei R. 
Petráss 6. 
Kovács 
l'ázm.n 
Kiss M. 
Újvári

Cyrano de 17 
Bergerac. | érakor

Dráma 5 felvonásban. Irta: 
Rostand. Edmond.. Fordította : 

Ábrányi Kraß.
Cyrano 
i.te A’eavil-tfa 
(.laiche gróf 
Le Eret 
C,írbon 
Ligetére 
Caiverf 
Vuigy "■ 
Eris.aiHe 
Bítgueneau

Pethes. 
Beregi 
Iváníi 
Mihályt! 
Szacjvay 
Náday Dez<cl .
Gál
Péiffi . 
Rózsahegyi

Visáll&B, 1905
Inn: Czentlmtr.

Sthärdiet•••••*— + 43 C 1

Duna
i’asiaa ... ,

Race — ,
r. Jtnarotn .. 
Budapest „ 
1 . ««.... ... 
Kakáé* „ „ 
flomboe... „ 
Újvidék«. 
Zúnocy._ H 
Puncsévá _ 
Freskóra „ 
' tranva «.

. «. + ICO < S

. -■ — 156 p 8
, ._ — Ili ? 8
_ -f 1TÜ IS
.» + ÍSO C n
- + 300 < 5
... + :19!) C & 
... + 256 - 9„ + u78 < lí 
«. -r 2-52 C 9 „. + 202 ti
.« -r io < n... + 102 > C

Vág.

szered ... .15+ so < — 
Rábai

Győr.» ... «5;«; +174 > S

Dráva:

Sarca ... ... ... + 54 4
fiúét — — ... 4- 122 > 4

Szava
íriszek ... — + lí ”>

január 26.
Bága: Uzenttm

Kiazeté «.«.«. -f 62 > 4
Temesvár ~ — 04 < 0
N.-Becskeret — 8o < m

Tisza

M.-Szizel ...
Tekehaza ...
Ti.za-Újlak - - dfi > 42 
V.-Namény — 45 C 1
Záhony (Csap) — —IS" <T 8 
Tokaj ... „ - 26 < 7
Tisaa-Füred — — 54 < 4
Szolnok... .« ... - ÍS : 5
Csongrád „ .« —14* <C ti 
■Szeged ... M 4 51 C 4 
Török-Hecse ... -i- 28 < 15 
Titel____ -+245 <. 11

KOröe:
•akee:N.-Várad — 18 < 8 
Fekete: Tenke — 23.< ~ 
Fehér: Eh-Jenó — 18 > — 
Ketté«: Békés — 4 > - 
Kárma»: Gyomé + £4 > 6

Marót
Arad . 
Makó

— 120 < 8
— 24 > 1Mitrnvioza .......... + 184 <

Jelek mazyarAsata: -r null fölött, — null alatt, 
áradt, apadt.

MAGYAR SZÍNHÁZ.

llßPutifárnó,
órakor.

Operett 8 felvonÁsban, írták :. 
León Xaarof ee Depré. Zené­

jei szerzett« Edmond-" Di ét. 
Személyek:

A fáraó B. Sz*b)
A királynő Kelet «I.
Putifáx Tvllagl
Lola Szentgyörgyi
J *8of Rfithinyi
Sim ft in Szikiul

oränia!

A K rály-szicbáz tagjai­
nak vendégjátékai

K ti bácsi. |728
I órakor.

énekes bohózat 8 felYoná=ban 
irtat Sylvane és Ca»-r;onne. 

Magy r g ni alkalmazta 
Molnár £5 enc3.

vígszínház.

Í1 /

Ll
Bnhózat 0 felvonásban. írták: 
Hennequln és Bilheud. For- 

riltottA Molnár Fet-ncz. 
Személyek:

Gaston G/th
Barem in Balassa
Pl u etnrel Vendrey
KdgTtid Hegedűd
Antoínetlc Vareányl I.
G Ibene G.' Kertész

KIRÁLY-SZÍNHÁZ. 

János vitéz.

Daljáték 3 felvonásban. írta
Bakonyi Károly. Zenéjét Kel­

ta! .‘cnö. 
Személyek:

János vitéz Fedák 8.
lias ka Nagy E.
A goaosr mostoha Csatái J.
A í anozla kirajv Németh J.
A klrályieány Véosey
StrázFamester Fán' L
Bagó trombitás Papp M.
A /alti csősze Okét

Zongorák és pianinók
a világ első gyáraiból 
valamint a párisi világ 
Kianit son in tűnt ele > 
saját készítmé­

nyek kozőtiük |u Kar­
ban levő átjátszottak 
is ez időben tegszou- 
d abban vásárol hatók é: 

bérelhetők 21 (

hírneves zongoratermében.
Budapesten, 

Váci-körut 21. loamdvar
> viia»- Dliniini Ä vagyis •'••nmOköio r.ongorajátszó

hirfi^ ■ nUHUIill kéirttkl. kdziió!»go> képviselője

KERESZTÉLY

óvárosi
VI., Nagymezö-utcza 17.

WALDMANN IMRE, igazgató.

Ma és minden este

A csodafist
érdekfeszitő kísérletek folyékony levegővel és

a töbi januári attrakezid

Az előadás kezdete 8 órakor.

A télikertben reggeli 5 óráig VÖRÖS ELEK 

czigányzenekara hangversenyez.

FOGAK
"‘Jg“ 3 koronától tUl“
Párisbnn tl?ő dijat nyert fogsorok azonnal megsrokhatók és rá­
gásra kitlinSen használhatók. Régi fogsorok átalakíttatnak. Vidé­
kiek 12 óra alatt kielégittefnek. 10 évi ótállással. Fogorvosi Intézet

BUDAPEST, Erzsibet-koi lit 50.1. emelet
Fogorvos : LÖFFLER Emil. Technikai főnök: GROSS ADD S. Tartói 
plombák 5 koronától foghúzás érzéstel «ülve 2 koronáért. Fogná 

reggel S-tól este 8-ig. Vasár- és ücjiepnaJ.okrin is.

Mérsékelt árak. •Í16 Részletfizetésre.

fjl sóbb m'nt bárhol!
Tolb 100 szoba asztstas es kárpitozott I

BÚTOR
I legegyszerűbbtől a legfi'tomabbig,
1 mii dannyi a legszolidabb é> di- 
■ vatos kivile ben, a te^jobb m-m- 

kásostó készítve, több évi jótál­
ló' mellett, hogy jó munká ami-:- 
nak állandó munkát adh issünk, 
bámulatos olcsó árban e adatnak.

Varga Mihály és Tarsai
magyar bútoripar társaság ßuda- 
. ®»f Koronaherczeg-utcsa 2. az.

I. emelet (Kjgyó ter sar-án.)
A legújabb butoruibiimuvkot t bb min* 

-b c kéj pel kivüuat.ra »1 fiit. e,l.o 
. b»rme«!Te kUdjíts. .

............................ ............. ...... ................jr-S

nagy üveg ara : 2 korofia:yu
Kis - ÜVEG ára: 1 KORONA

HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN WLCHE2 
mU.ÍKUVE VÁM I

Időjárás.
A meteorológiai kfiaponti intézet távirati 
jelentése lUitfi. jan. fifi‘án reggel 7 órakor

Hazánk északi leiében ma reggelre havazás állott 
be és egyebütt is túlnyomóan borult az idő. A hő­
mérséklet" tenyegesen megenyhült és Erdély délkeleti 
ré zének kivételével mindenütt jóval a — 10 C lóié 
emelkedett ; a maximum : Fiúméban + 8 és a mini­
mum : Botfalun — 21 C volt.

É-zaknyuL-atról uj maximum terj-szkedik a konti­
nens föle' míg a régi maximum délen elenyészőben 
van, a depresszió pedig Oroszország mgyréizél 
bcriija. . >.

Lecsapódások Francziaország és a Balkan kivéte­
lével mindenlelé — lőieg Németországban — voltait. 
A hőmérséklet északnyugaion kissé sülyedt, egve- 
btitt pedig jobbára emelkedett.

Prognózis a következő 24 órára: Ismét hosülys* 
dós várható helyenkint havazással.

AllomAeok < Ö-J £

Biztos győzelem 
„TriSiolor66 zászlókkal.
Irv olor zászló jó szinti szövetből, tetszés szerinti 
felirattal, mind n mennyiségben 5 óra alatt elké­
szülnek és ívnak indíttatnak a legju'vnvosabb ár• • 
mel.élt. — Jeivenyei; és tollak lesszebb kivitelben. 

Movrendeiések felvétetner. :

„Trikolor“ zászlógyárban
V,, Grszágház-tér 10. ezácn alatt, ói ’ 6

Színházak műsora.
M. klr. j Nemzeti

Operaház 1 izinház Népszínház Király
sz.nház Viyszinház

Magyar
színház Uránia

Szombat Carmen Vén leányok | Két Hippolit • .lunna vité: A paradicsom Pulítámó Kati bácsi

I Bizáaez (B. íysr kcudőj

Vasárnap Lohengrin 'Elnémult
harangok

Én, te. C
A a/:t^mrai , >2egtri'5-

konzul Jonathan
Kat! bácei

Két Hippolit 1 János vMéz | A paradicsom Putifárnó

Akna-Szlntlna . 
äzatmar . . . . 
Ungvar . . . .

...
Kebiuárk . . . . 
Arvavaratja . 
I.OíOMCZ • . • . 
StiiíitíC/.banya
Uudaiexi.............
Ó-fiyalla . .. . 
Komárom . .. • 
Magyar-Ovar. .
Sopron ..........
Here fi y...............
Keszthely .. ..
Héci..................
Líiek ......
Zágráb..........
Citkvenica . . . 
Dehreczeii • • . 
Kecskemét . . .

fizege j ... 
Zaomtiolj. . . . 
Arad...................
ícmeivai. .
Vcraccz .... 
UreuLova. .. , 
Magy várad .. , 
iv.duxsvar.. . , 
Magyszetica .Becs- ..........
batiburg . . , 
Klagenfurt . .
1 óla ■ ..... 
L -u.a .... 
Hambmg. . . ,
Berüu...............
Ziii ich . . . . 
BLarrití . . . . , 
Mizza .....
t’ai.s..................
UurieiianaunJ 
btockhoUn .. 
bi .■nt-Fetervár

j Varsó.................
I Moszkva . . . ,
j hiev................... ..

Sarajevo » . ., 
Sulica......

I Szóba ......
i 4.then..........

Foriiio . . . . , 
Florencz. . ..
Kóma.................
Mapoiy..........
Bnndi-si , . . ,
Palermo . . .

Hó mér
séklet^

3 a! 6 s

I«

! -h 5 1 *: -X- ; ay

0 10

- I S
A —

BSB 2
i — 
f

4-08 7 
4 07,3 
-1-00,2

1^

A budapesti áru- és értéstőzsde hivatalos árjegyzései.
1905. január 26.

A) Árutőzsde.
1. Gabonanemüek. — Árak készpénzben 100 kilogramméiként.

a) Készáru.

A minőségi smy hekiouieren.iéut es kilogrammokban.

Búza 76 77 78 79 80

Tiszavidéki ú ....... 19(15 19 85 19 85 20 05 19 9.'» 2U ló 2) Oá
I

20 35 í
P « üi -----i- ejecmegve v ....... 19 65 19 85 19 «:> 19 19 8j JO OÁ 19 9f> *20 ,

n Új — ~.
Pestödéki ó .......... ~ — — — 1965 19 74 IHtré 19 85 ÍÍJOÓ 19 9'» 20 ir>

ft Ój w ...Bánsági ó ... ............ 19 4j 19 6» 19 áj 19 19 Só to Oó 20 05 20 2Á
» új ... -------Bocskai u ... M. ... 19 Üj 19 85 19 ÍJ •2Q 0 j 19 95 20 2'ß
» új------- ... "" --

81

Származás,nem és minőség
Árfolyam

I kor.-tol kor.-lg

R.OZS aj ...

RPA

KÖLES...

Elsőrendű................... — .— —. ...
Kózér,minőségű .........  ................
Takarmány elsőrendű............. .

. másodrendű ..........
Sörfőzésre ti>zavidéki ................

„ felsömagyarországi
_ dunántúli .................

ZAB..

TENGERT.

Elsőrendű..........
Középmlnöségil 
Belföldi új 
Cinguantin ... . 
Keher...................

i4
14 0a

15 05 
14.70 

~14.65 
14.-Z5

13.94 I 14.50 
13.65 ' 13.55 

T5T40 fi.eo

REPCZE .. _ s
Kápu&zta ... 
Bánsági ...

»J ;

30 05

»0 5Ö

2-135

b) Határidőre.

ÉRTÉKPAPÍROK

1 Határidő

1

Á folyam

penz í áru

MAGYAR BÚZA... 1904 K.ájus ... l;Z

BÚZA............. .. ...
19C'fi április ... 
190Ó rnóju9 ... 
lW>j -‘k-tobor...

19.00
19.42
17.2Ö

19.68
19.41
17.98

ROZS - ................ I9*ió api ills ... 
IWJj OKtubi-T...

10.56 15*88

TENGERI................

1904 július ... 
I90i augusztuer 
lí*ul ...
I90r) május ...

14.fii 14 »A

ZAB ................ -
19v.» dkV;ber... 
190Ó ápriUft ... 
1U04 raájuN ...

14.04 14.03

Káposztirepcze ... Í90j tiug'iszt'Jii •id.-U) 1 82.ti9

Különféle termények (készáru).

Szirmai*«, nem ii minőiéi

Ingyen hord.'
100 kilogrammonként DISZNÓZSÍR

Budapest 
Vidéki...

j>eu7 

183.—

Árfo yarn
áru

124.-

100 kilogrammonként SZALONNA

Zsákkal együtt.
JgCagrsuly, tiszta súly helyett. 

.Minőség 590 grammonként. 

163 kilogrammonként.

SZtL\ A ™ Ip é| öl , 1. ,M

íngyen hordó.
100 ifüugrammonként. SZILVA VIZ .

160 kils.giammonként, HERE-MAG .

Magyar légensziriíott, vidéki......................
Városi, legen^ziriUitt, 4 darabos...............

- n 3 » ..........
Füsti« •........................... ............................... ......
Bőeüúal, ieódt. évi szokvány-minőség ... 

„ „ , 10O darabos
« » . * . . ..........

Szibéria, Mokvemy-mmösHg ...
8 „100 dajaties...........

- « f. 85 . ••• —

102.
104.-

103 -
10.»—

13.7:» 
23. ~ 
39.*0 
13.00 
£0.6»'« 
87.10

Szlavooiui
Szíh'íni ..

20.72 
Ji .>>

2ti.-
83.00

Liic7.ermi magyar 1903. «íri
Lóhere apróK/emü lífJS. *

„ ko/épc7.emCl 1903. 0
„ aagv&zemtt 1903. r

kor. tói I kor.-ig
6«. - ; ló*. -

110.- 1*24. -
UO. - ; 184. -
140 - 16 i. -

B) É tékiSz • de.

» s !
Ex, ::x 1

Ä 3 --------
4Vsj P ftOVs - fiiban
4 Magy. agrár- és jár.-bank rt. ^z-tlókutv-::... • X 
4-Vaj „ n járadék jegy vf. lo«d° v

Magyar ált. takarékpénztár r. t. •><) évre i 
„ „ „ 60 3 : 

Magyar földhitelintézet 41 ívre fjtb.vi 
n » óo.........................;

4 I e „ szab. és tala juv. frl.l
3 Magy. helyi érd. vasúti k*4v. .',ü! j *'-vre írtban'

4 I ,. i! '.lí ;!vf.ii»,6!
-t1/;. Magyar jelzálughitc-lbank ......... ........ Irtó;.:
4.'/a ,. ,7 50 évre ................
4 » ». .................... írtban!
* „ 50 «Vre 1 *»*0'.,
4 - - 50 .........
4 » >s ,,köz.?.kotr. ., frthsn'

»« »• ti }» •/* > •• í
„ Ólban;
-• ,, „ úti ... vf. tl.l’.„
„ ,, .. lOOfrkkiMit

4 ; nyeremeny-köfvények írtban
4 ! rt ,. osztrák felülbélyegzés

' ,, , nvereménr-köt-.. 200 k. dbok
ií I 2000,, „ I
4 -Magy. leszámítoló- és pénzvállóbank ój évre 
•!; i M. orsz. küzp. íakarékpóiurtár 4 i * frf :-.vi

.......... I
I I.............. , 50 A. 11
4:.a*M. tnkeréko. k-'-zn. je)zálo2b. 1*-^.. 9—io. ií• 
*V; „ ,, „ „ I., 5. kibocsátó.5

4Vaj■i I - „ „ ........
ú IOrszágos küzp. hitelszuvelkezeti kötvények.
4 Oßztr.-inagyaf bank 4 t: i évre .......... írtban
4 : , , m ............

21 Pesti hazai « kó takuréLp. >*• zségí Lulv...........
4 : M ,, ,, ,, , írtban4l.j*j t§ i( záVfgu^rckk *.0 érre
•l. a * Pesti magy. karesk. hack ... írtban v. L-.

é\t ” * '/ n kózs. k. :,0:*’ä évre
A * -» >. n 7, „ Vf- 110% ifi

, „ „ „ Uu <*Yre ...
I 41 u .. r« I'*-'**. é -

b) Vittek és kiiifdlli íntó etek. 
kibocsátó sál.

J:\Jbina takarék- és hitelint.................... írt
V Aradi polg. takarékpénzUr 4‘*
V J » I» * ' * 'Íííl r , . 40
- Aradmegvei takarékpépztár .....................

l^sT^vá k-hf-rczegov. sryb. nj • '..bank 20

J*'i|Debrer.*zool első takarékp.
.', -1 Erdélyi magyar jelzáldgbunk 40 * vre 

~ 49 0
. HoiTát*R7.1ar. orpz. jelzátogbank .. ... .

„ « r köze. feölr.
- ÍNagvs/eb. óÍt. tkpt. ÍU5/- évre vi-.-ziMi*.
t r » 40 n

„ .. . 40 , III ktíJ.fr!

■ • I áru 
j kor.-értékben

ÉRTÉKPAPÍROK
Utol« trf.

pe*nz 1 an 
kor.r-rli*kl)eii

ÉRTÉKPAPÍROK
!_ Utolsó árf.
Lp»r t7

tor.-ertétben

10!.- ln2.
101.7 . 1 >j:1*»0.7 • 101.

Jh.2r*
98.2'» 99.:9;i. | Ó 100.99 2. 10'».:S'i.'jO 90.

101.
U j. - 1
97. -1 fis.

ih-hd, 101.V'.'AJ
: ií. - fi,
ÍJ'.0 99.lo»*.- l"i.

loi.d'o 102.

"I ilrtn-i-' v.'ilróiizlet rt.
■jt'i

községi kölv........

1 ‘■'■55 in;.:,» 
ftiJ-4-' im.íz. Vti’.Vi.

I"' .

, vf. no«/.

no ,, 
höben

Hő
,, Kaffvszebeoi földhit »dint.

, IV. kibnceát;^

Utolsó árí. 1 Utolsó úrf.

Ü ÉRTÉKPAPÍROK pérv. i uru 
korona ért.

£ -rt
3^5

ÉRTÉK PAPÍROK { pénz í áru 
! korona ért.__

1 v I
A? I—IV. alatt jegyz. értékpap. árfolyama i 

,100 kor.-ként értendő, ha koronára, o. é.-re 
vagy ezüstre ^zól: 50 frt.-kónt, ha arany-! 

. irL-ra vagy peugö pénzre zó!; 100 márkán­
ként, ha /Lmrkára szól: 100 frankonként,! 

ha frankra szél.
i i. Államadósság.
}' a) MAGYAR ÁLLAMADÓSSÁG

4 ,Aranyjúradék, 1Ö0, 500, 1000 arany írt. névért!
I drbokban, adómentes 50 aranyfrt.-ónként 

4 (Axanyjár., 10.000 aranyforint névért dara- 
i bókban, adúmemles, 50 aranyforintonként 

4 !Arányjárad., adóm.. 50 ar.írtként, jan. k.
V1 * ‘Korúm.értékti járadék adómentes ............. ..

....... kJ
98.41)

, » r> j*n-
jan. v.

1576. kel. vas.állóink., r.frtban 50 ar. frtkénh 
1889. államvasaranvk., adóm., 50 ar. írtként 
1889. fXUamvasuü ezO^kölrsön, adóm. 
Államkulcs, a vaskapu ez élj ár a, aranyadén*.
1870. évi nyer.-kölcsön. 100 írt. clrb.r==200 K.
1870. évi nyer.-kolc-. 50 frtos drb. =sl00 K. 
Magyar regale kártalanítási kötvénv odóm. 
Honát-szlavón kártol. kötvény adómentes 
Magyar fiildJi. bénnent. kötvény adómentes 
Horváth Szlavón ^ „ . _..
Tiszai és szegedi nyer.-kölc«ön, adóm., $8»K. j Ír/,. 
Horvát-szlavon jelz. íöldváitságí kötvény ...» lúl.

118.60

118.60
llh.6i)
89.75
98.50

n^.r>
119.10
149.10
9V.1Ő
99.50
98.50

101.50 102.59 
UÍ.3C 

9»..50’ 99.5'
' 163.55 

192.—!

; h) OSZrRÁK Allamadossag.

4 jConvertált e-lóia. korfaejuia'lek jan.—jul.
4 , „ máj.—nov.
4«/,„ Egyevitett jára-iék papírban, lebr.—aug.... 
4»„ . „ . máj.—uov....

4 ; Lranyjár., adóm., arany frthau 50 ur. lTlkcnt
4 IKoropaértókű járadék.........................................

8«,„ jÁfUunnorFj. 1954. évből 509 írt p. p. úti 
I to p. pl írtként .. . ..............................

nj.óOi 
! 19.90 

10,).— 
100.- 
119.501
|IÍ0.—

I860, évből f-.fO ír. o. é—lOOOK.i
1*60. „ 100

lí

letol. „ 100 . 1
ISOi. „ űO; P p ; -= m r 1

II. Más kozkólceöiök.
iRalg. állami, zá'ogk., or.-haa, 50 ur. írtként, 
Roanyák-herciegov. orrz. kaira. 1895. évből! 

. Bo-nyák-herczegov. I.rvz. vasúti k. 189S. évhílj
, „ ..................... . 1905.
Budapest fóv. kü!o»,lne, adóm. 1697 kor.

. „ „ IMS „
Tca.-b.‘gavölgyl vizezabályozáei Ur?. köles.

ül. Z logleveiek koikölcsön köt?.
•) Budapesti Intézetek kibocs táael.

4Va Belvárosi tAkarékpénztárrészvényLlr?...............
4*1 Rgyes. bpvsti főv. fp-natärtrtBun v. kor.-bún

— I Egy eg. tégk is czetaehtgyár rt. etsőbbv. kr, tv.

« tiánz és tara» vasöntöde és gépgyár rt, k.-elő tv.

100.40 
100.40 
100.60 
100.59 
120. 
Uál.59

157.75
189.—
580.—
57«.—

112.-
96.25

101.2!»
101.2'»
97.60
97.60
97.50

100.50
100.10
88.-

loii—

us.- 
97.25 

102.26 
lOZ.k"
98.50 Okzt. 
98.5011908.
95.50 évre

,, IV. kibocsátás
jOszlruk íóWhiteiint. nyeremény-kótv. fxthw

j,j;*iT<anes»Ati tuknrékpéoftár......................

“ l ." *51 évre Gsorozat.

I Elsőbb égi kötvények.
■'IAdria rua^y. klr. tengerhajijr. rt. fiiban

■ Budapesti közúti vasp.-tái haság ......................
A f , vilin ni. Vui.isi v.-i-Mt, ir-^zv-'-nyvItirs.

Budapeat-pécsi vasúi .........  ................fiiban
Déli v.-e-Tirt rí. h. márk:íbár 10} in.:!:, fcy-ht.

r l&JO- évi ki6o< -’.il. 100 frankként
F.l.'ó cs. kir. Rzab.dunagöz!iajúzá>i tfu--. írth.in j
Ktre-4-0'fr.Tb«;rgi Va-ut i860. .. .............. ..... |

„ n 18^9. nr.-lmn, 100mark
, e 1^91.............. írtban'
, * l50l. ar.-bun.10t)márki
w r oszt.-Vonal 1889 írtban!

Magyar folyfim* é.< tengctiiajózási részv.-t. 
Magy.-gácsorazági '.'üFut 1. kibof-átás írtban!

U. rt „ezüst................ „
Magy. nyugoti v.(szívar gyorígráczivonaU (

r r ,1874. kibocsát ti ^ .......... „
M. vasúti ets. kulcs. bér. czélra, rt., 1(X) márki 
Osztr. ra. államv. 1<83. oranvben 10»)mikként 

I . X. kil». 18V5. , mo írkkénti

101.— 102. -
99.— 10'.

1"7.-
1 ■*).

100.20
lU",.2> KV. 2599. - 19llH 101.—

K>j. —! 01.--- 102.li 1. - 101.—110.— 112.110.— 112.-192. )« • 104.50lUl.f»'>
102.. >'* !»>w.5U101."» 101.7.598.50 99.50
1Ő6.- j“;~
KK). 101.—10 i.tiO 101 .c97.50

l
íré.;>9

100.75 101.75100.2Í 101.25
90.--
97.59 98m 112.

99.— jo», 
”«• - 11». 99. ~| io j. 
118. — I ni» 
190.00 2U1.Ű.) 
101.-25 vr>:2i

+,'ciTorontáJi helyi érdekű Vasutak .! 03 "J.'i 97.25

101.0»! —
101.50 —
89.-

kor.

Aá V—XIV. alulf jegyzett érfékpapirnk 
árfolyama drbonként koronában értendő

V. Bankok réoz/tnvei
I Befizet.’?
,Angol-oszirák bank ................................... 24UÍ
IBoest bankegyesület részvénytársaság 209 

20 » Físö msgyar iparbank .. ?',00
7.20 Fiumei hitfibüuk ......................................... iu.}
60 Budapesti gíró* és pénztár-egylet ... •», 20/i)|

291.—I 292.— 
102.— ! 100.— 
:Uő.— 850. 
143.—! 140

jH rvát !:• l-!iu; ivrik ................
! Hoz ' •! 1 • Idúló hnrifc...........................

!i»> . t -'/ljvofi ure/águs jelzálogbank... . 11 
ÍMagy. agrár- - s járad -kbünk részv.-t. 1" 1 
Magyai iiltatános hitelbank .. ................ v•

! . - jn«- v- -
M a<r>Tar jcku lughitülbank ...................... -40,

r jan. v. 2ö'i
Mn : var k-nv-l:cd -lmi i>.*vényUÍra<ág 4ii"' 
M. .'.ír. -/ab. o-vt Hv- játék r.-tár .... '00' 
A! : ' r leszérnitoíó és pénzváltó bank 4'>9j 

, „ jan. v. 40')'
M.oij -ír I -k.f..-kp, 1: -z,p. jelzéloir bank ja lrH>oi
Osztrák hitclin'fz.i-t ................................... é-jo

-
1 Osztruk-magyav bank...................... ........ 14" i

Pc-'i ?nagyéi k< "jskvdvlmi bank ......... lb'>.-
ICnionba r:k ...................................................... i"V

VI. Ta aré.kpénztirak részvényei.
I Belvárosi taVarékpénzför............................ 2001 :̂ 223. -
'o.j.i.t* t III. k'T'ilcii takarékpénztár... l».H,j _ 220.- 
lív.t.r,»--' T/-ébft1. áro-i takur'-kpéiLzt. 20'»| 2-
l’pc tl takorékp. és or- -. /.álogk»i!. rt. 4'»oj ~r7' __ ;61.
Egye »■ - . / 2445.*
'I igyv • .'!t.u!ér: •- : r :k" Ár ......... ’* ‘ * r.it*'.*_ -

‘Xlagyar őrs?, k íz poréi tskirvkf.énztár • j,;í"-
: ' ' » • p

VII Bizto itó tár aságok rászv.
-í J'vlosiiú Ltr-n-Áz ............................ 4 "■ - , _ 4

Bécsi él-.'í- ' : I ir-iii- k hi.*!'.-é t intézet 40 ' 7”,,__• 7.
r ű italát • ... . •,

- ........

...
Banrmnia vi z »riybi?•. --*ó in!-■ ■: .......... 0 * _ »•

20 íi-j m«tgy.*r <.• r».j,^jTíjoreszv«x:yt.
I I"} mirgyr.r ezúlloda-r xzvényfárFasá"
!• O i pc. i ypódium- é- (niyx'gyár r. t.
! iarneiiizshantnló ó<* rizakeinéayitó gfár 

jO-chwiüdl fele szee/.gyár — — —- — — 
flung>ri3“ miitrágya- és kéusüVgyár 

Kábelgyár-1. sz'.>-riytáisaüág - —-
Kőbánvai polgári «erfőzö-részvényt» 

i Magva • ;kuiip*r részvénytársaság 
iMaryar l«in- - - lámpa-áru gvár r. t. — 
M '^yar gázizzóíénv ré-zvénytira?»ag 
Many a'. 1 ug gyanta áru-gyár részvény u 

i Manyiit va- úti íorgklmi rész vén ytárF. 
Murva; vilfam .•--'líri részvény társa ^áe; 
M*’ ••I» 'da-.igi ipát -1<• , vénytársaság 
\ tgy- ;'..i villajnnsruii 1 cs/vénytár«.

ság, —
Xc:t'.:ctk-'.-i v;igg.inkul<-s«ín7Ö r. t. —

:Popper l.ipót íaipar 1 ^vénytürsawág 
sí*:.} i k e ni erí on ógvár résrvénytárs. 

'íziszeki t : házak r<*-.:vényt’r-aáág • - 
T- r.ni .i«»báuvcev<“' 1 - is. x. I.\ *'

Ilii. Közlekedési vállalatok.

— 475.^,

IOöO 3195.— í
4»'X) 10.10, —: 1030 —
20» 280. — 1 286 —
4»v.-: 500.— W —
200' üvf..— 300*^.

Uo*j !8*<5 — 1WIO* ,
201}: 275 — 285*^.
2íV)j
200 J 870.— 200.—
2(M 040.— 342—
200 r>:2.- SOG.---
200

ínoo- 810.— 840.—
40Q\ 610.— 64f).—
400' ♦ 70.— 47á.—
40'i:
4'X> 775 — t2Á.-~
140
1W

V.lrh in. klr. tengere a józásl ré*r?t. 20'»1 A44,—
Xr. ii ' s c-. n. »ii cgy-<. vasat U. fr«rz?. 20* 206.— 
D.1 ja-zomhoi -u jvidvki h. é. rt. elsőbb*, r.’dcöj 
ií.ir. s-pnkreczí vasút vJ«»;»bbsv;gi reszv. AOx»' 408.— 
Bid.ip -'i köz ili vas paly n társ. — — 200 j y —

, , jan. v. 2ű0i
'■ , elvezeti egy J kV>;.—

ßn lapesti villamos városi vasút r. t 200 -
elv. ! 1 Uh—

ItiniapcM-yzentlőrinczi h. *. vili. v. rt. 20o| —.— 
B'id'i; • *-ujpn‘-rák tspalotai vili. v. r.t. 2^»] lc2.—I 
Dv.>re zen-kajdiinánási h. e. v. ele. 1. 20"; —• I
Déli \ A- i? — - —----------- —--------- — •—t

, - -- -- ---------------- jiic. v. 4€lf» s9. —1
és k. szai>. Dunapofhajüfasi t. lOf.Oi

410.-

\y
t'.lTliI cvölgyi vas;;! rt. c!

■> ré, )i»*rg* vasút —
rt. fréóbbe. réfizv. k»I Z-u). —,

M

Vili Gőzmalmok részvényei.
1 «01 -• d-.M ix >!»'?.i i’ :i r.-í. — —.

í ' nyt-.eeI ...............

1 * -ti h .'jvi-ri rtv.,! 0 r- ■ ,tg

17'-.
' ' ’ 12«V'. 
AO*y, 4-: J. 

1", 2V1.-í'.ljuj 79f,.
■' "• • Ito gőzuiaiom rl. 400 870!'- '

IX B iiyák H3 téglagyárak 
r -szvényei

I F>!1.1 a p e;! c -,«n *;- j n ,»7^ |.».p»yár ..........
■ ! . .; X í rt.

! Zc'.kinagyít'. <. 1. -ni*, és ipa: v.
i \ »t-z.*i! hu rí va

i'••!<»,:iitigyan»r<7. búnyu kohómü rl. 
I.István- h'iríagyúr ré«'vénytár.-u-úy ... 
"<!--• •b‘'-i v.';: u'lk'di irv .tk t v!............

.
! K'j-z-'fil fcir ! H-t téglayyáv ró«/vényt, 
í. "hfi'.r i-1 o • ■ i i gi..a .» r - /•. V«.
IMagmvit-ipru 1 ^•»••iv! Á-- i-*..........
Magyar . g .........

jMugy.tr ulialún i-"- j; i-'t-ribauyu it.

P»2n.-~! •°»22.—

1 SO.
M.igy.n Iv'rumuti gyár reRzvenytárs. ...
balgótarjAni koszénbánya részvényt.

I Újlaki t^gLi- é- in ■ ' ré-z. rjyt.

X Vasművek és gépgyárak részv
2tiiM 150.—, 105.-I
150 1TÍ. - ; 171.-

I 1 t i.■ gazdasóei c'-pgx'úr í.f. ... 
ÍD in iliiu- > ■h»i“nicn*'íi tiartni.inn-f**].,
I li'íj I r.t......................................................
iFi'Cwcr- »'•< c.'-pgyár r»>s-zvénvtár--asá- 
fi Hl: I <'»-.» v;i-öril.Sde it. elsőbb-. ...

, béig . fé aip . - »I !ebíőbbs. 
»Magyar irairgon- • gépgyár i. -::vnyt.
Xadrági vuyipar-lár^itlMt .....................
-Ni bolíon" g-'iigyár i»'-,4Vén;társa-»ág 
Himaimininy Falg.ltarjúiii vasmű it. ...

. ,, jan. v.
•Só.hli k-fi'le vasöntöde és gépgyár 
Teadloff é-^ Dittrich gépgyár reszt. 
Weitzner .1. gép-, vuggongyér rt.

XI Könyvnyomdák róazvényei.
-Atlmnaeum” irodalmi és nyomdai rt. 200 220
FrankUn társulat .......................................... jjj„; lVja;
-Palla?--irodalom! és nyomdai rdszvt. 4óül 100.
Po?ti könyv nyomd a-ré-zvén ytársacóír ... inoo'ogno..

I
XII. Külonlele vállalatok réezv.

213.- 223.—

•n<* I ‘ unni hely-.'Ttrékií v. elti. r.
'■' t v f'úyjiiu« i'-c l -ngT!iiujvzási ít.•'! gvur-vu» < »r-/úyi •. i-uit — — — 
Magyar c-lví «-:■ ] kú v • utuh * --’.vu 
Xlagyar nvugoti ü — — - —
Xhi .i’iniu'i - »vasrul elsőbbségi rús/.v,

rt \ Irzs-r^v'vények
I- B.
IXI.tr. - á-.írlv >. -a;Ae/rég-mi v. e’s. r. 
i.irientc f.*»«yur I neerhujuzá^i rvszv.
tré/ti A-magyur ."•'»i.uir.k.é ut..................... .

! . .. .. jan. v.
;Pt>. .]ia.re*i vasút ..........................................
jSz**rit-!'irlnez-v/’ír.t\i:fi,.rm. h. é. v. e. t. 
'T“'.c‘ i"ár-mó«jo-i helyi «*. v. rt. el«, r.

LK ■,  439.f*
1* I
.J\ 14 »i

XIV. Sorsjegyek.

iR.iziJika-prrcjegv................ ... ..." ... ... ..........
,, osztrák feltühelyee/t-sep! ... 21.2b

nyeremény-jege.....................
jB" rusi nyerenrénykoréeón 1874. éxjieu
' Bú la városi c'.r«jeg • ................................. ..........»
!.,'ló szív egyesületi aorFjegv ... .....................
j , osrfrfik íelGlb.
JMagyar jelzáloghitelbank nyeremény-jegy 
, , eszi. fr b
Magvar vore -kereszt S'-rsjegv...................... **

,, , oc/t. fclüJb. j
nyerem.-jegy: ^

nia : v •' i • >s • k e reszt - s n r« j egy ....................... .. J 4-
I > o.eztr. felolbély. |
II tr.iL foi'.lhitelintézet nyeremeuy-jeiry ... j ‘'
<) ,'truk vörü7-kereszt t-orsje-gy .„ ... ................ ! »4
Uk->.1 u k hi telin tűzeti sorsiegv ............... í 47ö
PálfTy- .»rsjvgy ............. . ... ................. ^ 17F
í-. crbiainy#*r.-k., !<» frankonként 2% kamat

>» *> „ „ (1904. jan. 14.)» l9ii

XV Pénznemek.

sijon
8.,

Lltaláno? waggonkulcsönzö résrvénrt. 400 
.Apolló” Uőolajfinomitó-gyár részvényt. 200' 
Bantlin-félo vegvi-gyánu; részvényt. ... 5410 
Bihar-szilngyi olajipar részvénytársaság 200 
Brassói celiulustigyár részvény társasáé: 200 
Budapesti általános villamosági részvE 200 
Első magyar betü.5nt;»de részvényt.
Első magyar gyapjumosó és bízóm. it.
Első magyar részvéneserföződe..........

630.-

200 ; 250.. 
4001 75»). 
ti00;26ó0.-

Arany magyar vagy osztr. vert darabonkénti
* !» ,» ,» kör. „

„ „ „ 8 forintos „
,, 20 frankos------------------ (J
„ 20 márkás  ----------- ------ „

1 űrök aranvUra — — —
Nemet bírod. v. egyen»:rt bankjegy (tbo m.)i

iFranczia bankjegy (100 frank) — — —j
! Olasz bankjegy (100 Ura) — — — _
i I'api rrnbel »járabonkónt — — _ _
jflomán bankjegy (100 lei) — — — „j —
':zerh bankjegy (100 e/iy.t dinár) — a

XVI. Váltók árfolyama (látra.)

11.85: u.4,1 
11.27 11.R2
l9-08l 19.14
H.VS 19.14
2S.50 23.A<

UT.A'jj ii:’;5 
8557 ^.s;
9540 Hj.Í», 
*.M »MQ 

(4— (46

199.<j

SS*

6 .Vmsierdam — — 16) hollandi forintért —1 199.0.5 
"» Brüsszel — - — n»0 frankért — ... —.—■ —
8 London — - — 10 font sterlingért ...j 340.10
4 Német bankpiaczok 1»»0 markáért " — —i 117.45
5 Olasz bankpiaczok 100 líráért _ — — 95.40
3 Paris .. . .. loo frankért — — —| 9117
fi1,a ■ávájezi bankpiaczok 100 — — —j 95.1

Szentpétervár------- lu»r rabéiért ... — —; —.-

BUDA
SZER!;

BUDAPEST, II’., ’
Teiefu^

kéziratokat
CSAKRKF.MENTE-.j

Elöf,:
Vidékre postkn v.
! gy évre.... 
i gy fél évre.. réi ku

Külföldrefrar.czia-, öla=z-, nyoljrszágokba, Sv-,1
■

Éviéihez

Egy szar

Tisztalett 
két. hogy 
uz előfizet^ 
gyorsa n 
hogy a lap 
ne szénvet

I

Iával

lennek kéj

Az E

— éj

lííKuu. V-

a [ránézi 
ban gyor 
sem autt 
dosesapa 
tett bízni 
Miklós c; 
fütött vo 
csíkkal, 
számú tf

szerű idop<! 
bárminő 
gép tent 
ditja és 
röpíti tova!

nép bari 
hogy a ezl 
neüiazitjaj 
pedig a vi 
esetleg a 
adatot, ad 
Szóval I 
azt tudjál 
áll rend( 
tolakodás 
nekiüljön 
ép ezeke 
t.kusai i 
vehetik, 
talán .au| 
tétlenül e 
gőgjének


